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The Art of Modern Bathrooms.

RONAL BATHROOMS

SanSwiss se stává RONAL Bathrooms, novou koupelnovou divizí společnosti RONAL GROUP.

RONAL Bathrooms nastavují nové standardy v oblasti koupelen a wellness řešení. Pod záštitou 
RONAL Bathrooms se spojují čtyři značky, které sdílejí stejnou vášeň pro technologie, řemeslné 
zpracování, inovace a design s absolutním závazkem k nejvyšší kvalitě.

Pro naše zákazníky: vytváříme vaše jedinečné koupelny a wellness zážitky.

Individuální a moderní řešení sprchových koutů špičkové kvality, funkčnosti a designu pod značkami 
RONAL a KUDOS jsou hlavní oblastí společnosti RONAL Bathrooms. Elegantní italský koupelnový 
nábytek a vany značky KAROL a wellness produkty pod značkou GLASS 1989, rovněž vyráběné 
a navrhované v Itálii, potěší a doplní koupelnový a wellness zážitek.
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S H O W E R I N G  S O L U T I O N S

E L M B A N K  H O U S EE L M B A N K  H O U S E

S H O W E R I N G  S O L U T I O N S

S H O W E R I N G  S O L U T I O N S

E L M B A N K  H O U S EE L M B A N K  H O U S E

S H O W E R I N G  S O L U T I O N S

Společnost RONAL (dříve SanSwiss) nabízí 
ucelené portfolio vysoce kvalitních a moderních 
sprchových řešení. Sprchové dveře, rohové 
vstupy, sprchové panely a vaničky pro každou 
koupelnu v jakémkoli rozměru. 
Vytvořeno pro pohodu: Cílem sprchových 
řešení RONAL je dokonalá kombinace 
funkčnosti, pohodlí a designu.

Společnost KAROL vždy pěstovala italské 
řemeslné umění se zvláštním důrazem na 
dokonalost současného designu a vysoké 
standardy kvality výroby. Společnost se 
specializuje na elegantní, špičkový koupelnový 
nábytek a nabízí také vany a umyvadla. 
Všechny výrobky KAROL jsou navrženy 
a vyráběny v Itálii.

GLASS 1989 se specializuje na wellness 
a  relaxaci a nabízí špičková wellness řešení. 
Nabízený sortiment je komplexní, s výrazným 
italským designem: vnitřní a venkovní vířivky, 
sauny, hammam, parní a hydromasážní boxy, 
modulární sestavy, vany a hydromasážní vany.
Glass 1989 poskytuje dokonalé wellness 
zážitky pro domácí i profesionální použití.

KUDOS, britská značka a vysoce kvalitní 
výrobce sprchových dveří, koutů a vaniček. 
Kombinuje inovativní design, vynikající kvalitu 
a technické řešení sprchových koutů. 
Prémiová kolekce KUDOS pro rok 2024 
zahrnuje řadu sprchových koutů Ultimate10 
s unikátním mechanismem pantů in/out, která 
získala ocenění Red Dot Design.
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Tosca vypráví příběh o poutu,  

které Karol vždy měl k italskému řemeslu.

V této kolekci, kterou navrhl Enzo Berti, jsou materiály z naší 

tradice dovedně interpretovány ze současného pohledu 

a kombinovány jedinečným způsobem, aby vdechly život 

originálnímu designu.
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Tosca obnovuje proces z muránských kováren, který zůstal nezměněn po 1300 let díky vysoké kvalitě řemeslné zručnosti mistrů 
sklářů a jejich zkušeností a znalostí procesu foukání skla.
Tyto vlastnosti se objevují i ve výrobě terakoty, materiálu, který je úzce spojen s naší společností Karol, která sídlí v Colle Val d’Elsa, 
v samotném srdci Toskánska.

Řemeslná zručnost 

a dokonalost Made in Italy
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HORNÍ DESKA  
A BOČNÍ DESKY 
SKŘÍŇKY

Dřevo
Kamenina Gres
Sklo
Lakované barvy Karol
Solid Surface

ČELO ZÁSUVKY

Dřevo
Kamenina Gres
Sklo
Lakované barvy 
Karol

LAVICE

Dřevo
Kamenina Gres

DVÍŘKA 
SE ZAPUŠTĚNOU 
ÚCHYTKOU

Antracitově šedá



15

TO
SC

A

TOSCA  |

Všestrannost materiálů 

a povrchových úprav

Jednoduchost čistých linií umocňuje antracitově šedé orámování dvířek, které umožňuje, aby přední panely a horní desky byly pro 
přirozený vzhled materiálu vyrobeny ze dřeva, kameniny Gres nebo kamene, nebo mohou být lakované nebo ze skla pro vytříbený 
výsledek. Různé kombinace materiálů, nabízené v několika povrchových úpravách, poskytují maximální přizpůsobitelnost sestav.

Kamenina Gres Dřevo Lakované barvy Karol Sklo
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Variabilita sestav

Tosca se vyznačuje výjimečnou volností v možnostech sestav.
Skříňky lze ve skutečnosti kombinovat a vytvořit kompaktní nebo rozšířenou souvislou sestavu, která zapadá do dostupného 
prostoru. Lavice se může stát poličkou, horní deskou skříňky nebo sedákem v závislosti na vašich potřebách a je prvkem, 
který spojuje všechny části modulární sestavy do jednotného celku dokonale integrovaného do okolní architektury.



17

TO
SC

A

TOSCA  |

Uspořádání prostoru

Kolekce je vybavena různým příslušenstvím pro lepší uspořádání prostoru uvnitř zásuvek, na skříňce s umyvadlem a u vysoké 
skříňky, které se všechny vyznačují zvýšenou hloubkou, díky čemuž se stávají efektivním úložným prvkem.
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T 01 � 24 T 02� 28

T 03 � 32 T 04 � 34

T 05 � 38 T 06 � 42

|  TOSCA

Kolekce TOSCA
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Volně stojící umyvadla a skříňky � 50
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• �Široká kompoziční flexibilita, univerzálnost materiálů a povrchových úprav
• �Široký výběr umyvadel: z foukaného skla nebo z přírodního kamene pro výrazný design, zabudovaná umyvadla nebo umyvadla na 

desku pro minimalistický vzhled
• �Ikonická volně stojící umyvadla, která zdůrazňují italské řemeslné umění kombinací originálních materiálů
• �Dvířka se zapuštěnou úchytkou, což umožňuje přední panely a horní desky v několika povrchových úpravách a materiálech
• �Modul lavice, která se může stát policí, horní deskou nebo sedátkem a spojuje všechny části modulární kompozice pro dokonale 

integrovaný výsledek do interiéru koupelny
• �Umyvadlové skříňky Š 60 | 80 | 100 cm, V 30 | 45 | 60 cm, H 51 cm
• �Spodní skříňky Š 40 | 60 | 80 | 100 cm, V 30 | 45 | 60 cm, H 51 cm
• �Vysoká skříňka se zvětšenou hloubkou, která se stává efektivním úložným prostorem, Š 30 cm, V 120 cm, H 51 cm

VLASTNOSTI

|  TOSCA

MATERIÁLY A POVRCHOVÉ ÚPRAVY

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V). 
Ceny v Kč bez DPH.

LAKOVANÁ BARVA
Bianco Luminoso | Zářivě bílá LO. / LL. 301
Bianco Canapa | Konopná bílá LO. / LL. 101
Grigio Ghiaccio | Ledově šedá  LO. / LL. 319
Grigio Argento | Stříbrně šedá  LO. / LL. 128
Grigio Fumo | Kouřově šedá  LO. / LL. 126
Grigio Grafite | Grafitová šedá LO. / LL. 125
Grigio Ardesia | Břidlicová šedá LO. / LL. 127
Grigio Piombo | Olověná šedá LO. / LL. 316
Grigio Quarzo | Křemenná šedá LO. / LL. 320
Grigio Corda | Provazová šedá LO. / LL. 130
Grigio Fango | Bahenní šedá LO. / LL. 129
Grigio Creta | Jílově šedá LO. / LL. 317
Grigio Ferro | Železná šedá LO. / LL. 318
Beige | Béžová LO. / LL. 140
Terra d’ombra | Krajina stínů  LO. / LL. 160
Visone | Norková LO. / LL. 155
Blu Mediterraneo | Středomořská modrá LO. / LL. 356
Blu Oceano | Oceánská modrá LO. / LL. 355
Blu Navy | Námořnická modrá  LO. / LL. 358
Arancio | Oranžová LO. / LL. 115
Giallo Senape | Hořčicově žlutá  LO. / LL. 110
Verde Ficus | Zelený fíkus  LO. / LL. 146
Salvia | Šalvěj LO. / LL. 330
Viola Melanzana | Lilková fialová  LO. / LL. 341
Rosso Rubino | Rubínově červená  LO. / LL.118
Terracotta | Terakota LO. / LL. 507
Nero | Černá  LO. / LL. 370
Příplatek za barvy RAL na zakázku: 7230 Kč za každou barvu
Vysvětlivky: LO. / LL.
LO. - Laccato Opaco | Matný lak
LL. - Laccato Lucido | Lesklý lak

SKLO
Bianco Puro | Čistá bílá MY. / SY.102
Grigio Fumo | Kouřová šedá MY. / SY.126
Grigio Grafite | Grafitová šedá MY. / SY.125
Salvia | Šalvěj MY. / SY.330
Giallo Senape | Hořčicově žlutá MY. / SY.110
Rosso Rubino | Rubínově červená  MY. / SY.118
Vysvětlivky: MY. / SY.
MY. - Polished Glass | Lesklé sklo
SY. - Satin Glass | Matné sklo

KAMENINA GRES
Gres Carrara Extra | Kamenina Carrara Extra GR.401
Gres Marquina | Kamenina Marquina GR.402
Gres Pietra Grey | Kamenina šedý kámen GR.410
Gres Ceppo di Gré | Kamenina Ceppo di Gré GR.411
Gres Industrial Ivory | �Kamenina průmyslová slonovina GR.415
Gres Industrial Taupe | Kamenina industriální šedá GR.414
Gres White Sand | Kamenina bílý písek GR.424
Gres Grey Sand | Kamenina šedý písek  GR.422

DŘEVO
Rovere Wengè | Dub wenge WR.507
Rovere Grigio | Šedý dub WR.542
Rovere Nero | Černý dub WR.543
Rovere Tabacco | Tabákový dub WR.503
Rovere Naturale | Přírodní dub  WR.541

SOLID SURFACE
Matt White | Bílá matná SS.705
Dostupné ve všech lakovaných barvách Karol.

SPODNÍ SKŘÍŇKY
UMYVADLOVÉ SKŘÍŇKY

VYSOKÁ SKŘÍŇKA
HORNÍ DESKA SKŘÍŇKY
BOČNÍ DESKY SKŘÍŇKY

SPODNÍ SKŘÍŇKY 
UMYVADLOVÉ SKŘÍŇKY

VYSOKÁ SKŘÍŇKA
HORNÍ DESKA SKŘÍŇKY
BOČNÍ DESKY LAVICE

ZABUDOVANÁ UMYVADLA (JEN Z KAMENINY GRES)

HORNÍ DESKA SKŘÍŇKY 
BOČNÍ DESKY SKŘÍŇKY

UMYVADLA CATINO 
ZABUDOVANÁ UMYVADLA

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Bianco Carrara | Bílá Carrara MP.802
Nero Marquina | Černá Marquina MP.810

UMYVADLA CATINO

FOUKANÉ SKLO
Grigio Caldo | Teplá šedá VS.002
Grigio Freddo | Studená šedá VS.001

VOLNĚ STOJÍCÍ UMYVADLA

TERAKOTA
Cotto Rosso | Červená terakota
Cotto Brunito | Vypálená terakota

VOLNĚ STOJÍCÍ UMYVADLOVÉ PODSTAVCE

Vyobrazení barev a povrchových úprav viz str. 382-389.
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TECHNICKÉ NÁKRESY

TOSCA V 30 cm
PROSTOR PRO UMYVADLOVOU VÝPUSŤ

TOSCA V 45 cm
PROSTOR PRO UMYVADLOVOU VÝPUSŤ

TOSCA V 60 cm
PROSTOR PRO UMYVADLOVOU VÝPUSŤ

TOSCA  |
Rozměry v mm.
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90 cm: altezza top / top height

45 cm: altezza panca/ bench height

90 cm: altezza top / top height
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90 cm: altezza top / top height

45 cm: altezza panca/ bench height
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45 cm: altezza panca/ bench height

66
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51
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0

90 cm: altezza top / top height

45 cm: altezza panca/ bench height

90 cm: altezza top / top height

45 cm: altezza panca/ bench height

90 cm: altezza top / top height

45 cm: altezza panca/ bench height

SKŘÍŇKY
V 45 cm

SKŘÍŇKY
V 60 cm

ERGONOMIE

SKŘÍŇKY
V 30 cm

90 cm: výška horní desky

90 cm: výška horní desky

90 cm: výška horní desky

45 cm: výška lavice

45 cm: výška lavice

45 cm: výška lavice

|  TOSCA
Rozměry v mm.



23

45
0

90 cm: altezza top / top height

45 cm: altezza panca / bench height

90 cm: altezza top con schienale /
L shape top height

90 cm: altezza lavabi / washbasins height

51 cm: altezza top con schienale /
L shape top height

45
0

90 cm: altezza top / top height

45 cm: altezza panca / bench height

90 cm: altezza top con schienale /
L shape top height

90 cm: altezza lavabi / washbasins height

51 cm: altezza top con schienale /
L shape top height

45
0

90 cm: altezza top / top height

45 cm: altezza panca / bench height

90 cm: altezza top con schienale /
L shape top height

90 cm: altezza lavabi / washbasins height

51 cm: altezza top con schienale /
L shape top height
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TOSCA  |

ERGONOMIE

SKŘÍŇKY V 30 cm S DOLNÍ POLICÍ

90 cm: výška horní desky

45 cm: výška lavice

90 cm: �výška horní desky ve 
tvaru L

51 cm: �výška horní desky 
ve tvaru L

90 cm: výška umyvadel

Rozměry v mm.

SKŘÍŇKY V 30 cm S HORNÍ DESKOU VE TVARU L S UMYVADLY NA DESKU

SKŘÍŇKY V 30 cm S HORNÍ DESKOU VE TVARU L SE ZABUDOVANÝMI UMYVADLY
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TOSCA  

Sestava T 01 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 312 x H 51 x V 150 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 20.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Umyvadlová skříňka, 
Š 100 x H 51 x V 30 cm, 
lesklé sklo Grigio Fumo (MY.126)

1EBBL522GL 2 ks 38 040 Kč 76 080 Kč

Horní deska ve tvaru L, 
Š 280 x H 51 x V 30 cm, 
kamenina Gres Marquina (GR.402)

1EBPA004GR 2,8 bm 59 230 Kč 165 844 Kč

LED podsvícení pro horní desku 1XXLU085 2,8 bm 6 260 Kč 17 528 Kč

Otvor pro umyvadlo na desku 1XXLA002 2 ks 3 500 Kč 7 000 Kč

Boční deska, 
Š 1 x H 51 x V 30 cm, 
lesklé sklo Grigio Fumo (MY.126)

1EBFN011GL 2 ks 5 300 Kč 10 600 Kč

Umyvadlo na desku,
Ø40 cm, V 40 cm, 
čiré foukané sklo Grigio Caldo (VS.002)

1EBLV503.VS.002 2 ks 44 540 Kč 89 080 Kč

Vysoká skříňka, 
Š 30 x H 51 x V 120 cm, 
lesklé sklo Grigio Fumo (MY.126)

1EBCL511GL 1 ks 67 780 Kč 67 780 Kč

Horní deska, 
Š 322 x H 51 x V 1 cm, 
lesklé sklo Grigio Fumo (MY.126)

1EBTP001GL 3,22 bm 19 390 Kč 62 436 Kč

Boční deska, 
Š 1 x H 51 x V 120 cm, 
lesklé sklo Grigio Fumo (MY.126)

1EBFN014GL 2 ks 15 650 Kč 31 300 Kč

Zrcadlo s LED podsvícením, Ø80 cm 1EBSP515 2 ks 14 690 Kč 29 380 Kč

Celkem 557 028 Kč
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Tosca | Sestava T 01

Tosca | Sestava T 01
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Tosca | Sestava T 01



27

TO
SC

A



28

30

30

80

120

100 1001,1 1,1

280

312,2

30

45

90

1,2 1,2

80801,2 1,2

30
1,2 1,2

120

162,4

274,890

80

80801,2 1,2

30
1,2 1,2

162,4

274,8

80

45

120
30 30 30

30

1,2

100

162,4

601,2 1,2

100

60

1,2

40

50

401,2 1,2 80 801,2 1,2

30

1,2

220

244,8

60

1,4

601,4 1,4

60

801,4 1,480 80

30

1,4

365,6

100

60

1,4

801,4 80 1,4

60

801,4 1,4

285,6

161,4

1,2 80 80 80 1,4

242,6

30

30

80

1,4 1,4100 100

45

180

45

90

202,8

|  TOSCA

TOSCA 

Sestava T 02 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 275 x H 51 x V 120 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 20.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Umyvadlová skříňka, 
Š 80 x H 51 x V 30 cm, 
lesklé sklo Grigio Grafite (MY.125)

1EBBL521GL 1 ks 35 640 Kč 35 640 Kč

Spodní skříňka, 
Š 80 x H 51 x V 30 cm, 
lesklé sklo Grigio Grafite (MY.125)

1EBBC522GL 1 ks 32 990 Kč 32 990 Kč

Horní deska, 
Š 162,6 x H 51 x V 1 cm, 
lesklé sklo Grigio Grafite (MY.125)

1EBTP001GL 1,626 bm 19 390 Kč 31 528 Kč

Otvor pro částečně zapuštěné umyvadlo 1XXLA003 1 ks 3 500 Kč 3 500 Kč
Boční deska, 
V 30 cm, lesklé sklo Grigio Grafite (MY.125) 1EBFN011GL 2 ks 5 300 Kč 10 600 Kč

Částečně zapuštěné umyvadlo Catino, 
Ø46 cm, přírodní kámen Nero Marquina (MP.810) 1EBLV502.MP.810 1 ks 76 680 Kč 76 680 Kč

Police pod skříňku, 
Š 162,4 x H 49 x V 20 cm, 
dub Rovere Grigio (WR.542)

1EBPA007WO 1,624 bm 16 980 Kč 27 576 Kč

Lavice, 
Š 80 x H 49 x V 45 cm, dub Rovere Grigio (WR.542) 1EBPA002WO 0,8 bm 19 990 Kč 15 992 Kč

LED podsvícení pro lavici 1XXLU085 0,8 bm 6 260 Kč 5 008 Kč
Vysoká skříňka, 
Š 30 x H 51 x V 120 cm, 
lesklé sklo Rosso Rubino (MY.118)

1EBCL511GL 1 ks 67 780 Kč 67 780 Kč

Boční deska, 
Š 1,2 x H 51 x V 120 cm, 
lesklé sklo Rosso Rubino (MY.118)

1EBFN014GL 2 ks 15 650 Kč 31 300 Kč

Horní deska, 
Š 32,2 x H 51 x V 1 cm, 
lesklé sklo Rosso Rubino (MY.118)

1EBTP001GL 0,322 bm 19 390 Kč 6 244 Kč

Zrcadlo s LED podsvícením, Ø80 cm 1EBSP515 1 ks 14 690 Kč 14 690 Kč
Polička, 
Š 90 cm, dub Rovere Grigio (WR.542) 1EBME040WO 1 ks 6 260 Kč 6 260 Kč

Celkem 365 787 Kč
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Tosca | Sestava T 02

Částečně zapuštěné umyvadlo Catino z přírodního kamene Nero Marquina (MP.180) o průměru 46 cm. 
Vysoká skříňka z lesklého skla Rosso Rubino (MY.118), hloubka 51 cm, výška 120 cm.
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Rozměry
Š 162 x H 51 x V 60 cm

TOSCA 

Sestava T 03 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Materiály a povrchové úpravy viz str. 20.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Umyvadlová skříňka, 
Š 100 x H 51 x V 30 cm, 
lesklý lak Rosso Rubino (LL.118)

1EBBL522LA 1 ks 38 040 Kč 38 040 Kč

Spodní skříňka, 
Š 60 x H 51 x V 60 cm, 
lesklý lak Rosso Rubino (LL.118) + dub Rovere 
Wengè (WR.507)

1EBBC545WO 1 ks 47 550 Kč 47 550 Kč

Horní deska, 
Š 162 x H 51 x V 1,2 cm, 
lesklý Solid Surface Rosso Rubino (SS.118)

1EBTP001SS 1,626 bm 17 220 Kč 28 000 Kč

Zabudované umyvadlo, 
Š 48 x H 31 cm, 
lesklý Solid Surface Rosso Rubino (SS.118)

1XXLV110 1 ks 19 260 Kč 19 260 Kč

Boční deska, 
Š 1,2 x H 51 x V 30 cm, 
lesklý Solid Surface Rosso Rubino (SS.118)

1EBFN011SS 1 ks 6 630 Kč 6 630 Kč

Boční deska, 
Š 1,2 x H 51 x V 60 cm, 
lesklý Solid Surface Rosso Rubino (SS.118)

1EBFN013SS 1 ks 8 190 Kč 8 190 Kč

Boční deska, 
Š 1,2 x V 30 x H 51 cm,  
dub Rovere Wengé (WR.507)

1EBFN011WO 1 ks 6 630 Kč 6 630 Kč

Police pod skříňku, 
Š 101,2 x H 49 x V 30 cm,  
dub Rovere Wengé (WR.507)

1EBPA008WO 1,012 bm 19 390 Kč 19 623 Kč

Zrcadlo s LED podsvícením, Ø100 cm 1EBSP516 1 ks 16 380 Kč 16 380 Kč
Polička, 
Š 90 cm, dub Rovere Wengé (WR.507) 1EBME040WO 1 ks 6 260 Kč 6 260 Kč

Celkem 196 562 Kč
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Tosca | Sestava T 03

Lakovaná horní deska z lesklého Solid Surface Rosso Rubino (LL.118) se zabudovaným umyvadlem.
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TOSCA 

Sestava T 04 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 245 x H 51 x V 60 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 20.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Umyvadlová skříňka, 
Š 80 x H 51 x V 30 cm, 
kamenina Gres Marquina (GR.402)

1EBBL521GR 1 ks 38 400 Kč 38 400 Kč

Spodní skříňka, 
Š 80 x H 51 x V 30 cm, 
kamenina Gres Marquina (GR.402)

1EBBC522GR 1 ks 35 760 Kč 35 760 Kč

Horní deska, 
Š 162,6 x H 51 x V 1,2 cm, 
matný lak Blu Navy (LO.358)

1EBTP001LA 1,626 bm 16 260 Kč 26 439 Kč

Otvor pro umyvadlo na desku 1XXLA002 1 ks 3 500 Kč 3 500 Kč
Boční deska, 
Š 1,2 x H 51 x V 30 cm, matný lak Blu Navy (LO.358) 1EBFN011LA 2 ks 4 820 Kč 9 640 Kč

Umyvadlo na desku, 
Ø40 x V 40 cm, 
průhledné foukané sklo Grigio Freddo (VS.001)

1EBLV503.VS.001 1 ks 44 540 Kč 44 540 Kč

Lavice, 
Š 40 x H 30 x V 49 cm, dub Rovere Nero (WR.543) 1EBPA001WO 0,4 bm 19 390 Kč 7 756 Kč

LED podsvícení pro lavici, Š 40 cm 1XXLU085 0,4 bm 6 260 Kč 2 504 Kč
Spodní skříňka, 
Š 40 x H 51 x V 60 cm, matný lak Blu Navy (LO.358) 1EBBC540LA 1 ks 32 020 Kč 32 020 Kč

Horní deska, 
Š 42,6 x H 51 x 1,2 cm, matný lak Blu Navy (LO.358) 1EBTP001LA 0,426 bm 16 260 Kč 6 927 Kč

Boční deska, 
Š 1,2 x H 52 x V 60 cm, matný lak Blu Navy (LO.358) 1EBFN013LA 2 ks 8 190 Kč 16 380 Kč

Zrcadlo 
Š 50 x V 200 cm 1XXSP999 1,1 m2 12 520 Kč 13 772 Kč

LED podsvícení pro zrcadlo 1XXLU048 4,4 bm 3 380 Kč 14 872 Kč
Polička, 
Š 100 x H 10,5 x V 7,5 cm, 
matný lak Blu Navy (LO.358)

1XXME006 1 ks 13 730 Kč 13 730 Kč

Držák ručníků z chromované mosazi 1XXAC077 1 ks 7 710 Kč 7 710 Kč
Celkem 273 950 Kč
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TOSCA 

Sestava T 05 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 366 x H 51 x V 60 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 20.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Umyvadlová skříňka, 
Š 80 x H 51 x V 30 cm, 
kamenina Gres Carrara Extra (GR.401)

1EBBL521GR 2 ks 38 400 Kč 76 800 Kč

Spodní skříňka, 
Š 80 x H 51 x V 30 cm, 
kamenina Gres Carrara Extra (GR.401)

1EBBC522GR 1 ks 35 760 Kč 35 760 Kč

Horní deska, 
Š 243 x H 51 x V 1,4 cm, 
kamenina Gres Carrara Extra (GR.401)

1EBTP001GR 2,43 bm 24 200 Kč 58 806 Kč

Otvor pro umyvadlo na desku 1XXLA002 2 ks 3 500 Kč 7 000 Kč
Boční deska, 
Š 1,4 x H 51 x V 30 cm, 
kamenina Gres Carrara Extra (GR.401)

1EBFN011GR 2 ks 20 950 Kč 41 900 Kč

Umyvadlo CS na desku, 
Š 56 x H 37 x V 13 cm, 
bílý matný Solid Surface (SS.501)

1XXLV502.SS.501 2 ks 7 230 Kč 14 460 Kč

Police pod skříňku, 
Š 161,4 x H 49 x V 30 cm, 
dub Rovere Grigio (WR.542)

1EBPA008WO 1,614 bm 19 390 Kč 31 295 Kč

Lavice, 
Š 60 x H 49 x V 60 cm, dub Rovere Grigio (WR.542) 1EBPA003WO 0,6 bm 20 710 Kč 12 426 Kč

LED podsvícení pro lavici, Š 60 cm 1XXLU085 0,6 bm 6 260 Kč 3 756 Kč
Spodní skříňka, 
Š 60 x H 51 x V 60 cm, 
kamenina Gres Carrara Extra (GR.401)

1EBBC543GR 1 ks 39 490 Kč 39 490 Kč

Boční deska, 
Š 1,4 x H 52 x V 60 cm, 
kamenina Gres Carrara Extra (GR.401)

1EBFN013GR 2 ks 21 310 Kč 42 620 Kč

Horní deska, 
Š 63 x H 51 x V 1,4 cm, 
kamenina Gres Carrara Extra (GR.401)

1EBTP001GR 0,63 bm 24 200 Kč 15 246 Kč

Zrcadlo s LED podsvícením, Ø100 cm, 1EBSP516 2 ks 16 380 Kč 32 760 Kč
Celkem 412 319 Kč
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TOSCA 

Sestava T 06 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 243 x H 51 x V 30 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 20.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Umyvadlová skříňka, 
Š 80 x H 51 x V 30 cm, 
kamenina Gres Pietra Grey (GR.410)

1EBBL521GR 1 ks 38 400 Kč 38 400 Kč

Umyvadlová skříňka, 
Š 80 x H 51 x V 30 cm, 
dub Rovere Naturale (WR.541)

1EBBL521WO 1 ks 37 080 Kč 37 080 Kč

Horní deska ve tvaru L, 
Š 161,5 x H 51 x V 30 cm, 
kamenina Gres Pietra Grey (GR.410)

1EBPA004GR 1,615 bm 59 230 Kč 95 656 Kč

Zabudované umyvadlo, 
Š 60 cm, H 31 cm, 
kamenina Gres Pietra Grey (GR.410)

1XXLV095 2 ks 45 030 Kč 90 060 Kč

LED podsvícení pro horní desku, Š 210 cm 1XXLU085 2,1 bm 6 260 Kč 13 146 Kč
Boční deska, 
Š 1,4 x H 51 x V 30 cm, 
kamenina Gres Pietra Grey (GR.410)

1EBFN011GR 1 ks 20 950 Kč 20 950 Kč

Spodní skříňka, 
Š 80 x H 51 x V 30 cm, 
dub Rovere Naturale (WR.541)

1EBBC522WO 1 ks 34 430 Kč 34 430 Kč

Boční deska, 
Š 1,2 x H 51 x V 30 cm, 
dub Rovere Naturale (WR.541)

1EBFN011WO 1 ks 6 630 Kč 6 630 Kč

Horní deska bez zadní stěny, 
Š 81,3 x H 51 x V 6 cm, 
kamenina Gres Pietra Grey (GR.410)

1EBPA009GR 0,813 bm 46 230 Kč 37 585 Kč

Zrcadlo s LED podsvícením, 
Š 162 x V 80 cm, 1XXSP999 1,29 m2 12 520 Kč 16 166 Kč

Celkem 390 103 Kč
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Tosca | Sestava T 06

Detail: horní deska ve tvaru L s LED podsvícením a zabudovaným umyvadlem z kameniny Gres Pietra Grey (GR.410).
Prostorná zásuvka.
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TOSCA 

Sestava T 07 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 203 x H 51 x V 45 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 20.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Umyvadlová skříňka, 
Š 100 x H 51 x V 45 cm, 
dub Rovere Tabacco (WR.503)

1EBBL532WO 1 ks 44 540 Kč 44 540 Kč

Horní deska, 
Š 103 x H 51 x V 1,4 cm, 
kamenina Gres Industrial Ivory (GR.415)

1EBTP001GR 1,03 bm 24 200 Kč 24 926 Kč

Zabudované umyvadlo, 
Š 70 x H 31 cm, 
kamenina Gres Industrial Ivory (GR.415)

1XXLV098 1 ks 49 360 Kč 49 360 Kč

Otvor pro umyvadlovou baterii 1XXLA001 1 ks 2 410 Kč 2 410 Kč
Boční deska, 
Š 1,4 x H 51 x V 45 cm, 
kamenina Gres Industrial Ivory (GR.415)

1EBFN012GR 2 ks 20 950 Kč 41 900 Kč

Lavice, 
Š 100 x H 49 x V 45 cm, 
kamenina Gres Industrial Ivory (GR.415)

1EBPA002GR 1 ks 62 120 Kč 62 120 Kč

Zrcadlo, 
Š 103 x V 180 cm 1XXSP999 1,843 m2 12 520 Kč 23 077 Kč

LED podsvícení pro zrcadlo, V 180 cm 1XXLU048 3,60 bm 3 380 Kč 12 168 Kč
Celkem 260 501 Kč
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TOSCA 

Sestava T 08 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 203 x H 51 x V 45 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 20.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Umyvadlová skříňka, 
Š 100 x H 51 x V 45 cm, 
kamenina Gres Industrial Ivory (GR.415)

1EBBL532GR 1 ks 46 830 Kč 46 830 Kč

Horní deska, 
Š 103 x H 51 x V 1,4 cm, 
kamenina Gres Industrial Ivory (GR.415)

1EBTP001GR 1,03 bm 24 200 Kč 24 926 Kč

Zabudované umyvadlo, 
Š 70 x H 31 cm, 
kamenina Gres Industrial Ivory (GR.415)

1XXLV098 1 ks 49 360 Kč 49 360 Kč

Otvor pro umyvadlovou baterii 1XXLA001 1 ks 2 410 Kč 2 410 Kč
Boční deska, 
Š 1,4 x H 51 x V 45 cm, 
kamenina Gres Industrial Ivory (GR.415)

1EBFN012GR 2 ks 20 950 Kč 41 900 Kč

Lavice, 
Š 100 x H 49 x V 45 cm, 
dub Rovere Tabacco (WR.503)

1EBPA002WO 1 ks 19 990 Kč 19 990 Kč

LED podsvícení pro lavici, 
Š 100 cm 1XXLU085 1 bm 6 260 Kč 6 260 Kč

Zrcadlo, 
Š 103 x V 180 cm 1XXSP999 1,843 m2 12 520 Kč 23 077 Kč

LED podsvícení pro zrcadlo, 
V 180 cm 1XXLU048 3,60 bm 3 380 Kč 12 168 Kč

Celkem 226 921 Kč
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Umyvadla z foukaného skla, zabudovaná umyvadla 

vyrobená z různých materiálů a umyvadla na desku 

pro více tradičních řešení: Tosca nabízí širokou škálu 

umyvadel, která lze sladit s příslušnými nábytkovými 

sestavami. Kromě toho nabízí také některá ikonická 

volně stojící umyvadla umocňující a obnovující emoce 

dávných vzpomínek.
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Tosca
Volně stojící umyvadlo z čirého foukaného skla, k dispozici v provedení Grigio Caldo (VS.002) a Grigio Freddo (VS.001), odtoková 
souprava, černý matný sifon a přípojka pro podlahový odtok. Podstavec pod umyvadlo z terakoty Cotto je k dispozici v barvách 
Brunito a Rosso.

Volně stojící umyvadla

Rozměry: výška 90 cm, průměr 48 cm

Tosca | �Umyvadlo ze skla Grigio Freddo  
+ podstavec z terakoty Cotto Brunito

Tosca | �Umyvadlo ze skla Grigio Caldo  
+ podstavec z terakoty Cotto Rosso
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Tosca
Volně stojící umyvadlo Catino z Solid Surface nebo z přírodního kamene, ke kterému lze přidat chromovanou nebo černou matnou 
umyvadlovou výpusť a přípojku pro podlahový odtok. Podstavec pod umyvadlo z terakoty Cotto je k dispozici v barvě Brunito a Rosso.

Tosca | �Umyvadlo Catino z bílého matného Solid Surface  
+ podstavec z terakoty Cotto Rosso

Tosca | �Umyvadlo Catino z černého přírodního kamene 
Marquina  
+ podstavec z terakoty Cotto Brunito

Rozměry: výška 91 cm, průměr 46 cm
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Volně stojící umyvadla

Tosca | Umyvadlová skříňka v lakované barvě Tosca | Dřevěná umyvadlová skříňka

Deska pod umyvadlo, skříňka a strany jsou k dispozici s lakovaným, dřevěným a kameninovým povrchem. K dispozici se 
zabudovaným umyvadlem (umyvadlová skříňka s výškou 45 cm).
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Tosca | Umyvadlová skříňka z kameniny Gres
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Umyvadla

UMYVADLA Z FOUKANÉHO SKLA

Umyvadla z foukaného skla, vyrobená 
zkušenými mistry skláři, mohou být 
instalována na desku nebo kombinována 
s podstavcem z terakoty Cotto pro 
jedinečné a ikonické řešení, které 
umocňuje jeho řemeslnou povahu.

Dostupné rozměry
H 40 cm, Ø 48 cm

Barvy

FOUKANÉ SKLO
• Grigio Caldo

�| Teplá šedá 
VS.002

• Grigio Freddo 
�| Studená šedá 
VS.001

ZABUDOVANÉ UMYVADLO 
Z KAMENINY GRES  
NEBO ZE SOLID SURFACE

Mimořádně všestranné umyvadlo s 
elegantním a minimalistickým designem, 
je k dispozici z kameniny Gres nebo z 
Solid Surface s 3 různými typy odtoku 
pro individuální řešení.

Dostupné rozměry
Šířka x hloubka
50x31cm
60x31cm
70x31cm

Barvy

KAMENINA GRES
• Carrara Extra (GR.401)
• Marquina (GR.402)
• Pietra Grey (GR.410)
• Ceppo di Gré (GR.411)
• Industrial Ivory (GR.415)
• Industrial Taupe (GR.414)
• White Sand (GR.424)
• Grey Sand (GR.422)

SOLID SURFACE
• Bílá matná (SS.705)
• �Lakované barvy Karol (všechny barvy 

Karol)
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UMYVADLO CATINO

Umyvadlo Catino je k dispozici 
v provedení z přírodního kamene nebo 
ze Solid Surface. Díky exkluzivnímu 
designu se stává výrazným prvkem, který 
je charakterizován 2 druhy instalace: na 
desku nebo částečně zapuštěné.

Dostupné rozměry
Ø46 cm

Barvy

SOLID SURFACE
• Bílá matná (SS.705)
• �Lakované barvy Karol (všechny barvy 

Karol)

PŘÍRODNÍ KÁMEN
• Bianco Carrara (MP.802)
• Nero Marquina (MP.810)
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U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu  (viz str. 20).

*Pro kameninu Gres, která by nebyla uvedena v ceníku, prosím kontaktujte obchodní oddělení.

NÁSTĚNNÉ UMYVADLOVÉ SKŘÍŇKY BEZ HORNÍ DESKY - V 30 cm, H 51 cm

Popis Šířka

Materiál přední části

Lakovaná barva
LA-Lacquered

Sklo
GL-Glass

Dřevo
WO-Wood

Kamenina Gres*
GR-Gres*

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 60 cm 33 110 Kč
1EBBL520LA

33 110 Kč
1EBBL520GL

34 190 Kč
1EBBL520WO

36 120 Kč
1EBBL520GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 80 cm 35 640 Kč
1EBBL521LA

35 640 Kč
1EBBL521GL

37 080 Kč
1EBBL521WO

38 400 Kč
1EBBL521GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 100 cm 38 040 Kč
1EBBL522LA

38 040 Kč
1EBBL522GL

39 850 Kč
1EBBL522WO

41 410 Kč
1EBBL522GR

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.Ceny v Kč bez DPH.

|  TOSCA
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U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu  (viz str. 20).

*Pro kameninu Gres, která by nebyla uvedena v ceníku, prosím kontaktujte obchodní oddělení.

NÁSTĚNNÉ UMYVADLOVÉ SKŘÍŇKY BEZ HORNÍ DESKY - V 30 cm, H 51 cm

Popis Šířka

Materiál přední části

Lakovaná barva
LA-Lacquered

Sklo
GL-Glass

Dřevo
WO-Wood

Kamenina Gres*
GR-Gres*

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 40 cm 28 170 Kč
1EBBC520LA

28 170 Kč
1EBBC520GL

29 140 Kč
1EBBC520WO

32 510 Kč
1EBBC520GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 60 cm 30 580 Kč
1EBBC521LA

30 580 Kč
1EBBC521GL

31 780 Kč
1EBBC521WO

33 590 Kč
1EBBC521GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 80 cm 32 990 Kč
1EBBC522LA

32 990 Kč
1EBBC522GL

34 430 Kč
1EBBC522WO

35 760 Kč
1EBBC522GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 100 cm 35 640 Kč
1EBBC523LA

35 640 Kč
1EBBC523GL

37 440 Kč
1EBBC523WO

39 010 Kč
1EBBC523GR

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

TOSCA  |
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu  (viz str. 20).

*Pro kameninu Gres, která by nebyla uvedena v ceníku, prosím kontaktujte obchodní oddělení.

NÁSTĚNNÉ UMYVADLOVÉ SKŘÍŇKY BEZ HORNÍ DESKY - V 45 cm, H 51 cm

Popis Šířka
Materiál přední části

Lakovaná barva
LA-Lacquered

Sklo
GL-Glass

Dřevo
WO-Wood

Kamenina Gres*
GR-Gres*

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 60 cm 35 520 Kč
1EBBL530LA

35 520 Kč
1EBBL530GL

37 080 Kč
1EBBL530WO

38 650 Kč
1EBBL530GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 80 cm 38 890 Kč
1EBBL531LA

38 890 Kč
1EBBL531GL

41 170 Kč
1EBBL531WO

42 860 Kč
1EBBL531GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 100 cm 41 780 Kč
1EBBL532LA

41 780 Kč
1EBBL532GL

44 540 Kč
1EBBL532WO

46 830 Kč
1EBBL532GR

|  TOSCA
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu  (viz str. 20).

*Pro kameninu Gres, která by nebyla uvedena v ceníku, prosím kontaktujte obchodní oddělení.

NÁSTĚNNÉ UMYVADLOVÉ SKŘÍŇKY BEZ HORNÍ DESKY - V 45 cm, H 51 cm

Popis Šířka
Materiál přední části

Lakovaná barva
LA-Lacquered

Sklo
GL-Glass

Dřevo
WO-Wood

Kamenina Gres*
GR-Gres*

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 40 cm 30 460 Kč
1EBBC530LA

30 460 Kč
1EBBC530GL

31 300 Kč
1EBBC530WO

33 230 Kč
1EBBC530GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 60 cm 32 750 Kč 
1EBBC531LA

32 750 Kč
1EBBC531GL

34 430 Kč
1EBBC531WO

35 880 Kč 
1EBBC531GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 80 cm 36 240 Kč
1EBBC533LA

36 240 Kč
1EBBC533GL

38 400 Kč
1EBBC53WO

40 210 Kč
1EBBC533GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 100 cm 39 010 Kč
1EBBC534LA

39 010 Kč
1EBBC534GL

41 900 Kč
1EBBC534WO

44 300 Kč
1EBBC534GR

TOSCA  |
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

NÁSTĚNNÉ UMYVADLOVÉ SKŘÍŇKY BEZ HORNÍ DESKY - V 60 cm, H 51 cm

Popis Šířka
Materiál přední části

Lakovaná barva
LA-Lacquered

Sklo
GL-Glass

Dřevo
WO-Wood

Kamenina Gres*
GR-Gres*

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 60 cm 37 080 Kč
1EBBL540LA

37 080 Kč
1EBBL540GL

39 370 Kč
1EBBL540WO

41 290 Kč
1EBBL540GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

2 zásuvky 60 cm 47 910 Kč
1EBBL541LA

47 910 Kč
1EBBL541GL

50 080 Kč
1EBBL541WO

53 930 Kč
1EBBL541GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

2 zásuvky 80 cm 52 610 Kč
1EBBL542LA

52 610 Kč
1EBBL542GL

55 620 Kč
1EBBL542WO

58 270 Kč
1EBBL542GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

2 zásuvky 100 cm 57 780 Kč
1EBBL543LA

57 780 Kč
1EBBL543GL

61 400 Kč
1EBBL543WO

64 650 Kč
1EBBL543GR

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu  (viz str. 20).

*Pro kameninu Gres, která by nebyla uvedena v ceníku, prosím kontaktujte obchodní oddělení.

|  TOSCA
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

NÁSTĚNNÉ SPODNÍ SKŘÍŇKY BEZ HORNÍ DESKY - V 60 cm, H 51 cm

Popis Šířka
Materiál přední části

Lakovaná barva
LA-Lacquered

Sklo
GL-Glass

Dřevo
WO-Wood

Kamenina Gres*
GR-Gres*

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 40 cm 32 020 Kč
1EBBC540LA

32 020 Kč
1EBBC540GL

33 350 Kč
1EBBC540WO

33 710 Kč
1EBBC540GR

Vnitřní 
zásuvka 
pro spodní 
skříňku

Š 40 cm 
v 60 cm 1EBAC201 5 660 Kč

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 
s košem na 
prádlo

40 cm 44 060 Kč
1EBBC541LA

44 060 Kč
1EBBC541GL

45 630 Kč
1EBBC541WO

45 750 Kč
1EBBC541GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

2 zásuvky 40 cm 37 080 Kč
1EBBC542LA

37 080 Kč
1EBBC542GL

38 650 Kč
1EBBC542WO

45 630 Kč
1EBBC542GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 60 cm 35 270 Kč
1EBBC543LA

35 270 Kč
1EBBC543GL

37 560 Kč
1EBBC543WO

39 490 Kč
1EBBC543GR

Vnitřní 
zásuvka 
pro spodní 
skříňku

Š 60 cm 
V 60 cm 1EBAC202 6 020 Kč

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu  (viz str. 20).

*Pro kameninu Gres, která by nebyla uvedena v ceníku, prosím kontaktujte obchodní oddělení.
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

NÁSTĚNNÉ SPODNÍ SKŘÍŇKY BEZ HORNÍ DESKY - V 60 cm, H 51 cm

Popis Šířka
Materiál přední části

Lakovaná barva
LA-Lacquered

Sklo
GL-Glass

Dřevo
WO-Wood

Kamenina Gres*
GR-Gres*

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

1 zásuvka 
s košem na 
prádlo

60 cm 48 400 Kč
1EBBC544LA

48 400 Kč
1EBBC544GL

50 800 Kč
1EBBC544WO

52 610 Kč
1EBBC544GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

2 zásuvky 60 cm 45 150 Kč
1EBBC545LA

45 150 Kč
1EBBC545GL

47 550 Kč
1EBBC545WO

51 280 Kč
1EBBC545GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

2 zásuvky 80 cm 51 040 Kč
1EBBC547LA

51 040 Kč
1EBBC547GL

54 050 Kč
1EBBC547WO

56 580 Kč
1EBBC547GR

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

2 zásuvky 100 cm 55 140 Kč
1EBBC549LA

55 140 Kč
1EBBC549GL

58 870 Kč
1EBBC549WO

62 120 Kč
1EBBC549GR

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu  (viz str. 20).

*Pro kameninu Gres, která by nebyla uvedena v ceníku, prosím kontaktujte obchodní oddělení.
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

VYSOKÁ SKŘÍŇKA

Popis Šířka
Materiál přední části

Lakovaná barva
LA-Lacquered

Sklo
GL-Glass

Dřevo
WO-Wood

Kamenina Gres*
GR-Gres*

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

30

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

45

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

51

60

120

51

Š Š
Š

Š Š Š Š Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š
Š Š

Š

Š

Š
Š

Š

Š

Š

Š

Vysoká 
skříňka

2 zásuvky
1 vnitřní 
zásuvka

30 cm 67 780 Kč 
1EBCL511LA

67 780 Kč 
1EBCL511GL

69 940 Kč 
1EBCL511WO

71 870 Kč 
1EBCL511GR

VNITŘNÍ ORGANIZÉRY DO ZÁSUVEK (jednotlivé prvky)

Rozměry Kód Cena

A Š 12 x H 36 x V 8 cm 1XXAC001 7 710 Kč

B Š 12 x H 24 x V 8 cm 1XXAC002 7 470 Kč

C Š 12 x H 24 x V 8 cm 1XXAC003 9 630 Kč

D Š 24 x H 36 x V 8 cm 1XXAC004 9 630 Kč

E Š 19 x H 36 x V 8 cm 1XXAC005 9 270 Kč

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu  (viz str. 20).

*Pro kameninu Gres, která by nebyla uvedena v ceníku, prosím kontaktujte obchodní oddělení.
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

LAVICE - V 30 | 45 | 60 cm, H 49 cm, cena za běžný metr

Popis Výška
Dřevo
WO-Wood

Kamenina Gres*
GR-Gres*

1 lavice 30 cm 19 390 Kč 
1EBPA001WO

59 230 Kč
1EBPA001GR

1 lavice 45 cm 19 990 Kč
1EBPA002WO

62 120 Kč
1EBPA002GR

1 lavice 60 cm 20 710 Kč 
1EBPA003WO

64 890 Kč
1EBPA003GR

POLICE POD SKŘÍŇKU - V 15 | 30 cm, H 49 cm, cena za běžný metr

Popis Výška
Dřevo
WO-Wood

Kamenina Gres*
GR-Gres*

1 police pod skříňku 15 cm 16 980 Kč
1EBPA007WO

52 610 Kč
1EBPA007GR

1 police pod skříňku 30 cm 19 390 Kč
1EBPA008WO

59 230 Kč
1EBPA008GR

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu  (viz str. 20).

*Pro kameninu Gres, která by nebyla uvedena v ceníku, prosím kontaktujte obchodní oddělení.
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu  (viz str. 20).

*Pro kameninu Gres, která by nebyla uvedena v ceníku, prosím kontaktujte obchodní oddělení.

LED PODSVÍCENÍ PRO LAVICI A HORNÍ DESKU VE TVARU L

Popis Kód Cena

LED podsvícení pro lavici a horní desku ve tvaru L (suchá zóna) 1XXLU085
6 260 Kč

cena  
za běžný metr

HORNÍ DESKA VE TVARU L A HORNÍ DESKA BEZ OPĚRADLA - �V 30 | 45 | 60 cm, H 51 cm, cena za běžný metr

Popis Výška
Dřevo
WO-Wood

Kamenina Gres*
GR-Gres*

1 horní deska ve tvaru L 30 cm 19 390 Kč
1EBPA004WO

59 230 Kč
1EBPA004GR

1 horní deska ve tvaru L 45 cm 19 990 Kč
1EBPA005WO

62 120 Kč
1EBPA005GR

1 horní deska ve tvaru L 60 cm 20 710 Kč
1EBPA006WO

64 890 Kč
1EBPA006GR

1 horní deska bez opěradla 6 cm 16 260 Kč
1EBPA009WO

46 230 Kč
1EBPA009GR
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HORNÍ DESKA A VÝŘEZY

Popis

Lakovaná barva
LA-Lacquered

Tloušťka 1,2 cm

Dřevo
WO-Wood

Tloušťka 1,2 cm

Sklo
GL-Glass

Tloušťka 1 cm

Solid Surface
SS-Solid Surface

Tloušťka 1,2 cm

Kamenina Gres*
GR-Gres*

Tloušťka 1,4 cm

Horní deska
cena za běžný metr, H 51 cm

16 260 Kč 
1EBTP001LA

16 260 Kč 
1EBTP001WO

19 390 Kč 
1EBTP001GL

17 220 Kč 
1EBTP001SS

24 200 Kč 
1EBTP001GR

ZABUDOVANÁ UMYVADLA ZE SOLID SURFACE

Popis Kód Cena

Zabudované umyvadlo
Š 50 x H 31 cm s otvorem pro výpusť 1XXLV078

18 060 Kč

Zabudované umyvadlo XL
Š 70 x H 31 cm s otvorem pro výpusť 1XXLV079

Zabudované umyvadlo
Š 50 x H 31 cm s otvorem pro boční výpusť 1XXLV080

Zabudované umyvadlo XL
Š 70 x H 31 cm s otvorem pro boční výpusť 1XXLV081

Zabudované umyvadlo
Š 48 x H 31 cm s krytem výpusti 1XXLV110

19 260 Kč

Zabudované umyvadlo XL
Š 58 x H 31 cm s krytem výpusti 1XXLV111

Popis Kód Cena

Otvor pro umyvadlovou baterii 1XXLA001 2 410 Kč

Otvor pro umyvadlo na desku 1XXLA002 3 500 Kč

Otvor pro částečně zapuštěné umyvadlo 1XXLA003 3 500 Kč

Přepadový otvor 1XXLA005 2 410 Kč

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu  (viz str. 20).

*Pro kameninu Gres, která by nebyla uvedena v ceníku, prosím kontaktujte obchodní oddělení.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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ZABUDOVANÁ UMYVADLA Z KAMENINY GRES

Umyvadla 
Š 50 cm, H 31 cm Kód

Kamenina Gres*
GR-Gres*

Umyvadlo s otvorem pro výpusť 1XXLV091

43 100 KčUmyvadlo s otvorem pro boční výpusť 1XXLV092

Umyvadlo s krytem výpusti 1XXLV093

Umyvadla
Š 60 cm, H 31 cm Kód

Kamenina Gres*
GR-Gres*

Umyvadlo s otvorem pro výpusť 1XXLV094

45 030 KčUmyvadlo s otvorem pro boční výpusť 1XXLV095

Umyvadlo s krytem výpusti 1XXLV096

Umyvadla
Š 70 cm, H 31 cm Kód

Kamenina Gres*
GR-Gres*

Umyvadlo s otvorem pro výpusť 1XXLV097

49 360 Kč

Umyvadlo s otvorem pro boční výpusť 1XXLV098

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu  (viz str. 20).

*Pro kameninu Gres, která by nebyla uvedena v ceníku, prosím kontaktujte obchodní oddělení.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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KONCOVÁ BOČNÍ DESKA PRO SKŘÍŇKY - V 30 | 45 | 60 cm, H 51 cm

Výška

Lakovaná barva
LA-Lacquered

Tloušťka 1,2 cm

Sklo
GL-Glass

Tloušťka 1 cm

Dřevo
WO-Wood

Tloušťka 1,2 cm

Solid Surface
SS-Solid Surface

Tloušťka 1,2 cm

Kamenina Gres*
GR-Gres*

Tloušťka 1,4 cm

15 cm 3 130 Kč 
1EBFN010LA

3 620 Kč 
1EBFN010GL

4 340 Kč 
1EBFN010WO

6 630 Kč 
1EBFN010SS

20 950 Kč 
1EBFN010GR

30 cm 4 820 Kč
1EBFN011LA

5 300 Kč 
1EBFN011GL

6 630 Kč 
1EBFN011WO

6 630 Kč 
1EBFN011SS

20 950 Kč 
1EBFN011GR

45 cm 6 260 Kč 
1EBFN012LA

7 110 Kč 
1EBFN012GL

8 550 Kč 
1EBFN012WO

6 630 Kč
1EBFN012SS

20 950 Kč 
1EBFN012GR

60 cm 8 190 Kč 
1EBFN013LA

9 270 Kč 
1EBFN013GL

10 600 Kč 
1EBFN013WO

8 190 Kč 
1EBFN013SS

21 310 Kč 
1EBFN013GR

120 cm 14 450 Kč 
1EBFN014LA

15 650 Kč 
1EBFN014GL

18 780 Kč 
1EBFN014WO

14 450 Kč 
1EBFN014SS

40 690 Kč 
1EBFN014GR

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu  (viz str. 20).

*Pro kameninu Gres, která by nebyla uvedena v ceníku, prosím kontaktujte obchodní oddělení.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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ZRCADLA, POLIČKY A ZRCADLOVÉ SKŘÍŇKY

Popis Kód Cena

Kulaté zrcadlo s LED podsvícením
Ø80 cm, H 0,5 cm 1EBSP515 14 690 Kč

Kulaté zrcadlo s LED podsvícením
Ø100 cm, H 0,5 cm 1EBSP516 16 380 Kč

Popis
Dřevo
WO-Wood

Kamenina Gres*
GR-Gres*

5238

Polička pro kulaté zrcadlo
Š 90 cm (38+52 cm)

6 260 Kč
1EBME040WO

23 840 Kč
1EBME040GR

Popis Kód Cena

Zrcadlo na míru
Cena za m2 1XXSP999 12 520 Kč

Obvodové LED osvětlení pro zrcadlo
Cena za běžný metr 1XXLU048 3 380 Kč

Otočná zrcadlová skříňka s 3 poličkami
Š 45 x H 10 x V 90 cm 1XXSP024 35 270 Kč

POZNÁMKA Pro zrcadla a poličky různých velikostí a typů přejděte prosím do kapitoly „Zrcadla a poličky“, str. 301-337.

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu  (viz str. 20).

*Pro kameninu Gres, která by nebyla uvedena v ceníku, prosím kontaktujte obchodní oddělení.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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VOLNĚ STOJÍCÍ UMYVADLA

FS TOSCA
Ø 40 x V 90 cm 

Popis Podstavec Umyvadlo Kód Cena

90

Ø 40

Volně stojící umyvadlo: 
podstavec z terakoty, 
umyvadlo z foukaného skla, 
černá matná umyvadlová 
výpusť a sifon

Hmotnost: 30 kg
Dodávka v 2 bal.

Cotto 
Brunito 
| �Vypálená 
terakota

SKLO
Grigio Caldo 
| Teplá šedá 

1XXLV100.S.002

61 160 Kč

SKLO
Grigio Freddo 
| Studená šedá

1XXLV100.S.001

Cotto Rosso 
| �Červená 
terakota

SKLO
Grigio Caldo 
| Teplá šedá

1XXLV101.S.002

SKLO
Grigio Freddo 
| Studená šedá

1XXLV101.S.001

FS CATINO
Ø 46 x H 91 cm Popis Podstavec Umyvadlo Kód Cena

91

Ø 46

Volně stojící umyvadlo:
podstavec z terakoty, 
umyvadlo ze Solid Surface 
nebo z přírodního kamene

Lze k němu objednat 
umyvadlovou výpusť 
s volným průtokem, v chromu 
(1XXAC156) nebo v černé 
matné barvě (1XXAC155)

Hmotnost
Přírodní kámen: 38 kg
Solid Surface: 32 kg
Dodávka v 2 bal.

Cotto 
Brunito 
| �Vypálená 
terakota

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Bianco Carrara 
| �Bílá Carrara

1XXLV102.S.802 90 770 Kč

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Nero Marquina 
| �Černá Marquina

1XXLV102.S.810 117 730 Kč

SOLID SURFACE
705-Bílý matný
LA-Lakovaná barva*

1XXLV102.S.705
1XXLV102.S.LA 56 460 Kč

Cotto Rosso 
| �Červená 
terakota

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Bianco Carrara 
| �Bílá Carrara

1XXLV103.S.802 90 770 Kč

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Nero Marquina 
| �Černá Marquina

1XXLV103.S.810 117 730 Kč

SOLID SURFACE
705-Bílý matný
LA-Lakovaná barva*

1XXLV103.S.705
1XXLV103.S.LA 56 460 Kč

Obvodové LED osvětlení pro umyvadlový podstavec
1XXLV102 / 1XXLV103 1XXLU090 9 030 Kč

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 20).

*Pro kameninu Gres, která by nebyla uvedena v ceníku, prosím kontaktujte obchodní oddělení.

UMYVADLOVÁ SKŘÍŇKA S 1 ZÁSUVKOU, KOVOVÉ NOHY - H 51 cm

Popis Šířka
Lakovaná barva
LA-Lacquered

Sklo
GL-Glass

Dřevo
WO-Wood

Kamenina Gres*
GR-Gres*

30
45

Kovové nohy v matné 
antracitově šedé barvě
+
skříňka s 1 zásuvkou 
(bez horní desky 
a umyvadla), V 30 cm

100 cm

18 180 Kč
1XXFE025

+
38 040 Kč

1EBBL522LA

18 180 Kč
1XXFE025

+
38 040 Kč

1EBBL522GL

18 180 Kč
1XXFE025 

+
39 850 Kč

1EBBL522WO

18 180 Kč
1XXFE025 

+
41 410 Kč

1EBBL522GR

30
45

Kovové nohy v matné 
antracitově šedé barvě
+
skříňka s 1 zásuvkou 
(bez horní desky 
a umyvadla), V 45 cm

100 cm

18 180 Kč 
1XXFE025

+
41 780 Kč

1EBBL532LA

18 180 Kč
1XXFE025

+
41 780 Kč

1EBBL532GL

18 180 Kč
1XXFE025

+
44 540 Kč

1EBBL532WO

18 180 Kč
1XXFE025

+
46 830 Kč

1EBBL532GR

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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LV CATINO
Ø 46 cm Popis Umyvadlo Kód Cena

Ø 46 Ø 46

17 4,
5

Umyvadlo na desku

Hmotnost
Solid Surface: 9 kg 
Přírodní kámen: 15 kg

SOLID SURFACE
705-Bílý matný
LA-Lakovaná barva*

1EBLV501.SS.705
1EBLV501.SS.LA 16 860 Kč

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Bianco Carrara 
| �Bílá Carrara

1EBLV501.MP.802 56 460 Kč

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Nero Marquina 
| �Černá Marquina

1EBLV501.MP.810 82 340 Kč

Ø 46 Ø 46

17 4,
5

Částečně zapuštěné 
umyvadlo

Hmotnost
Solid Surface: 9 kg 
Přírodní kámen: 15 kg

SOLID SURFACE
705-Bílý matný
LA-Lakovaná barva*

1EBLV502.SS.705
1EBLV502.SS.LA 15 410 Kč

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Bianco Carrara 
| �Bílá Carrara

1EBLV502.MP.802 49 720 Kč

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Nero Marquina 
| �Černá Marquina

1EBLV502.MP.810 76 680 Kč

Umyvadlová výpusť s volným průtokem pro umyvadlo CATINO, 
chromovaná 1XXAC156 1 930 Kč

Umyvadlová výpusť s volným průtokem pro umyvadlo CATINO, 
černá matná 1XXAC155 2 770 Kč

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 20).

VOLNĚ STOJÍCÍ UMYVADLA

LV TOSCA
Ø 48 x V 40 cm Popis Umyvadlo Kód Cena

40

Ø 40 Umyvadlo z průhledného 
foukaného skla, černá 
matná umyvadlová výpusť 
a sifon

Hmotnost: 12 kg

SKLO
Grigio Caldo 
| Teplá šedá 

1EBLV503.VS.002

44 540 Kč

SKLO
Grigio Freddo 
| Studená šedá

1EBLV503.VS.001

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

TOSCA  |
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Kolekce Kut: jejím charakteristickým prvkem je šikmá linie, 

která rozbíjí absolutní tvary, čímž se stává výjimečně osobním 

výrazným rysem. Tento charakteristický rys, který v ideálním 

případě sahá až do nekonečna, přispívá k vytvoření pocitu 

kontinuity a soudržnosti mezi prvky kompozice, čímž vyniká 

koncepce čistoty, jednoduchosti a minimalismu, díky nimž se Kut 

stává kolekcí vhodnou pro všechny prostory. Leitmotiv, který díky 

linearitě úchytky působí lehce a vzdušně.
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Kolekce KUT

K 01 - KOV � 82 K 02 - KOV� 86

K 03 - KOV� 92

K 04 - KAMENINA GRES � 96 K 05 - KAMENINA GRES � 100
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K 06 - DŘEVO � 108 K 07 - DŘEVO � 112

K 08 - DŘEVO � 114



80

• �Inovativní tvary s šikmými liniemi
• �Systém otvírání s funkční a decentní úchytkou, je dostupná v různých povrchových úpravách (lakované barvy, dřevo, kov, 

kamenina Gres)
• �Možnost plného využití prostoru uvnitř zásuvky (bez výřezu pro sifon)
• �Tenké boční desky z lakovaného kovu, které zakrývají tloušťku dvířek
• �Horní deska se zabudovaným umyvadlem, šikmým tvarem a štěrbinovým otvorem pro umyvadlovou výpusť (Solid Surface nebo 

kamenina Gres)
• �Dno zásuvek obohacené o omyvatelnou a vodoodpudivou tkaninu
• �Možnost vložení vnitřní úložné zásuvky a organizéru

VLASTNOSTI

MATERIÁLY A POVRCHOVÉ ÚPRAVY

Noce Canaletto | Ořech Canaletto WO.520
Rovere Cenere | Popelavý dub WR506
Rovere Cipria | Prachový dub WR.504
Rovere Naturale | Přírodní dub WR.541
Rovere Smoked | Kouřový dub WR.512
Brushed Black | Kartáčovaná černá MT.755
Brushed Steel | Kartáčovaná ocel MT.756
Brushed Copper | Kartáčovaná měď MT.757
Brushed Brass | Kartáčovaná mosaz MT.758
Gres Carrara Extra | Kamenina Carrara Extra GR.401
Gres Pietra Grey | Kamenina šedý kámen GR.410
Gres Marquina | Kamenina Marquina GR.402
Příplatek za lakované barvy KAROL na zakázku: 7230 Kč za každou barvu

KAMENINA GRES
Gres Carrara Extra | Kamenina Carrara Extra GR.401
Gres Marquina | Kamenina Marquina GR.402
Gres Nero | Černá kamenina GR.404
Gres Bianco | Bílá kamenina GR.408
Gres Pietra Grey | Kamenina šedý kámen GR.410

SOLID SURFACE
Matt White | Bílá matná SS.705
Příplatek za lakované barvy KAROL a RAL na zakázku: 7230 Kč za každou barvu

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK HORNÍ DESKA

ÚCHYTKY

LAKOVANÁ BARVA
Bianco Luminoso | Zářivě bílá LO. / LL. 301
Bianco Canapa | Konopná bílá LO. / LL. 101
Grigio Ghiaccio | Ledově šedá  LO. / LL. 319
Grigio Argento | Stříbrně šedá  LO. / LL. 128
Grigio Fumo | Kouřově šedá  LO. / LL. 126
Grigio Grafite | Grafitová šedá LO. / LL. 125
Grigio Ardesia | Břidlicová šedá LO. / LL. 127
Grigio Piombo | Olověná šedá LO. / LL. 316
Grigio Quarzo | Křemenná šedá LO. / LL. 320
Grigio Corda | Provazová šedá LO. / LL. 130
Grigio Fango | Bahenní šedá LO. / LL. 129
Grigio Creta | Jílově šedá LO. / LL. 317
Grigio Ferro | Železná šedá LO. / LL. 318
Beige | Béžová LO. / LL. 140
Terra d’ombra | Krajina stínů  LO. / LL. 160
Visone | Norková LO. / LL. 155
Blu Mediterraneo | Středomořská modrá LO. / LL. 356
Blu Oceano | Oceánská modrá LO. / LL. 355
Blu Navy | Námořnická modrá  LO. / LL. 358
Arancio | Oranžová LO. / LL. 115
Giallo Senape | Hořčicově žlutá  LO. / LL. 110
Verde Ficus | Zelený fíkus  LO. / LL. 146
Salvia | Šalvěj LO. / LL. 330
Viola Melanzana | Lilková fialová  LO. / LL. 341
Rosso Rubino | Rubínově červená  LO. / LL.118
Terracotta | Terakota LO. / LL. 507
Nero | Černá  LO. / LL. 370
Příplatek za barvy RAL na zakázku: 7230 Kč za každou barvu

Vysvětlivky: LO. / LL.
LO. - Laccato Opaco | Matný lak
LL. - Laccato Lucido | Lesklý lak

|  KUT

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V). 
Ceny v Kč bez DPH.

Vyobrazení barev a povrchových úprav viz str. 382-389.
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TECHNICKÉ NÁKRESY

PROSTOR PRO UMYVADLOVOU VÝPUSŤ

Rozměry v mm.

KUT  |
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Sestava K 01 
KOV 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 200 x H 47,5 x V 36 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 80.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Horní deska, 
Š 200 x H 47,5 x V 1,2 cm, 
kamenina Gres Nero (GR.404)

1KUTP001GR 2 bm 26 970 Kč 53 940 Kč

Otvor pro umyvadlovou baterii 1XXLA001 1 ks 2 410 Kč 2 410 Kč

Zabudované umyvadlo, 
Š 70 cm, 
kamenina Gres Nero (GR.404)

1XXLV076GR 1 ks 42 380 Kč 42 380 Kč

Umyvadlová skříňka s 1 zásuvkou, 
Š 100 x H 47,5 x V 36 cm, 
matný lak Grigio Fumo (LO.126) s úchytkou 
z kartáčované mědi Brushed Copper (MT.757) 

1KUBL002ME 1 ks 32 020 Kč 32 020 Kč

Zásuvka s organizérem, 
Š 100 x H 47,5 x V 9 cm, 
matný lak Grigio Fumo (LO.126) s úchytkou 
z kartáčované mědi Brushed Copper (MT.757) 

1KUBC012ME 1 ks 30 220 Kč 30 220 Kč

Zrcadlová skříňka Move  
se zabudovaným LED osvětlením, 
Š 200 x H 14,1 x V 68 cm 
matný lak v barvě Grigio Fumo (LO.126) 

1KUSP005LA 1 ks 68 260 Kč 68 260 Kč

Celkem 229 230 Kč
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Zrcadlová skříňka Move
Matná lakovaná zrcadlová skříňka v barvě Grigio Fumo (LO.126) 
se zabudovaným LED podsvícením (Š 200 x H 14,1 x V 68 cm).
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Sestava K 02 
KOV 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 200 x H 47,5 x V 36 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 80.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Horní deska, 
Š 200 x H 47,5 x V 1,2 cm, 
kamenina Gres Marquina (GR.402)

1KUTP001GR 2 bm 26 970 Kč 53 940 Kč

Otvor pro umyvadlovou baterii 1XXLA001 1 ks 2 410 Kč 2 410 Kč

Zabudované umyvadlo, 
Š 70 cm, 
kamenina Gres Marquina (GR.402)

1XXLV076GR 1 ks 42 380 Kč 42 380 Kč

Umyvadlová skříňka, 
Š 120 x H 47,5 x V 36 cm, 
černý matný lak Nero (LO.370) s kartáčovanou 
černou úchytkou Brushed Black (MT.755) 

1KUBL003ME 1 ks 34 070 Kč 34 070 Kč

Spodní skříňka, 
Š 80 x H 47,5 x V 36 cm, 
černý matný lak Nero (LO.370) s kartáčovanou 
černou úchytkou Brushed Black (MT.755) 

1KUBC003ME 1 ks 27 090 Kč 27 090 Kč

Nástěnný panel, 
Š 80 x H 4 x V 140 cm, 
matný lak Grigio Ferro (LO.318) 

1KUPB001 1 ks 11 920 Kč 11 920 Kč

Polička, 
Š 80 x H 12,6 x V 9 cm, 
matný lak Nero (LO.370) 

1KUME002LA 2 ks 9 760 Kč 19 520 Kč

Držák ručníků, 
Š 80 x H 5,5 x V 9 cm, 
kartáčovaná černá Brushed Black (MT.755) 

1KUME022ME 1 ks 13 730 Kč 13 730 Kč

Zrcadlo, 
Š 200 x V 70 cm 1XXSP999 1,4 m2 12 520 Kč 17 528 Kč

LED bodové osvětlení pro zrcadlo, 
Š 35 cm 1XXLU049 1 ks 5 660 Kč 5 660 Kč

Celkem 228 248 Kč
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Sada s matnou lakovanou skříňkou v barvě Nero (LO.370), horní deska se zabudovaným umyvadlem z kameniny Gres Marquina 
(GR.402) a úchytkou v barvě Brushed Black (MT.755).
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Sestava K 03 
KOV 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 160 x H 47,5 x V 36 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 80.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Horní deska, 
Š 160 x H 47,5 x V 1,2 cm, 
bílý matný Solid Surface (SS.705) 

1KUTP001SS 1,6 bm 15 050 Kč 24 080 Kč

Otvor pro umyvadlovou baterii 1XXLA001 1 ks 2 410 Kč 2 410 Kč

Zabudované umyvadlo, 
Š 50 cm, 
bílý matný Solid Surface (SS.705) 

1XXLV070SS 1 ks 13 610 Kč 13 610 Kč

Tenká umyvadlová skříňka, 
Š 100 x H 47,5 x V 9 cm, 
s úchytkou z kartáčované mědi Brushed Copper 
(MT.757) 

1KUBL006ME 1 ks 23 600 Kč 23 600 Kč

Spodní skříňka, 
Š 60 x H 47,5 x V 36 cm, 
matný lak Grigio Fumo (LO.126) s úchytkou 
z kartáčované mědi Brushed Copper (MT.757) 

1KUBC002ME 1 ks 24 560 Kč 24 560 Kč

Vysoká skříňka, 
Š 40 x H 25 x V 140 cm, 
matný lak Grigio Fumo (LO.126) s úchytkou 
z kartáčované mědi Brushed Copper (MT.757)

1KUCL001ME 1 ks 33 350 Kč 33 350 Kč

Zrcadlo, Š 100 x V 68 cm 1XXSP999 0,7 m2 12 520 Kč 8 764 Kč
LED bodové osvětlení pro zrcadlo, 
Š 35 cm 1XXLU049 1 ks 5 660 Kč 5 660 Kč

Polička, 
Š 180 x H 12,6 x V 9 cm, 
matný lak v barvě Grigio Argento (LO.128) 

1KUME007LA 1 ks 13 730 Kč 13 730 Kč

Celkem 149 764 Kč
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Sestava K 04 
KAMENINA GRES 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 200 x H 47,5 x V 36 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 80.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Horní deska, 
Š 200 x H 47,5 x V 1,2 cm, 
bílý matný Solid Surface (SS.705)

1KUTP001SS 2 bm 15 050 Kč 30 100 Kč

Otvor pro umyvadlovou baterii 1XXLA001 1 ks 2 410 Kč 2 410 Kč

Zabudované umyvadlo, 
Š 70 cm, 
bílý matný Solid Surface (SS.705)

1XXLV071SS 1 ks 13 610 Kč 13 610 Kč

Umyvadlová skříňka, 
Š 100 x H 47,5 x V 36 cm, 
matný lak v barvě Grigio Argento (LO.128)  
a úchytka z kameniny Gres Carrara Extra (GR.401) 

1KUBL002GR 1 ks 33 830 Kč 33 830 Kč

Zásuvka s organizérem, 
Š 100 x H 47,5 x V 9 cm, 
kamenina Gres Carrara Extra (GR.401) 

1KUBC012GR 1 ks 32 020 Kč 32 020 Kč

Držák ručníků, 
Š 80 x H 5,5 x V 9 cm, 
kamenina Gres Carrara Extra (GR.401) 

1KUME022GR 1 ks 15 290 Kč 15 290 Kč

Zrcadlo, 
Š 200 x V 68 cm 1XXSP999 1,4 m2 12 520 Kč 17 528 Kč

Celkem 144 788 Kč
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Sada s matnou lakovanou skříňkou v barvě Grigio Argento (LO.128), horní deskou se zabudovaným umyvadlem z bílého matného Solid Surface (SS.705) 
a úchytkou z kameniny Gres Carrara Extra (GR.401). S držákem na ručníky a bílou židličkou Kut.
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Sestava K 05 
KAMENINA GRES 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 200 x H 47,5 x V 9 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 80.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Horní deska, 
Š 200 x H 45,6 x V 1,2 cm, 
kamenina Gres Pietra Grey (GR.410) 

1KUTP001GR 2 bm 26 970 Kč 53 940 Kč

Otvor pro umyvadlovou baterii 1XXLA001 1 ks 2 410 Kč 2 410 Kč

Zabudované umyvadlo, 
Š 70 cm, 
kamenina Gres Pietra Grey (GR.410) 

1XXLV076GR 1 ks 42 380 Kč 42 380 Kč

Tenká umyvadlová skříňka, 
Š 100 x H 47,5 x V 9 cm, 
s úchytkou z kameniny Gres Pietra Grey (GR.410) 

1KUBL006GR 1 ks 25 400 Kč 25 400 Kč

Zásuvka s organizérem, 
Š 100 x H 47,5 x V 9 cm, 
s úchytkou z kameniny Gres Pietra Grey (GR.410) 

1KUBC012GR 1 ks 32 020 Kč 32 020 Kč

Držák na ručníky, 
Š 100 x H 5,5 x V 9 cm, 
kamenina Gres Pietra Grey (GR.410)

1KUME023GR 1 ks 17 100 Kč 17 100 Kč

Zrcadlová skříňka Move  
se zabudovaným LED osvětlením, 
Š 200 x H 14,1 x V 68 cm, 
matný lak v barvě Grigio Fumo (LO.126) 

1KUSP005LA 1 ks 68 260 Kč 68 260 Kč

Celkem 241 510 Kč
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Tvárnost a řád: design se snoubí s elegancí
Zásuvkový organizér je rozdělen na prostory s různými 
hloubkami, všechny jsou obložené sametovým povrchem. Dno 
zásuvky je vyrobeno z omyvatelné vodu odpuzující tkaniny.
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Zrcadlová skříňka “Move”:

ÚLOŽNÝ PROSTOR A POHYBLIVÉ ZRCADLO

Move, skříňka s posuvným zrcadlem, je k dispozici v různých rozměrech. Zrcadlo lze pomocí úzké kolejničky posouvat po celé šířce 
skříňky a umístit ho na požadované místo. Zabudované horní LED osvětlení.
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Sestava K 06 
DŘEVO 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 200 x H 47,5 x V 9 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 80.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Horní deska, 
Š 200 x H 45,6 x V 1,2 cm, 
kamenina Gres Pietra Grey (GR.410)

1KUTP001GR 2 bm 26 970 Kč 53 940 Kč

Otvor pro umyvadlovou baterii 1XXLA001 1 ks 2 410 Kč 2 410 Kč

Zabudované umyvadlo, 
Š 70 cm, 
kamenina Gres Pietra Grey (GR.410)

1XXLV076GR 1 ks 42 380 Kč 42 380 Kč

Tenká umyvadlová skříňka, 
Š 200 x H 47,5 x V 9 cm, 
s úchytkou z dubu Rovere Naturale (WR.541)

1KUBL011WO 1 ks 40 810 Kč 40 810 Kč

Nástěnný panel s bočním LED osvětlením, 
Š 80 x H 4 x V 140 cm, 
matný lak v barvě Blu Oceano (LO.355)

1KUPB005 1 ks 21 070 Kč 21 070 Kč

Polička, 
Š 80 x H 12,6 x V 9 cm, 
matný lak v barvě Grigio Argento (LO.128) 

1KUME002LA 1 ks 9 760 Kč 9 760 Kč

Držák na ručníky, 
Š 80 x H 5,5 x V 9 cm, 
dub Rovere Naturale (WR.541) 

1KUME022WO 1 ks 11 800 Kč 11 800 Kč

Zrcadlo, 
Š 200 x V 68 cm 1XXSP999 1,4 m2 12 520 Kč 17 528 Kč

Celkem 199 698 Kč
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K 02 - METALK 01 - METAL
K 03 - METAL

K 04 - GRES K 05 - GRES K 06 - WOOD

K 07 - WOOD K 08 - WOOD K 09 - WOOD
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KUT 

Sestava K 07 
DŘEVO 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 120 x H 47,5 x V 36 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 80.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Horní deska, 
Š 120 x H 45,6 x V 1,2 cm, 
kamenina Gres Nero (GR.404)

1KUTP001GR 1,2 bm 26 970 Kč 32 364 Kč

Otvor pro umyvadlovou baterii 1XXLA001 1 ks 2 410 Kč 2 410 Kč

Zabudované umyvadlo, 
Š 70 cm, 
kamenina Gres Nero (GR.404)

1XXLV076GR 1 ks 42 380 Kč 42 380 Kč

Umyvadlová skříňka, 
Š 120 x H 47,5 x V 36 cm, 
matný lak v barvě Terra d´Ombra (LO.160) s úchytkou 
z dubu Rovere Smoked (WR.512)

1KUBL003WO 1 ks 31 780 Kč 31 780 Kč

Vysoká skříňka se zrcadlem, 
Š 40 x H 25 x V 140 cm, 
matný lak v barvě Terra d´Ombra (LO.160) s úchytkou 
z dubu Rovere Smoked (WR.512)

1KUCL002WO 1 ks 34 430 Kč 34 430 Kč

Zrcadlo, 
Š 140 x V 68 cm 1XXSP999 0,98 m2 12 520 Kč 12 270 Kč

LED profil pro zrcadlo, 
Š 140 x V 9 cm, 
matný lak v barvě Terra d´Ombra (LO.160) 

1KUPR001140LA 1 ks 13 970 Kč 13 970 Kč

Celkem 169 604 Kč
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K 02 - METALK 01 - METAL
K 03 - METAL

K 04 - GRES K 05 - GRES K 06 - WOOD

K 07 - WOOD K 08 - WOOD K 09 - WOOD
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Rozměry
Š 200 x H 47,5 x V 60 cm

KUT 

Sestava K 08 
DŘEVO 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Materiály a povrchové úpravy viz str. 80.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Horní deska, 
Š 200 x H 45,6 x V 1,2 cm, 
Solid Surface lakovaný v matné barvě Beige (LO.140) 

1KUTP001SS 2 bm 15 050 Kč 30 100 Kč

Zabudované umyvadlo, 
Š 70 cm, 
Solid Surface lakovaný v matné barvě Beige (LO.140) 

1XXLV076SS 1 ks 13 610 Kč 13 610 Kč

Umyvadlová skříňka, 
Š 100 x H 47,5 x V 60 cm, 
matný lak v barvě Beige (LO.140) s úchytkou z ořechu 
Noce Canaletto (WO.520)

1KUBL023WO 1 ks 38 400 Kč 38 400 Kč

Spodní skříňka, 
Š 100 x H 47,5 x V 60 cm, 
matný lak v barvě Beige (LO.140) s úchytkou z ořechu 
Noce Canaletto (WO.520)

1KUBC024WO 1 ks 35 030 Kč 35 030 Kč

Zrcadlo, 
Š 120 x V 68 cm 1XXSP999 0,84 m2 12 520 Kč 10 517 Kč

Polička, 
Š 220 x H 12,6 x V 9 cm, 
matný lak v barvě Beige (LO.140) 

1KUME019LA 1 ks 21 310 Kč 21 310 Kč

Celkem 148 967 Kč
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SOLID SURFACE
nebo
KAMENINA GRES

Horní deska se zabudovaným 
umyvadlem, šikmý tvar se 
štěrbinovým odtokem nebo 
s odtokovým otvorem.

Dostupné rozměry
Š 50 x H 28 cm
Š 70 x H 28 cm

Umyvadla
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Move, skříňka s posuvným 
zrcadlem, je k dispozici 
v různých rozměrech. Zrcadlo 
lze pomocí úzké kolejničky 
posouvat po celé šířce skříňky 
a umístit ho na požadované 
místo. Zabudované horní LED 
osvětlení.

Dostupné rozměry
Š 120 cm
Š 140 cm
Š 160 cm
Š 180 cm

Š 200 cm

Zrcadlová skříňka Move
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NÁSTĚNNÉ UMYVADLOVÉ SKŘÍŇKY BEZ HORNÍ DESKY - V 60 cm, H 47,5 cm 
- VČETNĚ PROSTOROVĚ ÚSPORNÉHO SIFONU

Popis Šířka

Lakované čelo zásuvky a boční desky

Lakovaná 
úchytka
LA-Lacquered

Dřevěná úchytka
WO-Wood

Kovová úchytka
ME-Metal

Úchytka 
z kameniny Gres 
GR-Gres

60

36

47,5

1 zásuvka 60 cm 25 160 Kč 
1KUBL014LA

26 730 Kč
1KUBL014WO

29 020 Kč
1KUBL014ME

29 740 Kč
1KUBL014GR

Pro 50cm umyvadlo ze Solid Surface

47,5

36

80

1 zásuvka 80 cm 25 640 Kč 
1KUBL001LA

27 810 Kč
1KUBL001WO

29 740 Kč
1KUBL001ME

31 300 Kč
1KUBL001GR

Pro 50-70cm umyvadla ze Solid Surface;  
pro 50cm umyvadlo z kameniny Gres

36

47,5

100

1 zásuvka 100 cm 27 330 Kč 
1KUBL002LA

29 980 Kč
1KUBL002WO

32 020 Kč
1KUBL002ME

33 830 Kč
1KUBL002GR

36

47,5

120

1 zásuvka 120 cm 28 650 Kč 
1KUBL003LA

31 780 Kč
1KUBL003WO

34 070 Kč
1KUBL003ME

36 720 Kč
1KUBL003GR

36

47,5

140

1 zásuvka 140 cm 30 220 Kč 
1KUBL004LA

33 950 Kč
1KUBL004WO

36 000 Kč 
1KUBL004ME

39 250 Kč
1KUBL004GR

Pro jednoduché 50-70cm umyvadlo;  
pro dvojité 50cm umyvadlo

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 80).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

|  KUT
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NÁSTĚNNÉ UMYVADLOVÉ SKŘÍŇKY BEZ HORNÍ DESKY - V 60 cm, H 47,5 cm 
- VČETNĚ PROSTOROVĚ ÚSPORNÉHO SIFONU

Popis Šířka

Lakované čelo zásuvky a boční desky

Lakovaná 
úchytka
LA-Lacquered

Dřevěná úchytka
WO-Wood

Kovová úchytka
ME-Metal

Úchytka 
z kameniny Gres 
GR-Gres

47,5

60

60

2 zásuvky 60 cm 32 870 Kč
1KUBL021LA

34 430 Kč
1KUBL021WO

36 720 Kč
1KUBL021ME

37 440 Kč
1KUBL021GR

Pro 50cm umyvadlo ze Solid Surface

47,5

80

60 2 zásuvky 80 cm 33 590 Kč
1KUBL022LA

35 760 Kč
1KUBL022WO

37 680 Kč
1KUBL022ME

39 250 Kč
1KUBL022GR

Pro 50-70cm umyvadla ze Solid Surface;  
pro 50cm umyvadlo z kameniny Gres

47,5

100

60 2 zásuvky 100 cm 35 760 Kč
1KUBL023LA

38 400 Kč
1KUBL023WO

40 450 Kč
1KUBL023ME

42 260 Kč
1KUBL023GR

47,5

120

60 2 zásuvky 120 cm 37 440 Kč
1KUBL024LA

40 570 Kč
1KUBL024WO

42 860 Kč
1KUBL024ME

45 510 Kč
1KUBL024GR

47,5

140

60 2 zásuvky 140 cm 39 610 Kč
1KUBL025LA

43 340 Kč
1KUBL025WO

45 390 Kč
1KUBL025ME

48 640 Kč 
1KUBL025GR

Pro jednoduché 50-70cm umyvadlo; 
pro dvojité 50cm umyvadlo

Spodní zásuvka s otvíráním PUSH-PULL.

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 80).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

KUT  |
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ZÁSUVKA S ORGANIZÉREM

Popis Šířka

Lakované čelo zásuvky a boční desky

Lakovaná 
úchytka
LA-Lacquered

Dřevěná úchytka
WO-Wood

Kovová úchytka
ME-Metal

Úchytka 
z kameniny Gres 
GR-Gres

60

9

47,5

1 zásuvka 60 cm 21 790 Kč
1KUBC010LA

23 360 Kč
1KUBC010WO

25 640 Kč
1KUBC010ME

26 370 Kč
1KUBC010GR

9

47,5

80

1 zásuvka 80 cm 23 600 Kč
1KUBC011LA

25 770 Kč
1KUBC011WO

27 690 Kč
1KUBC011ME

29 260 Kč
1KUBC011GR

9
47,5

100

1 zásuvka 100 cm 25 520 Kč
1KUBC012LA

28 170 Kč
1KUBC012WO

30 220 Kč
1KUBC012ME

32 020 Kč
1KUBC012GR

9

47,5

120

1 zásuvka 120 cm 28 050 Kč
1KUBC013LA

31 180 Kč
1KUBC013WO

33 470 Kč
1KUBC013ME

36 120 Kč
1KUBC013GR

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 80).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

|  KUT
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TENKÉ NÁSTĚNNÉ UMYVADLOVÉ SKŘÍŇKY BEZ HORNÍ DESKY - V 9 cm, H 47,5 cm

Popis Šířka

Lakované čelo zásuvky a boční desky

Lakovaná 
úchytka
LA-Lacquered

Dřevěná úchytka
WO-Wood

Kovová úchytka
ME-Metal

Úchytka 
z kameniny Gres 
GR-Gres

47,5

Tenká 
umyvadlová 
skříňka 
s podpěrnými 
konzolami

80 cm* 18 180 Kč
1KUBL005LA

20 350 Kč
1KUBL005WO

22 270 Kč
1KUBL005ME

23 840 Kč
1KUBL005GR

100 cm 18 900 Kč
1KUBL006LA

21 550 Kč
1KUBL006WO

23 600 Kč
1KUBL006ME

25 400 Kč
1KUBL006GR

120 cm 19 990 Kč
1KUBL007LA

23 120 Kč
1KUBL007WO

25 400 Kč
1KUBL007ME

28 050 Kč
1KUBL007GR

140 cm 21 070 Kč
1KUBL008LA

24 800 Kč
1KUBL008WO

26 850 Kč
1KUBL008ME

30 100 Kč
1KUBL008GR

160 cm 26 970 Kč
1KUBL009LA

31 060 Kč
1KUBL009WO

33 470 Kč
1KUBL009ME

36 840 Kč
1KUBL009GR

180 cm 28 050 Kč
1KUBL010LA

32 750 Kč
1KUBL010WO

35 150 Kč
1KUBL010ME

38 890 Kč
1KUBL010GR

200 cm 35 640 Kč
1KUBL011LA

40 810 Kč
1KUBL011WO

43 340 Kč
1KUBL011ME

47 430 Kč
1KUBL011GR

220 cm 37 080 Kč
1KUBL012LA

42 740 Kč
1KUBL012WO

45 510 Kč
1KUBL012ME

50 080 Kč 
1KUBL012GR

240 cm 37 680 Kč
1KUBL013LA

43 940 Kč
1KUBL013WO

46 710 Kč 
1KUBL013ME

51 650 Kč
1KUBL013GR

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 80).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

KUT  |

POZNÁMKA *Pro 50cm umyvadlo ze Solid Surface a kameniny Gres
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NÁSTĚNNÉ SPODNÍ SKŘÍŇKY BEZ HORNÍ DESKY - V 36 cm, H 47,5 cm

Popis Šířka

Lakované čelo zásuvky a boční desky

Lakovaná 
úchytka
LA-Lacquered

Dřevěná úchytka
WO-Wood

Kovová úchytka
ME-Metal

Úchytka 
z kameniny Gres 
GR-Gres

40

36

47,5

1 zásuvka 40 cm 18 900 Kč
1KUBC001LA

20 110 Kč
1KUBC001WO

22 150 Kč
1KUBC001ME

22 390 Kč
1KUBC001GR

36

47,5

60

1 zásuvka 60 cm 20 710 Kč
1KUBC002LA

22 270 Kč
1KUBC002WO

24 560 Kč
1KUBC002ME

25 280 Kč
1KUBC002GR

36

47,5

80

1 zásuvka 80 cm 23 000 Kč
1KUBC003LA

25 160 Kč
1KUBC003WO

27 090 Kč
1KUBC003ME

28 650 Kč
1KUBC003GR

36

47,5

100

1 zásuvka 100 cm 24 560 Kč
1KUBC004LA

27 210 Kč
1KUBC004WO

29 260 Kč
1KUBC004ME

31 060 Kč
1KUBC004GR

36

47,5

120

1 zásuvka 120 cm 26 010 Kč
1KUBC005LA

29 140 Kč
1KUBC005WO

31 420 Kč
1KUBC005ME

34 070 Kč
1KUBC005GR

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 80).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

|  KUT
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NÁSTĚNNÉ SPODNÍ SKŘÍŇKY BEZ HORNÍ DESKY - V 60 cm, H 47,5 cm

Popis Šířka

Lakované čelo zásuvek a boční desky

Lakovaná 
úchytka
LA-Lacquered

Dřevěná úchytka
WO-Wood

Kovová úchytka
ME-Metal

Úchytka 
z kameniny Gres
GR-Gres

60

47,5

40

2 zásuvky 40 cm 24 800 Kč
1KUBC021LA

26 010 Kč
1KUBC021WO

28 050 Kč
1KUBC021ME

28 290 Kč
1KUBC021GR

60

47,5

60

2 zásuvky 60 cm 27 090 Kč
1KUBC022LA

28 650 Kč
1KUBC022WO

30 940 Kč
1KUBC022ME

31 660 Kč
1KUBC022GR

60

47,5

80

2 zásuvky 80 cm 30 100 Kč
1KUBC023LA

32 270 Kč
1KUBC023WO

34 190 Kč
1KUBC023ME

35 760 Kč
1KUBC023GR

60

100

47,5

2 zásuvky 100 cm 32 390 Kč
1KUBC024LA

35 030 Kč
1KUBC024WO

37 080 Kč
1KUBC024ME

38 890 Kč
1KUBC024GR

60

47,5

120

2 zásuvky 120 cm 33 830 Kč
1KUBC025LA

36 960 Kč
1KUBC025WO

39 250 Kč
1KUBC025ME

41 900 Kč
1KUBC025GR

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 80).

Spodní zásuvka s otvíráním PUSH-PULL.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

KUT  |
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ORGANIZÉR PRO SPODNÍ SKŘÍŇKU

Popis Šířka Kód Cena

60
9

47,5
1 vnitřní zásuvka 60 cm 1KUAC001 11 920 Kč

9

47,5

80

1 vnitřní zásuvka 80 cm 1KUAC002 14 210 Kč

47,5

100

9 1 vnitřní zásuvka 100 cm 1KUAC003 15 530 Kč

9

47,5

120

1 vnitřní zásuvka 120 cm 1KUAC004 18 540 Kč

ŽIDLIČKA KUT

Popis Rozměry Kód
Bílá / Černá 
White / Black

35

35

53 Židlička s měkkým sedátkem, 
tuhý pryskyřičný 
technopolymer

35 x 35 x 53 cm 1KUAC010 13 370 Kč

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 80).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

|  KUT
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HORNÍ DESKA - H 45,6 cm, tloušťka 1,2 cm

Popis
Solid Surface
SS-Solid Surface

Kamenina Gres
GR-Gres

Max. 280 cm

Horní deska
cena za běžný metr, H 45,6 cm

15 050 Kč
1KUTP001SS

26 970 Kč
1KUTP001GR

Výřezy a umyvadla Kód

Otvor pro umyvadlovou baterii 1XXLA001 2 410 Kč

Přepadový otvor 1XXLA005 2 410 Kč

Zabudované umyvadlo
Š 50 cm
se štěrbinovým otvorem pro výpusť

13 610 Kč
1XXLV070SS

42 380 Kč
1XXLV070GR

Zabudované umyvadlo 
Š 70 cm
se štěrbinovým otvorem pro výpusť

13 610 Kč
1XXLV071SS

42 380 Kč
1XXLV071GR

Zabudované umyvadlo 
Š 50 cm
s otvorem pro výpusť
(+ u kameniny Gres s krytem výpusti)

13 610 Kč
1XXLV075SS

42 380 Kč
1XXLV075GR

Zabudované umyvadlo 
Š 70 cm
s otvorem pro výpusť
(+ u kameniny Gres s krytem výpusti)

13 610 Kč
1XXLV076SS

42 380 Kč
1XXLV076GR

Přepadová sada pro umyvadlo 
ze Solid Surface 1XXAC145 2 170 Kč

Přepadová sada pro umyvadlo 
z kameniny Gres 1XXAC146 2 170 Kč

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 80).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

KUT  |
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VYSOKÁ SKŘÍŇKA - V 140 cm, H 25 cm

Popis Šířka

Lakovaná přední část a boční desky

Lakovaná 
úchytka
LA-Lacquered

Dřevěná úchytka
WO-Wood

Kovová úchytka
ME-Metal

Úchytka 
z kameniny Gres 
GR-Gres

40

140

25

1 dvířka 40 cm 27 570 Kč
1KUCL001LA

31 300 Kč
1KUCL001WO

33 350 Kč
1KUCL001ME

36 600 Kč
1KUCL001GR

40

140

25

1 dvířka 
se zrcadlem 40 cm 30 700 Kč

1KUCL002LA
34 430 Kč

1KUCL002WO
36 480 Kč

1KUCL002ME
39 730 Kč

1KUCL002GR

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 80).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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Popis Šířka
Lakovaná barva
LA-Lacquered

Dřevo
WO-Wood

Kov
ME-Metal

Kamenina Gres
GR-Gres

Profil s LED 
osvětlením 
pro zrcadlo,
V 9 cm

60 cm 11 440 Kč
1KUPR001060LA

13 010 Kč
1KUPR001060WO

15 290 Kč
1KUPR001060ME

16 010 Kč
1KUPR001060GR

80 cm 12 040 Kč
1KUPR001080LA

14 210 Kč
1KUPR001080WO

16 140 Kč
1KUPR001080ME

17 700 Kč
1KUPR001080GR

100 cm 12 760 Kč
1KUPR001100LA

15 410 Kč
1KUPR001100WO

17 460 Kč
1KUPR001100ME

19 260 Kč
1KUPR001100GR

120 cm 13 370 Kč
1KUPR001120LA

16 500 Kč
1KUPR001120WO

18 780 Kč
1KUPR001120ME

21 430 Kč
1KUPR001120GR

140 cm 13 970 Kč
1KUPR001140LA

17 700 Kč
1KUPR001140WO

19 750 Kč
1KUPR001140ME

23 000 Kč
1KUPR001140GR

160 cm 14 450 Kč
1KUPR001160LA

18 540 Kč
1KUPR001160WO

20 950 Kč
1KUPR001160ME

24 320 Kč
1KUPR001160GR

180 cm 15 650 Kč
1KUPR001180LA

20 350 Kč
1KUPR001180WO

22 760 Kč
1KUPR001180ME

26 490 Kč
1KUPR001180GR

200 cm 16 140 Kč
1KUPR001200LA

21 310 Kč
1KUPR001200WO

23 840 Kč
1KUPR001200ME

27 930 Kč
1KUPR001200GR

220 cm 16 860 Kč
1KUPR001220LA

22 520 Kč
1KUPR001220WO

25 280 Kč
1KUPR001220ME

29 860 Kč
1KUPR001220GR

240 cm 17 460 Kč
1KUPR001240LA

23 720 Kč
1KUPR001240WO

26 490 Kč
1KUPR001240ME

31 420 Kč
1KUPR001240GR

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 80).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

POZNÁMKA Pro zrcadla a poličky různých velikostí a typů přejděte prosím do kapitoly „Zrcadla a poličky“, str. 301-337.
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POLIČKY NA STĚNU NEBO NA NÁSTĚNNÝ PANEL - V 9 cm, H 12.6 cm

Popis Šířka
Lakovaná barva
LA-Lacquered

Dřevo
WO-Wood

Kov
ME-Metal

Kamenina Gres
GR-Gres

9

12,6

Polička
60 cm

9 030 Kč
1KUME001LA

10 600 Kč
1KUME001WO

12 890 Kč
1KUME001ME

13 610 Kč
1KUME001GR

Polička s LED 
osvětlením

13 010 Kč
1KUME011LA

14 570 Kč
1KUME011WO

16 860 Kč
1KUME011ME

17 580 Kč
1KUME011GR

Polička
80 cm

9 760 Kč
1KUME002LA

11 920 Kč
1KUME002WO

13 850 Kč
1KUME002ME

15 410 Kč
1KUME002GR

Polička s LED 
osvětlením

14 210 Kč
1KUME012LA

16 380 Kč
1KUME012WO

18 300 Kč
1KUME012ME

19 870 Kč
1KUME012GR

Polička
100 cm

10 480 Kč
1KUME003LA

13 130 Kč
1KUME003WO

15 170 Kč
1KUME003ME

16 980 Kč
1KUME003GR

Polička s LED 
osvětlením

15 290 Kč
1KUME013LA

17 940 Kč
1KUME013WO

19 990 Kč
1KUME013ME

21 790 Kč
1KUME013GR

Polička
120 cm

11 080 Kč
1KUME004LA

14 210 Kč
1KUME004WO

16 500 Kč
1KUME004ME

19 140 Kč
1KUME004GR

Polička s LED 
osvětlením

16 010 Kč
1KUME014LA

19 140 Kč
1KUME014WO

21 430 Kč
1KUME014ME

24 080 Kč
1KUME014GR

Polička
140 cm

11 920 Kč
1KUME005LA

15 650 Kč
1KUME005WO

17 700 Kč
1KUME005ME

20 950 Kč
1KUME005GR

Polička s LED 
osvětlením

17 220 Kč
1KUME015LA

 20 950 Kč
1KUME015WO

23 000 Kč
1KUME015ME

26 250 Kč
1KUME015GR

Polička
160 cm

12 400 Kč
1KUME006LA

16 500 Kč
1KUME006WO

18 900 Kč
1KUME006ME

22 270 Kč
1KUME006GR

Polička s LED 
osvětlením

17 940 Kč
1KUME016LA

22 030 Kč
1KUME016WO

24 440 Kč
1KUME016ME

27 810 Kč
1KUME016GR

Polička
180 cm

13 730 Kč
1KUME007LA

18 420 Kč
1KUME007WO

20 830 Kč
1KUME007ME

24 560 Kč
1KUME007GR

Polička s LED 
osvětlením

19 390 Kč
1KUME017LA

24 080 Kč
1KUME017WO

26 490 Kč
1KUME017ME

30 220 Kč
1KUME017GR

Polička
200 cm

14 330 Kč
1KUME008LA

19 510 Kč
1KUME008WO

22 030 Kč
1KUME008ME

26 130 Kč
1KUME008GR

Polička s LED 
osvětlením

20 470 Kč
1KUME018LA

25 640 Kč
1KUME018WO

28 170 Kč
1KUME018ME

32 270 Kč
1KUME018GR

Polička
220 cm

15 050 Kč
1KUME009LA

20 710 Kč
1KUME009WO

23 480 Kč
1KUME009ME

28 050 Kč
1KUME009GR

Polička s LED 
osvětlením

21 310 Kč
1KUME019LA

26 970 Kč
1KUME019WO

29 740 Kč
1KUME019ME

34 310 Kč
1KUME019GR

Polička
240 cm

15 890 Kč
1KUME010LA

22 150 Kč
1KUME010WO

24 920 Kč
1KUME010ME

29 860 Kč
1KUME010GR

Polička s LED 
osvětlením

22 390 Kč
1KUME020LA

28 650 Kč
1KUME020WO

31 420 Kč
1KUME020ME

36 360 Kč
1KUME020GR

DRŽÁK RUČNÍKŮ NA STĚNU NEBO NA NÁSTĚNNÝ PANEL - V 9 cm, H 5,5 cm

Popis Šířka
Lakovaná barva
LA-Lacquered

Dřevo
WO-Wood

Kov
ME-Metal

Kamenina Gres
GR-Gres

9

5,5

Držák ručníků 
na stěnu nebo 
na nástěnný 
panel

60 cm 9 030 Kč
1KUME021LA

10 600 Kč
1KUME021WO

12 890 Kč
1KUME021ME

13 610 Kč 
1KUME021GR

Držák ručníků 
na stěnu nebo 
na nástěnný 
panel

80 cm 9 630 Kč
1KUME022LA

11 800 Kč
1KUME022WO

13 730 Kč
1KUME022ME

15 290 Kč
1KUME022GR

Držák ručníků 
na stěnu nebo 
na nástěnný 
panel

 100 cm 10 600 Kč
1KUME023LA

13 250 Kč
1KUME023WO

15 290 Kč
1KUME023ME

17 100 Kč
1KUME023GR

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 80).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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NÁSTĚNNÝ PANEL - V 140 cm, H 4 cm

Popis Šířka Kód
Lakovaná barva
LA-Lacquered

4

140

Nástěnný panel 80 cm 1KUPB001 11 920 Kč

Nástěnný panel 100 cm 1KUPB002 13 130 Kč

Nástěnný panel s bočním LED osvětlením 80 cm 1KUPB005 21 070 Kč

Nástěnný panel s bočním LED osvětlením 100 cm 1KUPB006 22 390 Kč

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 80).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

POZNÁMKA Pro zrcadla a poličky různých velikostí a typů přejděte prosím do kapitoly „Zrcadla a poličky“, str. 301-337.
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ZRCADLOVÉ SKŘÍŇKY MOVE - V 68 cm, H 14,1 cm

Popis Šířka
Lakovaná barva
LA-Lacquered

Dřevo
WO-Wood

Kov
ME-Metal

Kamenina Gres
GR-Gres

Zrcadlová 
skříňka se 
zabudovaným 
LED osvětlením

Zrcadlo  
Š 60 cm

120 cm 52 130 Kč
1KUSP001LA

55 260 Kč
1KUSP001WO

57 540 Kč
1KUSP001ME

60 190 Kč
1KUSP001GR

Zrcadlová 
skříňka se 
zabudovaným 
LED osvětlením

Zrcadlo 
Š 60 cm

140 cm 56 460 Kč
1KUSP007LA

60 190 Kč
1KUSP007WO

62 240 Kč
1KUSP007ME

65 490 Kč
1KUSP007GR

Zrcadlová 
skříňka se 
zabudovaným 
LED osvětlením

Zrcadlo 
Š 80 cm

140 cm 58 390 Kč
1KUSP002LA

62 120 Kč
1KUSP002WO

64 160 Kč
1KUSP002ME

67 410 Kč
1KUSP002GR

Zrcadlová 
skříňka se 
zabudovaným 
LED osvětlením

Zrcadlo 
Š 80 cm

160 cm 60 310 Kč
1KUSP003LA

64 410 Kč
1KUSP003WO

66 810 Kč
1KUSP003ME

70 180 Kč
1KUSP003GR

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 80).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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ZRCADLOVÉ SKŘÍŇKY MOVE - V 68 cm, H 14,1 cm

Popis Šířka
Lakovaná barva
LA-Lacquered

Dřevo
WO-Wood

Kov
ME-Metal

Kamenina Gres
GR-Gres

Zrcadlová 
skříňka se 
zabudovaným 
LED osvětlením

Zrcadlo 
Š 80 cm

180 cm 63 920 Kč
1KUSP008LA

68 620 Kč
1KUSP008WO

71 030 Kč
1KUSP008ME

74 760 Kč
1KUSP008GR

Zrcadlová 
skříňka se 
zabudovaným 
LED osvětlením

Zrcadlo  
Š 100 cm

180 cm 66 330 Kč
1KUSP004LA

71 030 Kč
1KUSP004WO

73 430 Kč
1KUSP004ME

77 170 Kč
1KUSP004GR

Zrcadlová 
skříňka se 
zabudovaným 
LED osvětlením

Zrcadlo  
Š 100 cm

200 cm 68 260 Kč
1KUSP005LA

73 430 Kč
1KUSP005WO

75 960 Kč
1KUSP005ME

80 050 Kč
1KUSP005GR

Zrcadlová 
skříňka se 
zabudovaným 
LED osvětlením

Zrcadlo  
Š 120 cm

200 cm 70 180 Kč
1KUSP006LA

75 360 Kč
1KUSP006WO

77 890 Kč
1KUSP006ME

81 980 Kč
1KUSP006GR

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 80).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

POZNÁMKA Pro zrcadla a poličky různých velikostí a typů přejděte prosím do kapitoly „Zrcadla a poličky“, str. 301-337.
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VNITŘNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ SKŘÍNĚK

Popis Rozměry Kód Cena

25

8,7

13

Krabička na kosmetické 
kapesníčky Š 25 x V 8,7 x H 13 cm 1KUAC005 4 820 Kč

25

8,7

19,1

Organizér 1
Úložný box s 2 přihrádkami Š 25 x V 8,7 x H 19,1 cm 1KUAC006 4 820 Kč

20,6

8,7

32,1

Organizér 2
Úložný box s přihrádkami na 
hřebeny

Š 20,6 x V 8,7 x H 32,1 cm 1KUAC007 7 470 Kč

20,6

8,7

32,1

Organizér 3
Úložný box Š 20,6 x V 8,7 x H 32,1 cm 1KUAC008 5 900 Kč

32

8,7

32,1

Organizér 4
Úložný box s 4 přihrádkami Š 32,1 x V 8,7 x H 32,1 cm 1KUAC009 6 630 Kč

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 80).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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Amiata je kolekce, která se vyznačuje dvířky s výřezem pod úhlem 

45 stupňů. Na zadní straně umyvadlové skříňky má technickou 

přihrádku, která umožňuje umístění umyvadla do požadované 

polohy, bez ohledu na polohu sifonu. 

V celobarevném provedení umožňuje Amiata  

zvolit si stejný odstín pro skříňku i umyvadlo,  

čímž získáte osobitost a charakter prostoru koupelny.
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Kolekce AMIATA
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VLASTNOSTI

• �Umyvadlové skříňky s jednodílnou konstrukcí
• �Rozměry: šířka 80 až 140 cm, výška 45 a 65 cm, hloubka 51 cm
• �Skříňky s výškou 65cm jsou vybaveny vnitřní zásuvkou
• �Technický prostor 7 cm v zadní části skříněk
• �Sifon lze umístit v zadní části skříňky, aby se ušetřilo místo a byl pod umyvadlem volný prostor pro zásuvky
• �Bez viditelné úchytky: otevírání je možné širokou drážkovou úchytkou
• �Kolekce zahrnuje vysokou skříňku a závěsnou skříňku
• �Možnost použití prostorově úsporných sifonů

MATERIÁLY A POVRCHOVÉ ÚPRAVY

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK  
A HORNÍ DESKA

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V). 
Ceny v Kč bez DPH.

Vyobrazení barev a povrchových úprav viz str. 382-389.

LAKOVANÁ BARVA
Bianco Luminoso | Zářivě bílá LO. / LL. 301
Bianco Canapa | Konopná bílá LO. / LL. 101
Grigio Ghiaccio | Ledově šedá  LO. / LL. 319
Grigio Argento | Stříbrně šedá  LO. / LL. 128
Grigio Fumo | Kouřově šedá  LO. / LL. 126
Grigio Grafite | Grafitová šedá LO. / LL. 125
Grigio Ardesia | Břidlicová šedá LO. / LL. 127
Grigio Piombo | Olověná šedá LO. / LL. 316
Grigio Quarzo | Křemenná šedá LO. / LL. 320
Grigio Corda | Provazová šedá LO. / LL. 130
Grigio Fango | Bahenní šedá LO. / LL. 129
Grigio Creta | Jílově šedá LO. / LL. 317
Grigio Ferro | Železná šedá LO. / LL. 318
Beige | Béžová LO. / LL. 140
Terra d’ombra | Krajina stínů  LO. / LL. 160
Visone | Norková LO. / LL. 155
Blu Mediterraneo | Středomořská modrá LO. / LL. 356
Blu Oceano | Oceánská modrá LO. / LL. 355
Blu Navy | Námořnická modrá  LO. / LL. 358
Arancio | Oranžová LO. / LL. 115
Giallo Senape | Hořčicově žlutá  LO. / LL. 110
Verde Ficus | Zelený fíkus  LO. / LL. 146
Salvia | Šalvěj LO. / LL. 330
Viola Melanzana | Lilková fialová  LO. / LL. 341
Rosso Rubino | Rubínově červená  LO. / LL.118
Terracotta | Terakota LO. / LL. 507
Nero | Černá  LO. / LL. 370
Příplatek za barvy RAL na zakázku: 7230 Kč za každou barvu

Vysvětlivky: LO. / LL.
LO. - Laccato Opaco | Matný lak
LL. - Laccato Lucido | Lesklý lak
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TECHNICKÉ NÁKRESY

AMIATA V 45 CM 
PROSTOR PRO UMYVADLOVOU VÝPUSŤ

AMIATA V 65 CM 
PROSTOR PRO UMYVADLOVOU VÝPUSŤ
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Rozměry v mm.



144

A 02A 01
A 03 

A 04 A 05

45

60

100 5,4

5

60

13

45

100

56

70

120

120

65

12040

150

70

65

25

120

65

70

140

140

40

|  AMIATA

AMIATA 

Sestava A 01 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 100 x H 51 x V 45 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 142.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Umyvadlová skříňka, 
Š 100 x H 51 x V 45 cm, 
matný lak v barvě Terra d´Ombra (LO.160)

1AMBL008LO160 1 ks 26 370 Kč 26 370 Kč

Horní deska,
Š 100 x H 51 cm,  
se zabudovaným umyvadlem, Š 50 x H 31 cm, 
matný lakovaný litý mramor Mineralmarmo v barvě 
Terra d´Ombra (LO.160) s otvorem pro umyvadlovou 
baterii a s otvorem pro výpusť

1AMTP010LO160 1 ks 18 420 Kč 18 420 Kč

Umyvadlová výpusť 
s volným průtokem s krytem v matné barvě Terra 
d´Ombra (LO.160)

1AMAC002LO160 1 ks 2 650 Kč 2 650 Kč

Držák ručníků 
v barvě Matt Black (MT.760) 1XXAC091 1 ks 4 700 Kč 4 700 Kč

Kulaté zrcadlo s LED podsvícením, 
Ø60 cm 1XXSP124 1 ks 13 010 Kč 13 010 Kč

Celkem 65 150 Kč
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Příklad celobarevné kompozice Amiata, výška 45 cm.
Detail s černým matným (MT.760) držákem ručníků. 
Držák ručníků je k dispozici také v chromovaném provedení.
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AMIATA 

Sestava A 02 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 120 x H 51 x V 65 cm

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem

Umyvadlová skříňka, 
Š 120 x H 51 x V 65 cm, 
matný lak v barvě Grigio Corda (LO.130), s 1 vnější a 
1 vnitřní zásuvkou

1AMBL002LO130 1 ks 37 560 Kč 37 560 Kč

Horní deska, 
Š 120 x H 51 cm, 
se zabudovaným umyvadlem, Š 50 x H 31 cm, 
matný lakovaný litý mramor Mineralmarmo v barvě 
Grigio Corda (LO.130) s otvorem pro umyvadlovou 
baterii, s otvorem pro výpusť a s přepadovým 
otvorem

1AMTP022LO130 1 ks 22 640 Kč 22 640 Kč

Umyvadlová výpusť Click-Clack 
s krytem v matné barvě Grigio Corda (LO.130) 1AMAC001LO130 1 ks 2 650 Kč 2 650 Kč

Zrcadlo, 
Š 120 x V 70 cm 1XXSP999 0,84 m2 12 520 Kč 10 517 Kč

Obvodové LED osvětlení pro zrcadlo 1XXLU048 3,80 bm 3 380 Kč 12 844 Kč

Celkem 86 211 Kč
Materiály a povrchové úpravy viz str. 142.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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Amiata | Sestava A 02

Matná lakovaná skříňka v barvě Blu Oceano (LO.355) a horní deska se zabudovaným umyvadlem z matného litého mramoru 
Mineralmarmo v barvě Bianco Luminoso (LO.301).
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Matný lak v barvě Terracotta | Terakota - LO.507

Matný lak v barvě Bianco Luminoso | Zářivě bílá - LO.301

Matný lak v barvě Grigio Ardesia | Břidlicová šedá - LO.127
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Sestava A 03 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 140 x H 51 x V 65 cm

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem

Umyvadlová skříňka, 
Š 140 x H 51 x V 65 cm, 
matný lak v barvě Salvia (LO.330), s 2 vnějšími 
a 2 vnitřními zásuvkami

1AMBL005LO330 1 ks 55 020 Kč 55 020 Kč

Horní deska, 
Š 140 x H 51 cm, 
se zabudovaným umyvadlem, Š 70 x H 31 cm,
matný lakovaný litý mramor Mineralmarmo v barvě 
Salvia (LO.330) s otvorem pro umyvadlovou baterii, 
s otvorem pro výpusť a s přepadovým otvorem

1AMTP032LO330 1 ks 25 400 Kč 25 400 Kč

Umyvadlová výpusť Click-Clack 
s krytem v matné barvě Salvia (LO.330) 1AMAC001LO330 1 ks 2 650 Kč 2 650 Kč

Závěsná skříňka, 
Š 40 x H 25 x V 120 cm, 
matný lak v barvě Salvia (LO.330)

1AMCL001LO330 1 ks 19 260 Kč 19 260 Kč

Zrcadlo, 
Š 140 x V 70 cm 1XXSP999 0,98 m2 12 520 Kč 12 270 Kč

Obvodové LED osvětlení pro zrcadlo 1XXLU048 4,20 bm 3 380 Kč 14 196 Kč

Celkem 128 796 Kč
Materiály a povrchové úpravy viz str. 142.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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Detail: �horní deska se zabudovaným umyvadlem z matného litého mramoru Mineralmarmo v barvě Salvia (LO.330),  
antracitově šedé (RAL 7016) lakované organizéry zásuvek a vnitřní zásuvky.
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Matná lakovaná závěsná skříňka a umyvadlová skříňka v barvě Terra d´Ombra (LO.160). 
Horní deska se zabudovaným umyvadlem z matného litého mramoru Mineralmarmo v barvě Bianco Luminoso (LO.301).

Amiata | Sestava A 03



157

AM
IA

TA

AMIATA  |

Amiata | Sestava A 03

Matná lakovaná umyvadlová skříňka a závěsná skříňka v barvě Bianco Luminoso (LO.301). 
Horní deska se zabudovaným umyvadlem z matného litého mramoru Mineralmarmo v barvě Bianco Luminoso (LO.301).
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Sestava A 04 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 100 x H 51 x V 45 cm

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Umyvadlová skříňka, 
Š 100 x H 51 x V 45 cm, 
matný lak v barvě Grigio Ardesia (LO.127)

1AMBL008LO127 1 ks 26 370 Kč 26 370 Kč

Horní deska, 
Š 100 x H 51 cm, 
matný lak v barvě Grigio Ardesia (LO.127), s otvorem 
pro umyvadlo na desku

1AMTP001 1 bm 16 140 Kč 16 140 Kč

Umyvadlo CS na desku, 
Š 56 x H 37 x V 13 cm, 
bílý matný Solid Surface (SS.501)

1XXLV502.SS.501 1 ks 7 230 Kč 7 230 Kč

Kulaté zrcadlo s LED podsvícením, 
Ø60 cm 1XXSP124 1 ks 13 010 Kč 13 010 Kč

Celkem 62 750 Kč
Materiály a povrchové úpravy viz str. 142.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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Amiata | Sestava A 04

Příklad plnobarevné kombinace:
Matná lakovaná deska pod umyvadlo a skříňka v barvě Terracotta (LO.507) s umyvadlem na desku CS 55x36 z matného litého 
mramoru Mineralmarmo v barvě Terracotta (GT.507).
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Sestava A 05 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 120 x H 51 x V 65 cm

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Umyvadlová skříňka, 
Š 120 x H 51 x V 65 cm, 
matný lak v barvě Grigio Corda (LO.130), s 1 vnější 
a 1 vnitřní zásuvkou

1AMBL002LO130 1 ks 37 560 Kč 37 560 Kč

Horní deska, 
Š 120 x H 51 cm, 
se zabudovaným umyvadlem, Š 50 x H 31 cm, 
matný lakovaný litý mramor Mineralmarmo v barvě 
Grigio Corda (LO.130) s otvorem pro umyvadlovou 
baterii a s otvorem pro výpusť

1AMTP020LO130 1 ks 19 990 Kč 19 990 Kč

Umyvadlová výpusť s volným průtokem 
s krytem v matné barvě Grigio Corda (LO.130) 1AMAC002LO130 1 ks 2 650 Kč 2 650 Kč

Vysoká skříňka, 
Š 40 x H 35 x V 150 cm, 
matný lak v barvě Grigio Corda (LO.130)

1AMCL004LO130 1 ks 21 790 Kč 21 790 Kč

Sada podstavných nohou, 
V 25 cm, 
antracitově šedý lak (MT.753)

1AMFE001MT753 1 sada 6 260 Kč 6 260 Kč

Zrcadlo, 
Š 120 x V 70 cm 1XXSP999 0,84 m2 12 520 Kč 10 517 Kč

Obvodové LED osvětlení pro zrcadlo 1XXLU048 3,80 bm 3 380 Kč 12 844 Kč
Celkem 111 611 Kč

Materiály a povrchové úpravy viz str. 142.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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NÁSTĚNNÁ UMYVADLOVÁ SKŘÍŇKA BEZ HORNÍ DESKY - V 45 cm, H 51 cm

Popis Šířka Barva Kód

Matná lakovaná barva
LO301-Bianco Luminoso | Zářivě bílá
LO355-Blu Oceano | Oceánská modrá 
LO330-Salvia | Šalvěj 
LO130-Grigio Corda | Provazová šedá
LO160-Terra d’ombra | Krajina stínů 
LO127-Grigio Ardesia | Břidlicová šedá 
LO507-Terracotta | Terakota

1 výsuvná 
dvířka 80 cm

Kód barvy * 1AMBL007 xxxxx

24 200 Kč
Ostatní 

lakované barvy 
viz str. 142

1AMBL007

1 výsuvná 
dvířka 100 cm

Kód barvy * 1AMBL008 xxxxx

26 370 Kč
Ostatní 

lakované barvy 
viz str. 142

1AMBL008

1 výsuvná 
dvířka 120 cm

Kód barvy * 1AMBL009 xxxxx

28 170 Kč
Ostatní 

lakované barvy 
viz str. 142

1AMBL009

1 výsuvná 
dvířka 140 cm

Kód barvy * 1AMBL011 xxxxx

32 510 Kč
Ostatní 

lakované barvy 
viz str. 142

1AMBL011

2 výsuvná 
dvířka 120 cm

Kód barvy * 1AMBL010 xxxxx

37 800 Kč
Ostatní 

lakované barvy 
viz str. 142

1AMBL010

2 výsuvná 
dvířka 140 cm

Kód barvy * 1AMBL012 xxxxx

41 290 Kč
Ostatní 

lakované barvy 
viz str. 142

1AMBL012

POZNÁMKA * “xxxxx” �v tabulce nahraďte kódem barvy 
Příklad: 1AMBL007LO330 = skříňka: 1 výsuvná dvířka, Š 80 cm, matný lak salvia | šalvěj

Do objednávky uveďte prosím barvu a kód povrchové úpravy (viz str. 142). Vyobrazení barev viz str. 375-389.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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NÁSTĚNNÁ UMYVADLOVÁ SKŘÍŇKA BEZ HORNÍ DESKY - V 65 cm, H 51 cm

Popis Šířka Barva Kód

Matná lakovaná barva
LO301-Bianco Luminoso | Zářivě bílá
LO355-Blu Oceano | Oceánská modrá 
LO330-Salvia | Šalvěj 
LO130-Grigio Corda | Provazová šedá
LO160-Terra d’ombra | Krajina stínů 
LO127-Grigio Ardesia | Břidlicová šedá 
LO507-Terracotta | Terakota

1 výsuvná 
dvířka
1 vnitřní 
zásuvka

80 cm

Kód barvy * 1AMBL006 xxxxx

32 270 Kč
Ostatní 

lakované barvy 
viz str. 142

1AMBL006

1 výsuvná 
dvířka
1 vnitřní 
zásuvka

100 cm

Kód barvy * 1AMBL001 xxxxx

35 030 Kč
Ostatní 

lakované barvy 
viz str. 142

1AMBL001

1 výsuvná 
dvířka
1 vnitřní 
zásuvka

120 cm

Kód barvy * 1AMBL002 xxxxx

37 560 Kč
Ostatní 

lakované barvy 
viz str. 142

1AMBL002

1 výsuvná 
dvířka
1 vnitřní 
zásuvka

140 cm

Kód barvy * 1AMBL004 xxxxx

43 340 Kč
Ostatní 

lakované barvy 
viz str. 142

1AMBL004

2 výsuvná 
dvířka
2 vnitřní 
zásuvky

120 cm

Kód barvy * 1AMBL003 xxxxx

50 320 Kč
Ostatní 

lakované barvy 
viz str. 142

1AMBL003

2 výsuvná 
dvířka
2 vnitřní 
zásuvky

140 cm

Kód barvy * 1AMBL005 xxxxx

55 020 Kč
Ostatní 

lakované barvy 
viz str. 142

1AMBL005

POZNÁMKA 
* “xxxxx” �v tabulce nahraďte kódem barvy 

Příklad: 1AMBL006LO330 = skříňka: �1 výsuvná dvířka, 1 vnitřní zásuvka, Š 80 cm,  
matný lak salvia | šalvěj

Do objednávky uveďte prosím barvu a kód povrchové úpravy (viz str. 142). Vyobrazení barev viz str. 375-389.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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HORNÍ DESKA SE ZABUDOVANÝM UMYVADLEM Z LITÉHO MRAMORU MINERALMARMO

Popis

Ro
zm

ěr
y 

um
yv

ad
la

Ce
lk

ov
á 

ší
řk

a

Barva Kód

Matná lakovaná barva
LO355-Blu Oceano | Oceánská modrá 
LO330-Salvia | Šalvěj 
LO130-Grigio Corda | Provazová šedá
LO160-Terra d’ombra | Krajina stínů 
LO127-Grigio Ardesia | Břidlicová šedá 
LO507-Terracotta | Terakota

Umyvadlo 
s otvorem pro 
umyvadlovou 
baterii 
a s otvorem pro 
výpusť

Š 50 cm
H 31 cm

80 cm

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMTP040 LO301 14 570 Kč

Kód barvy * 1AMTP040 xxxxx 18 420 Kč

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMTP040 23 120 Kč

100 cm

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMTP010 LO301 14 570 Kč

Kód barvy * 1AMTP010 xxxxx 18 420 Kč

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMTP010 23 120 Kč

120 cm

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMTP020 LO301 15 770 Kč

Kód barvy * 1AMTP020 xxxxx 19 990 Kč

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMTP020 25 040 Kč

Š 70 cm
H 31 cm 140 cm

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMTP030 LO301 17 940 Kč

Kód barvy * 1AMTP030 xxxxx 22 890 Kč

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMTP030 28 650 Kč

Umyvadlo 
s otvorem pro 
výpusť

Š 50 cm
H 31 cm

80 cm

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMTP041 LO301 13 730 Kč

Kód barvy * 1AMTP041 xxxxx 17 700 Kč

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMTP041 22 150 Kč

100 cm

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMTP011 LO301 13 730 Kč

Kód barvy * 1AMTP011 xxxxx 17 700 Kč

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMTP011 22 150 Kč

120 cm

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMTP021 LO301 15 050 Kč

Kód barvy * 1AMTP021 xxxxx 19 260 Kč

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMTP021 24 080 Kč

Š 70 cm
H 31 cm 140 cm

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMTP031 LO301 17 220 Kč

Kód barvy * 1AMTP031 xxxxx 22 030 Kč

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMTP031 27 570 Kč

Umyvadlová výpusť  
s volným průtokem  
s krytem v barvě umyvadla

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMAC002 LO301

2 650 Kč
Kód barvy * 1AMAC002 xxxxx

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMAC002 3 620 Kč

Do objednávky uveďte prosím barvu a kód povrchové úpravy (viz str. 142). Vyobrazení barev viz str. 375-389.
Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

POZNÁMKA 
* “xxxxx” �v tabulce nahraďte kódem barvy 

Příklad: 1AMTP040LO330 = �umyvadlo s otvorem pro umyvadlovou baterii a s otvorem pro 
výpusť, Š 80 cm, matný lak salvia | šalvěj
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HORNÍ DESKA SE ZABUDOVANÝM UMYVADLEM Z LITÉHO MRAMORU MINERALMARMO

Popis

Ro
zm

ěr
y 

um
yv

ad
la

Ce
lk

ov
á 

ší
řk

a

Barva Kód

Matná lakovaná barva
LO355-Blu Oceano | Oceánská modrá 
LO330-Salvia | Šalvěj 
LO130-Grigio Corda | Provazová šedá
LO160-Terra d’ombra | Krajina stínů 
LO127-Grigio Ardesia | Břidlicová šedá 
LO507-Terracotta | Terakota

Umyvadlo 
s otvorem pro 
umyvadlovou 
baterii, 
s otvorem 
pro výpusť 
a s přepadovým 
otvorem

Š 50 cm
H 31 cm

80 cm

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMTP042 LO301 17 340 Kč

Kód barvy * 1AMTP042 xxxxx 21 070 Kč

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMTP042  26 370 Kč

100 cm

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMTP012 LO301 17 340 Kč

Kód barvy * 1AMTP012 xxxxx 21 070 Kč

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMTP012 26 370 Kč

120 cm

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMTP022 LO301 18 660 Kč

Kód barvy * 1AMTP022 xxxxx 22 640 Kč

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMTP022 28 290 Kč

Š 70 cm
H 31 cm 140 cm

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMTP032 LO301 20 830 Kč

Kód barvy * 1AMTP032 xxxxx 25 400 Kč

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMTP032 31 780 Kč

Umyvadlo 
s otvorem 
pro výpusť 
a s přepadovým 
otvorem

Š 50 cm
H 31 cm

80 cm

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMTP043 LO301 16 620 Kč

Kód barvy * 1AMTP043 xxxxx 20 350 Kč

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMTP043 25 520 Kč

100 cm

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMTP013 LO301 16 620 Kč

Kód barvy * 1AMTP013 xxxxx 20 350 Kč

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMTP013 25 520 Kč

120 cm

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMTP023 LO301 17 820 Kč

Kód barvy * 1AMTP023 xxxxx 21 910 Kč

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMTP023 27 450 Kč

Š 70 cm
H 31 cm 140 cm

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMTP033 LO301 19 990 Kč

Kód barvy * 1AMTP033 xxxxx 24 680 Kč

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMTP033 30 940 Kč

Umyvadlová výpusť  
CLICK-CLACK 
s krytem v barvě umyvadla

Bianco Luminoso  
| Zářivě bílá 1AMAC001 LO301

2 650 Kč
Kód barvy * 1AMAC001 xxxxx

Ostatní lakované 
barvy viz str. 142 1AMAC001 3 620 Kč

Do objednávky uveďte prosím barvu a kód povrchové úpravy (viz str. 142). Vyobrazení barev viz str. 375-389.
Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

POZNÁMKA 
* “xxxxx” �v tabulce nahraďte kódem barvy 

Příklad: 1AMTP042LO330 = �umyvadlo s otvorem pro umyvadlovou baterii, s otvorem pro výpusť 
a s přepadovým otvorem, Š 80 cm, matný lak salvia | šalvěj
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HORNÍ DESKA - H 51 cm

Popis Kód
Lakovaná barva
LA-Lacquered

Horní deska na míru, 
cena za běžný metr, H 51 cm, 
pro umyvadlo na desku

1AMTP001 16 140 Kč

Výřezy

Otvor ø35 mm
pro umyvadlovou baterii 1XXLA001 2 410 Kč

Otvor pro umyvadlo na desku 1XXLA002 3 500 Kč

SIFON

Popis Kód Cena

Univerzální sifon z ABS 
pro horní desku a umyvadlo bez 
přepadového otvoru

1AMSF001 970 Kč

Univerzální sifon z ABS 
pro horní desku a umyvadlo 
s přepadovým otvorem

1AMSF002 2 770 Kč

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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PRAVÁ NEBO LEVÁ ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA A VYSOKÁ SKŘÍŇKA

Popis Výška Barva Kód

Matná lakovaná barva
LO301-Bianco Luminoso | Zářivě bílá
LO355-Blu Oceano | Oceánská modrá 
LO330-Salvia | Šalvěj 
LO130-Grigio Corda | Provazová šedá
LO160-Terra d’ombra | Krajina stínů 
LO127-Grigio Ardesia | Břidlicová šedá 
LO507-Terracotta | Terakota

Závěsná 
skříňka:

4 poličky 
z tvrzeného skla

Š 40 x H 25 cm

120 cm

Otvírání 
vpravo

Kód barvy * 1AMCL001 xxxxx

19 260 Kč

Ostatní 
lakované 

barvy viz str. 
142

1AMCL001

Otvírání 
vlevo

Kód barvy * 1AMCL002 xxxxx

Ostatní 
lakované 

barvy viz str. 
142

1AMCL002

Vysoká 
skříňka:

4 poličky 
z tvrzeného skla
1 polička 
(prostřední) 
v barvě skříňky

Š 40 x H 35 cm

150 cm

Otvírání 
vpravo

Kód barvy * 1AMCL003 xxxxx

21 790 Kč

Ostatní 
lakované 

barvy viz str. 
142

1AMCL003

Otvírání 
vlevo

Kód barvy * 1AMCL004 xxxxx

Ostatní 
lakované 

barvy viz str. 
142

1AMCL004

Do objednávky uveďte prosím barvu a kód povrchové úpravy (viz str. 142). Vyobrazení barev viz str. 375-389.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

POZNÁMKA 
* “xxxxx” �v tabulce nahraďte kódem barvy 

Příklad: 1AMCL001LO330 = �závěsná skříňka: 4 poličky z tvrzeného skla Š 40, H 25 cm, matný lak 
salvia | šalvěj
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VOLITELNÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

Popis Kód
MT.760-Black | Černá
MT.761-Satin Chrome | Matný chrom
MT.762-Polished Chrome | Lesklý chrom

5

5

45
Držák ručníků 1XXAC091 4 700 Kč

Popis Kód MT.753-Antracite | Antracitová

Sada nohou 
pro instalaci na podlahu 1AMFE001 6 260 Kč

Popis Kód Cena

Vnitřní magnetický organizér  
Ambia-line pro výsuvná dvířka

V 11 cm

1AMAC010 3 500 Kč

Vnitřní magnetický organizér  
Ambia-line pro vnitřní zásuvku

V 5 cm

1AMAC005 2 770 Kč

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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Jedinečnost kolekce Mutevole spočívá v možnosti přizpůsobit 

každý prvek kompozice a vytvořit flexibilní kombinace. 

Mutevole je řešením pro každý prostor a je důkazem toho, že 

každá koupelna, ať velká nebo malá, může být zařízena stylově.

Moduly jsou oboustranné a můžete si vybrat mezi svislými 

nebo vodorovnými dřevěnými nebo lakovanými dvířky ve vašich 

oblíbených barvách pro originální a jedinečné řešení.
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Kolekce Mutevole
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VLASTNOSTI

• Skříňky a kovové prvky H 45 cm nebo 30 cm
• Funkční kovová úchytka
• Možnost kombinovat orientaci žil dřeva na čelech zásuvek
• Vnitřní prostor lze uspořádat
• Nástěnné moduly a poličky různých tvarů
• Zrcadla s kovovým rámem

MATERIÁLY A POVRCHOVÉ ÚPRAVY

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK UMYVADLO

KOVOVÉ SPOJOVACÍ PRVKY

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V). 
Ceny v Kč bez DPH.

Vyobrazení barev a povrchových úprav viz str. 382-389.

LAKOVANÁ BARVA
Bianco Luminoso | Zářivě bílá LO. / LL. 301
Bianco Canapa | Konopná bílá LO. / LL. 101
Grigio Ghiaccio | Ledově šedá  LO. / LL. 319
Grigio Argento | Stříbrně šedá  LO. / LL. 128
Grigio Fumo | Kouřově šedá  LO. / LL. 126
Grigio Grafite | Grafitová šedá LO. / LL. 125
Grigio Ardesia | Břidlicová šedá LO. / LL. 127
Grigio Piombo | Olověná šedá LO. / LL. 316
Grigio Quarzo | Křemenná šedá LO. / LL. 320
Grigio Corda | Provazová šedá LO. / LL. 130
Grigio Fango | Bahenní šedá LO. / LL. 129
Grigio Creta | Jílově šedá LO. / LL. 317
Grigio Ferro | Železná šedá LO. / LL. 318
Beige | Béžová LO. / LL. 140
Terra d’ombra | Krajina stínů  LO. / LL. 160
Visone | Norková LO. / LL. 155
Blu Mediterraneo | Středomořská modrá LO. / LL. 356
Blu Oceano | Oceánská modrá LO. / LL. 355
Blu Navy | Námořnická modrá  LO. / LL. 358
Arancio | Oranžová LO. / LL. 115
Giallo Senape | Hořčicově žlutá  LO. / LL. 110
Verde Ficus | Zelený fíkus  LO. / LL. 146
Salvia | Šalvěj LO. / LL. 330
Viola Melanzana | Lilková fialová  LO. / LL. 341
Rosso Rubino | Rubínově červená  LO. / LL.118
Terracotta | Terakota LO. / LL. 507
Nero | Černá  LO. / LL. 370
Příplatek za barvy RAL na zakázku: 7230 Kč za každou barvu

Vysvětlivky: LO. / LL.
LO. - Laccato Opaco | Matný lak
LL. - Laccato Lucido | Lesklý lak

SOLID SURFACE
Matt White | Bílá matná SS.705

SOLID SURFACE
Antracite | Antracitová MT.753
Bianco | Bílá MT.754
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TECHNICKÉ NÁKRESY

PROSTOR PRO UMYVADLOVOU VÝPUSŤ

UMYVADLA MUTEVOLE - PŮDORYSNÝ POHLED

Rozměry v mm.



178

A 02M 01
A 03 

A 04 A 05

7

70

36

92

23 23 46

8,5

46

7

70

36

92

23 23 46

8,5

46

46

46

46 23 90

46

90

50

160

8,5

7

50

70

36

92

23 23 46

8,5

46

8,5

46

2323 90

46

46 46

46 90

|  MUTEVOLE

MUTEVOLE 

Sestava M 01 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 158 x H 45 x V 54,5 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 176.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Umyvadlová skříňka, 
Š 90 x H 45 x V 46 cm, 
dub Rovere Barrique (VR.508)

1MUBL002WO 1 ks 52 130 Kč 52 130 Kč

Umyvadlo na desku, 
Š 90 x H 45 x V 8,5 cm, 
bílý matný Solid Surface (SS.705)

1XXLV062 1 ks 40 690 Kč 40 690 Kč

Šikmý otevřený spojovací prvek, 
Š 23 x H 45/30 x V 46 cm, 
kov v barvě Antracite (MT.753)

1MUBC006 1 ks 12 760 Kč 12 760 Kč

Nízká skříňka, 
Š 46 x H 30 x V 46 cm, 
dub Rovere Barrique (WR.508)

1MUBC004WO 1 ks 20 350 Kč 20 350 Kč

Kovová polička, 
Š 160 x H 14 x V 7 cm, 
barva Antracite (MT.753)

1XXME017 1 ks 11 920 Kč 11 920 Kč

Otevřená kulatá polička,
 Ø50 x H 14 cm, 
dub Rovere Barrique (WR.508)

1MUPE003WO 1 ks 21 190 Kč 21 190 Kč

Jednodveřová nástěnná skříňka, 
Š 46 x H 14 x V 46 cm, 
dub Rovere Barrique (WR.508)

1MUPE001WO 1 ks 16 380 Kč 16 380 Kč

Zrcadlo s kovovým rámem a s LED osvětlením, 
Š 46 x H 14 x V 90 cm, 
bez vypínače, barva Antracite (MT.753)

1XXSP104 1 ks 24 200 Kč 24 200 Kč

Celkem 199 620 Kč
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Mutevole | Sestava M 01

Sada v lakovaném provedení:
Umyvadlo z bílého matného Solid Surface (SS.705).
Lesklá lakovaná umyvadlová skříňka a nízká skříňka v barvě Grigio Argento (LL.128).
Šikmý kovový otevřený spojovací prvek s policí, kovová polička a otevřená kovová nástěnná 
skříňka v bílé barvě (MT.754).
Matná lakovaná jednodveřová nástěnná skříňka v barvě Blu Oceano (LO.355).
Zrcadlo s LED osvětlením a s kovovým rámem v bílé barvě (MT.754).
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MUTEVOLE 

Sestava M 02 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 136 x H 45 x V 54,5 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 176.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Umyvadlová skříňka, 
Š 90 x H 45 x V 46 cm, 
dub Rovere Barrique (WR.508)

1MUBL002WO 1 ks 52 130 Kč 52 130 Kč

Umyvadlo na desku, 
Š 90 x H 45 x V 8,5 cm, 
bílý matný Solid Surface (SS.705)

1XXLV062 1 ks 40 690 Kč 40 690 Kč

Šikmý otevřený spojovací prvek, 
Š 23 x H 45/30 x V 46 cm, 
kov v barvě Antracite (MT.753)

1MUBC006 1 ks 12 760 Kč 12 760 Kč

Nízká skříňka, 
Š 23 x H 30 x V 46 cm, 
dub Rovere Barrique (WR.508) s matnými lakovanými 
dvířky v barvě Bianco Luminoso (LO.301)

1MUBC003WO 1 ks 16 980 Kč 16 980 Kč

Jednodveřová nástěnná skříňka, 
Š 46 x H 14 x V 46 cm, 
dub Rovere Barrique (WR.508)

1MUPE001WO 1 ks 16 380 Kč 16 380 Kč

Otevřená polička, 
Š 46 x H 14 x V 46 cm, 
kov v barvě Antracite (MT.753)

1MUPE002 1 ks 15 290 Kč 15 290 Kč

Zrcadlo s kovovým rámem a s LED osvětlením, 
Š 90 x H 14 x V 46 cm, 
bez vypínače, barva Antracite (MT.753)

1XXSP104 1 ks 24 200 Kč 24 200 Kč

Celkem 178 430 Kč
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MUTEVOLE 

Sestava M 03 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 92 x H 45 x V 54,5 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 176.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Umyvadlová skříňka, 
Š 46 x H 45 x V 46 cm, 
dub Rovere Contemporary (WR.509)

1MUBL003WO 1 ks 39 250 Kč 39 250 Kč

Umyvadlo na desku, 
Š 46 x H 45 x V 8,5 cm, 
bílý matný Solid Surface (SS.705)

1XXLV063 1 ks 32 630 Kč 32 630 Kč

Šikmý otevřený spojovací prvek, 
Š 23 x H 45/30 x V 46 cm, 
kov v bílé barvě (MT.754)

1MUBC006 1 ks 12 760 Kč 12 760 Kč

Nízká skříňka, 
Š 23 x H 30 x V 46 cm, 
dub Rovere Contemporary (WR.509)

1MUBC003WO 1 ks 16 980 Kč 16 980 Kč

Kovová polička, 
Š 106,7 x H 14 x V 7 cm, 
bílá barva (MT.754)

1XXME018 1 ks 7 950 Kč 7 950 Kč

Zrcadlo, 
Š 36 x V 70 cm 1XXSP999 0,252 m2 12 520 Kč 3 155 Kč

LED bodové osvětlení pro zrcadlo, 
Š 35 cm 1XXLU049 1 ks 5 660 Kč 5 660 Kč

Celkem 118 385 Kč
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Sada s matnou lakovanou umyvadlovou skříňkou v barvě Grigio Ferro (LO.138)  
a s matnou lakovanou úzkou skříňkou v barvě Giallo Senape (LO.110).
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MUTEVOLE 

Sestava M 04 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 92 x H 45 x V 54,5 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 176.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Umyvadlová skříňka, 
Š 46 x H 45 x V 46 cm, 
dub Rovere Barrique (WR.508) s matnou lakovanou 
horní zásuvkou v barvě Grigio Corda (LO.130) 
a s matnou lakovanou spodní zásuvkou v barvě 
Bianco Luminoso (LO.301)

1MUBL003WO 1 ks 39 250 Kč 39 250 Kč

Umyvadlo na desku, 
Š 46 x H 45 x V 8,5 cm, 
bílý matný Solid Surface (SS.705)

1XXLV063 1 ks 32 630 Kč 32 630 Kč

Levý šikmý spojovací prvek, 
Š 23 x H 45/30 x V 46 cm, 
s držákem na ručníky, kov v barvě Antracite (MT.753)

1MUBC010 1 ks 15 410 Kč 15 410 Kč

Nízká skříňka, 
Š 23 x H 30 x V 46 cm, 
dub Rovere Barrique (WR.508) s matnými lakovanými 
dvířky v barvě Blu Mediterraneo (LO.356)

1MUBC003WO 1 ks 16 980 Kč 16 980 Kč

Kovová polička, 
Š 106,7 x H 14 x V 7 cm, 
bílá barva (MT.754)

1XXME018 1 ks 7 950 Kč 7 950 Kč

Zrcadlo, 
Š 36 x V 70 cm 1XXSP999 0,252 m2 12 520 Kč 3 155 Kč

Celkem 115 375 Kč
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Barevné kombinace

Příklad kombinace skříněk z dubu Rovere Barrique (WR.508) 
bez lakovaných zásuvek

Příklad kombinace doporučené pro lakované zásuvky:  
matný lak v barvě Arancio (LO.115)  
+ matný lak v barvě Bianco Luminoso (LO.301)
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Mutevole | Sestavy M 04

Příklad kombinace doporučené pro lakované zásuvky:  
dub Rovere Barrique (WR.508)  
+ matný lak v barvě Grigio Corda (LO.130)

Příklad kombinace doporučené pro lakované zásuvky:  
dub Rovere Barrique (WR.508)  
+ matný lak v barvě Giallo Senape (LO.110)
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

NÁSTĚNNÉ UMYVADLOVÉ SKŘÍŇKY BEZ HORNÍ DESKY - V 46 cm, H 45 cm

Popis Šířka
Lakovaná barva
LA-Lacquered

WO-Wood | Dřevo
WR.508-�Rovere Barrique  

| Dub barikovaný
WR.508-�Rovere Barrique  

| Dub barikovaný  
+ LA-Lakovaná barva 
dvířek

WR.509-�Rovere Contemporary  
| Současný dub

46

46

45

2 zásuvky 46 cm 34 430 Kč
1MUBL003LA

39 250 Kč
1MUBL003WO

46

45

70

2 zásuvky 70 cm 40 690 Kč
1MUBL001LA

46 950 Kč
1MUBL001WO

46

45

90

2 zásuvky 90 cm 44 540 Kč
1MUBL002LA

52 130 Kč
1MUBL002WO

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 176).
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

UMYVADLA ZE SOLID SURFACE

Šířka Kód SS.705-�Matt White | Bílá matná

45

46

8,5
46 cm 1XXLV063 32 630 Kč

45

70

8,5
70 cm 1XXLV061 36 960 Kč

8,5

45

90

90 cm 1XXLV062 40 690 Kč

Přepadový otvor 1XXLA005 2 410 Kč

Umyvadlová výpusť 1/4“ s volným průtokem 
(zátka v barvě umyvadla) 1XXAC132 3 620 Kč

Umyvadlová výpusť CLICK-CLACK 1/4“ 
(zátka v barvě umyvadla) 1XXAC133 3 620 Kč
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

NÍZKÉ SKŘÍŇKY - V 46 cm, H 45 cm

Popis Šířka
Lakovaná barva
LA-Lacquered

WO-Wood | Dřevo
WR.508-�Rovere Barrique  

| Dub barikovaný
WR.508-�Rovere Barrique  

| Dub barikovaný  
+ LA-Lakovaná barva 
dvířek

WR.509-�Rovere Contemporary  
| Současný dub

46

45

23

1 dvířka  
pravá/levá 23 cm 16 980 Kč

1MUBC001LA
20 110 Kč

1MUBC001WO

46

45

46

1 dvířka  
pravá/levá 46 cm 19 260 Kč

1MUBC002LA
23 720 Kč

1MUBC002WO

NÍZKÉ SKŘÍŇKY - V 46 cm, H 30 cm

Popis Šířka
Lakovaná barva
LA-Lacquered

WO-Wood | Dřevo
WR.508-�Rovere Barrique  

| Dub barikovaný
WR.508-�Rovere Barrique  

| Dub barikovaný  
+ LA-Lakovaná barva 
dvířek

WR.509-�Rovere Contemporary  
| Současný dub

46

30

23

1 dvířka  
pravá/levá 23 cm 14 810 Kč

1MUBC003LA
16 980 Kč

1MUBC003WO

46

30

46

1 dvířka  
pravá/levá 46 cm 16 980 Kč

1MUBC004LA
20 350 Kč

1MUBC004WO

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 176).



199

M
U

TE
VO

LE

MUTEVOLE  |

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

OTEVŘENÉ KOVOVÉ SPOJOVACÍ PRVKY

Popis Šířka Kód
MT.753-Antracite | Antracitová
MT.754-Bianco | Bílá

46

30

23 45

Šikmý spojovací prvek 23 cm 1MUBC006

12 760 Kč46

30

23

Rovný spojovací prvek 23 cm 1MUBC007

46

45

23

Rovný spojovací prvek 23 cm 1MUBC008

Popis Šířka Kód
MT.753-Antracite | Antracitová
MT.754-Bianco | Bílá

46

3023

45

Pravý šikmý spojovací prvek 
s držákem na ručníky 23 cm 1MUBC009

15 410 Kč46

30

23 45

Levý šikmý spojovací prvek 
s držákem na ručníky 23 cm 1MUBC010

46

45

23 45

Rovný spojovací prvek  
s držákem na ručníky 23 cm 1MUBC011

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 176).
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

NÁSTĚNNÉ SKŘÍŇKY A POLIČKY

Popis Šířka
Lakovaná barva
LA-Lacquered

WO-Wood | Dřevo
WR.508-�Rovere Barrique  

| Dub barikovaný
WR.508-�Rovere Barrique  

| Dub barikovaný  
+ mix

WR.509-�Rovere Contemporary  
| Současný dub

Ø 50

14

Otevřená  
kulatá polička ø 50 cm 19 510 Kč

1MUPE003LA
21 190 Kč

1MUPE003WO

46

14

46

Nástěnná skříňka 
1 dvířka  
pravá/levá

46 cm 14 450 Kč
1MUPE001LA

16 380 Kč
1MUPE001WO

Popis Šířka Kód
MT.753-Antracite | Antracitová
MT.754-Bianco | Bílá

46

14

46

Otevřená  
kovová polička 46 cm 1MUPE002 15 290 Kč

239

23

Světelná kostka
14 W, bez vypínače
pro otevřenou 
kovovou poličku

1XXLU053 10 360 Kč

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 176).
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

POLIČKY - V 7 cm, H 14 cm

Popis Šířka Kód
MT.753-Antracite | Antracitová
MT.754-Bianco | Bílá

160
7
14

Kovová polička 160 cm 1XXME017 11 920 Kč

106,7
7

14

Pravá kovová polička 106,7 cm 1XXME018 7 950 Kč

106,7
7

14

Levá kovová polička 106,7 cm 1XXME019 7 950 Kč

53,4
7

14
Pravá kovová polička 53,4 cm 1XXME021 5 660 Kč

53,4
7
14

Levá kovová polička 53,4 cm 1XXME020 5 660 Kč

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 176).

POZNÁMKA Pro zrcadla a poličky různých velikostí a typů přejděte prosím do kapitoly „Zrcadla a poličky“, str. 301-337.
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

ZRCADLA

Popis Kód
MT.753-Antracite | Antracitová
MT.754-Bianco | Bílá

90

14

46

Zrcadlo  
s kovovým rámem  
a LED osvětlením, 
9 W, IP20, bez vypínače

1XXSP104 24 200 Kč

90

14

46

Zrcadlo  
s kovovým rámem 1XXSP105 19 390 Kč

Popis Kód Cena

92

70

Zrcadlo  
se zabudovaným 
LED osvětlením, 
10 W, IP44, bez vypínače

1XXSP102 16 260 Kč

92

90

Zrcadlo  
se zabudovaným 
LED osvětlením, 
10 W, IP44, bez vypínače

1XXSP103 16 980 Kč
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

ZRCADLA

Popis Kód Cena

35 LED osvětlení
Š 35 cm, 9 W, IP44
Pro zrcadlo

1XXLU049 5 660 Kč

55 LED osvětlení
Š 55 cm, 15 W, IP44
Pro zrcadlo

1XXLU050 7 350 Kč

Karol sound system
ozvučení 7 W 
Pro zrcadla

1XXLU054 13 850 Kč

POZNÁMKA Pro zrcadla a poličky různých velikostí a typů přejděte prosím do kapitoly „Zrcadla a poličky“, str. 301-337.
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SIGNATURE  |

Signature je dynamická kolekce,  

která se přizpůsobí jakémukoli prostoru, velkému i malému. 

Koupelnový nábytek, který spojuje styl a praktičnost. 

Signature se vyznačuje moderní estetikou a nadčasovostí, 

ušlechtilými povrchovými úpravami, 

které připomínají přírodní odstíny.
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VLASTNOSTI

• Umyvadlové skříňky a spodní skříňky Š 60 cm a 100 cm s jednou zásuvkou - V 25 cm, H 46 cm
• Umyvadlové skříňky a spodní skříňky Š 60, 70, 80, 90, 100 a 120 cm se dvěma zásuvkami - V 50 cm, H 46 cm
• Zásuvky se zapuštěnými úchytkami, velké a prostorné, uvnitř lakované v antracitově šedé barvě a vybavené tichým dovíráním
• Sestavy z ořechu Noce Canaletto Rigato, zásuvky mají otvírání „Push-Pull.“
• Vysoká skříňka Š 35 cm, V 150 cm, H 22 cm
• Kolekce se zabudovanými umyvadly
• Široká nabídka zrcadel

MATERIÁLY A POVRCHOVÉ ÚPRAVY

LITÝ MRAMOR MINERALMARMO
Matt White | Bílá matná MM.001

SPODNÍ SKŘÍŇKY | VYSOKÁ SKŘÍŇKA 
| HORNÍ DESKA | BOČNÍ DESKY SKŘÍŇKY A HORNÍ DESKA

HORNÍ DESKA | ZABUDOVANÁ UMYVADLA 
| BOČNÍ DESKY (JEN Z KAMENINY GRES)

DŘEVO
Rovere Sbiancato | Bělený dub  WR.505
Rovere Naturale | Přírodní dub  WR.541
Rovere Tabacco | Tabákový dub  WR.503
Rovere Grigio | Šedý dub  WR.542
Noce Canaletto Rigato | �Ořech Canaletto pruhovaný 

(jen pro skříňky)  WO.520R

Noce Canaletto | �Ořech Canaletto 
(jen pro horní desku)  WO.520

KAMENINA GRES
Gres Carrara Extra | Kamenina Carrara Extra GR.401
Gres Marquina | Kamenina Marquina GR.402
Gres Pietra Grey | Kamenina šedý kámen GR.410
Gres Ceppo di Gré | Kamenina Ceppo di Gré GR.411

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V). 
Ceny v Kč bez DPH.

Vyobrazení barev a povrchových úprav viz str. 382-389.

LAKOVANÁ BARVA
Bianco Luminoso | Zářivě bílá LO. / LL. 301
Bianco Canapa | Konopná bílá LO. / LL. 101
Grigio Ghiaccio | Ledově šedá  LO. / LL. 319
Grigio Argento | Stříbrně šedá  LO. / LL. 128
Grigio Fumo | Kouřově šedá  LO. / LL. 126
Grigio Grafite | Grafitová šedá LO. / LL. 125
Grigio Ardesia | Břidlicová šedá LO. / LL. 127
Grigio Piombo | Olověná šedá LO. / LL. 316
Grigio Quarzo | Křemenná šedá LO. / LL. 320
Grigio Corda | Provazová šedá LO. / LL. 130
Grigio Fango | Bahenní šedá LO. / LL. 129
Grigio Creta | Jílově šedá LO. / LL. 317
Grigio Ferro | Železná šedá LO. / LL. 318
Beige | Béžová LO. / LL. 140
Terra d’ombra | Krajina stínů  LO. / LL. 160
Visone | Norková LO. / LL. 155
Blu Mediterraneo | Středomořská modrá LO. / LL. 356
Blu Oceano | Oceánská modrá LO. / LL. 355
Blu Navy | Námořnická modrá  LO. / LL. 358
Arancio | Oranžová LO. / LL. 115
Giallo Senape | Hořčicově žlutá  LO. / LL. 110
Verde Ficus | Zelený fíkus  LO. / LL. 146
Salvia | Šalvěj LO. / LL. 330
Viola Melanzana | Lilková fialová  LO. / LL. 341
Rosso Rubino | Rubínově červená  LO. / LL.118
Terracotta | Terakota LO. / LL. 507
Nero | Černá  LO. / LL. 370
Příplatek za barvy RAL na zakázku: 7230 Kč za každou barvu

Vysvětlivky: LO. / LL.
LO. - Laccato Opaco | Matný lak
LL. - Laccato Lucido | Lesklý lak
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TECHNICKÉ NÁKRESY

V 25 cm
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7
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3
0
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V 50 cm250

280

7
5

3
0
0

Rozměry v mm.
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SIGNATURE 

Sestava S 01 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 200 x H 46 x V 51,2 cm

Materiály a povrchové úpravy viz str. 210.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Horní deska*, 
Š 200 x H 46 x V 1,2 cm, 
ořech Noce Canaletto (WO.520)

1BSTP001NO 2 bm 10 720 Kč 21 440 Kč

Otvor pro umyvadlo na desku 1XXLA002 1 ks 3 500 Kč 3 500 Kč

Otvor pro umyvadlovou baterii 1XXLA001 1 ks 2 410 Kč 2 410 Kč
Umyvadlová skříňka s 2 zásuvkami, 
Š 100 x H 46 x V 50 cm, 
horní zásuvka z ořechu Noce Canaletto Rigato 
(WO.520R) a lesklá lakovaná spodní zásuvka 
v béžové barvě (LL.140)

1BSBL506WO 1 ks 49 720 Kč 49 720 Kč

Spodní skříňka skříňka s 2 zásuvkami, 
Š 100 x H 46 x V 50 cm, 
horní zásuvka z ořechu Noce Canaletto Rigato 
(WO.520R) a lesklá lakovaná spodní zásuvka 
v béžové barvě (LL.140)

1BSBC507WO 1 ks 48 880 Kč 48 880 Kč

Zrcadlo, 
Š 200 x V 140 cm 1XXSP999 3 m2 12 520 Kč 35 056 Kč

Obvodové LED osvětlení pro zrcadlo 1XXLU048 7 bm 3 380 Kč 22 984 Kč

Celkem 183 990 Kč

*Umyvadla na desku si můžete vybrat v kapitole “Umyvadla” (str. 253-299).
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SIGNATURE 

Sestava S 02 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 162 x H 46 x V 51,2 cm

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Horní deska, 
Š 162 x H 46 x V 1,2 cm, 
kamenina Gres Marquina (GR.402)

1BSTP001GR1 1,62 bm 20 470 Kč 33 161 Kč

Zabudované umyvadlo "Naos", 
Š 50 x H 29 cm, 
kamenina Gres Marquina (GR.402)

1XXLV085 1 ks 32 510 Kč 32 510 Kč

Boční deska, 
Š 1,2 x H 46 x V 25 cm, 
kamenina Gres Marquina (GR.402)

1BSFN001GR 2 ks 16 260 Kč 32 520 Kč

Umyvadlová skříňka s 2 zásuvkami, 
Š 80 x H 46 x V 50 cm, 
ořech Noce Canaletto Rigato (WO.520R)

1BSBL504WO 1 ks 45 390 Kč 45 390 Kč

Spodní skříňka s 2 zásuvkami, 
Š 80 x H 46 x V 50 cm, 
ořech Noce Canaletto Rigato (WO.520R)

1BSBC505WO 1 ks 44 300 Kč 44 300 Kč

Zrcadlo, 
Š 80 x V 120 cm 1XXSP999 0,96 m2 12 520 Kč 12 019 Kč

Obvodové LED osvětlení pro zrcadlo 1XXLU048 4,00 bm 3 380 Kč 13 520 Kč

Celkem 213 421 Kč
Materiály a povrchové úpravy viz str. 210.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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SIGNATURE 

Sestava S 03 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 200 x H 46 x V 37 cm

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Horní deska, 
Š 200 x H 46 x V 12 cm, 
kamenina Gres Ceppo di Gré (GR.411)

1BSTP001GR2 2 bm 20 110 Kč 40 220 Kč

Zabudované umyvadlo "Naos", 
Š 70 x H 29 cm, 
kamenina Gres Ceppo di Gré (GR.411)

1XXLV087 1 ks 35 030 Kč 35 030 Kč

Umyvadlová skříňka s 1 zásuvkou, 
Š 100 x H 46 x V 25 cm, 
dub Rovere Naturale (WR.541)

1BSBL501WO 1 ks 35 270 Kč 35 270 Kč

Spodní skříňka s 1 zásuvkou, 
Š 100 x H 46 x V 25 cm, 
dub Rovere Naturale (WR.541)

1BSBC502WO 1 ks 34 670 Kč 34 670 Kč

Zrcadlo na míru, 
Š 200 x V 150 cm 1XXSP999 3 m2 12 520 Kč 37 560 Kč

Celkem 182 750 Kč
Materiály a povrchové úpravy viz str. 210.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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SIGNATURE 

Sestava S 04 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 200 x H 46 x V 26,4 cm

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Horní deska se zabudovaným umyvadlem,
Š 100 x H 46 x V 1,4 cm, 
bílý matný litý mramor Mineralmarmo (MM.001)

1BSTP515 1 ks 11 080 Kč 11 080 Kč

Umyvadlová skříňka s 1 zásuvkou, 
Š 100 x H 46 x V 25 cm, 
lesklá lakovaná béžová barva (LL.140)

1BSBL501LA 1 ks 24 320 Kč 24 320 Kč

Horní deska, 
Š 100 x H 46 x V 1,9 cm, 
lesklá lakovaná béžová barva (LL.140)

1BSTP001LA 1 bm 6 630 Kč 6 630 Kč

Spodní skříňka s 1 zásuvkou, 
Š 100 x H 46 x V 25 cm, 
lesklá lakovaná béžová barva (LL.140)

1BSBC502LA 1 ks 23 840 Kč 23 840 Kč

Vysoká skříňka, 
Š 35 x H 22 x V 150 cm, 
lesklá lakovaná béžová barva (LL.140)

1BSCL501 2 ks 28 890 Kč 57 780 Kč

Zrcadlo se zabudovaným LED osvětlením, 
Š 100 x V 70 cm 1BSSP509 1 ks 10 480 Kč 10 480 Kč

Celkem 134 130 Kč
Materiály a povrchové úpravy viz str. 210.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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Lesklá lakovaná vysoká skříňka v béžové barvě (LL.140) s lakovanou středovou poličkou a s ostatními poličkami 
z tvrzeného skla.
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|  SIGNATURE

Rozměry
Š 120 x H 46 x V 52 cm

SIGNATURE 

Sestava S 05 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Umyvadlová skříňka s 2 zásuvkami, 
Š 120 x H 46 x V 50 cm, 
lesklý lak v barvě Grigio Piombo (LL.316)

1BSBL507LA 1 ks 36 960 Kč 36 960 Kč

Horní deska*, 
Š 120 x H 46 x V 1,9 cm, 
lesklý lak v barvě Grigio Piombo (LL.316)

1BSTP001LA 1,2 bm 6 630 Kč 7 956 Kč

Otvor pro umyvadlo na desku 1XXLA002 2 ks 3 500 Kč 7 000 Kč

Otvor pro umyvadlovou baterii 1XXLA001 2 ks 2 410 Kč 4 820 Kč
Kulaté zrcadlo se zabudovaným LED osvětlením,
Ø60 cm 1BSSP507 2 ks 10 360 Kč 20 720 Kč

Celkem 77 456 Kč
*Umyvadla na desku si můžete vybrat v kapitole “Umyvadla” (str. 253-299).

Materiály a povrchové úpravy viz str. 210.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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SIGNATURE 

Sestava S 06 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 120 x H 46 x V 51,4 cm

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem

Horní deska, 
Š 120 x H 46 x V 1,4 cm,  
se zabudovaným dvojitým umyvadlem, 
2x Š 50 x H 29,5 cm, 
bílý matný litý mramor Mineralmarmo (MM.001)

1BSTP517 1 ks 16 140 Kč 16 140 Kč

Umyvadlová skříňka s 2 zásuvkami, 
Š 120 x H 46 x V 50 cm, 
lesklý lak v barvě Grigio Fumo (LL.126)

1BSBL507LA 1 ks 36 960 Kč 36 960 Kč

Zrcadlo se zabudovaným LED osvětlením, 
Š 120 x V 70 cm 1BSSP510 1 ks 11 320 Kč 11 320 Kč

Celkem 64 420 Kč
Materiály a povrchové úpravy viz str. 210.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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Horní deska se zabudovaným dvojitým umyvadlem z bílého matného litého mramoru Mineralmarmo (MM.001). Lesklá 
lakovaná skříňka v barvě Grigio Fumo (LL.126).
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SIGNATURE 

Sestava S 07 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Rozměry
Š 120 x H 46 x V 51,4 cm

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem

Horní deska, 
Š 120 x H 46 x V 1,4 cm, 
se zabudovaným umyvadlem, 
Š 60 x H 29,5 cm, 
bílý matný litý mramor Mineralmarmo (MM.001)

1BSTP516 1 ks 12 890 Kč 12 890 Kč

Umyvadlová skříňka s 2 zásuvkami, 
Š 120 x H 46 x V 50 cm, 
lesklý lak v barvě Bianco Luminoso (LL.301)

1BSBL507LA 1 ks 36 960 Kč 36 960 Kč

Zrcadlo, 
Š 120 x V 70 cm 1XXSP999 0,84 m2 12 520 Kč 10 517 Kč

Obvodové LED osvětlení pro zrcadlo 1XXLU048 3,80 bm 3 380 Kč 12 844 Kč

Celkem 73 211 Kč
Materiály a povrchové úpravy viz str. 210.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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Zásuvky jsou velké a prostorné, uvnitř lakované v antracitově šedé barvě a vybavené tlumeným dovíráním Soft Close.



234

60

70

1,4

50

60

80

70

2

50

90

120

70

1,4

50

120

120

70

1,4

50

120

100

100
1,4
25

1,4
25

100

70

35

150

2

50

90 90

60

80
60

2

50

120

12
25

200

200

150

80

120

162

1,2

50

140

200

1,2

50

200

|  SIGNATURE

Rozměry
Š 90 x H 46 x V 52 cm

SIGNATURE 

Sestava S 08 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Horní deska*, 
Š 90 x H 46 x V 1,9 cm, 
lesklý lak v barvě Grigio Argento (LL.128)

1BSTP001LA 1,80 bm 6 630 Kč 11 934 Kč

Otvor pro umyvadlo na desku 1XXLA002 2 ks 3 500 Kč 7 000 Kč

Umyvadlová skříňka s 2 zásuvkami, 
Š 90 x H 46 x V 50 cm, 
lesklý lak v barvě Grigio Argento (LL.128)

1BSBL505LA 2 ks 32 150 Kč 64 300 Kč

Držák ručníků, 
černá matná barva (MT.760) 1XXAC091 2 ks 4 700 Kč 9 400 Kč

Zrcadlo s poličkou  
a zabudovaným LED osvětlením, 
Š 60 x V 80 cm, 
rám a polička z černého lakovaného hliníku

1BSSP511 2 ks 16 980 Kč 33 960 Kč

Celkem 126 594 Kč

*Umyvadla na desku si můžete vybrat v kapitole “Umyvadla” (str. 253-299).
Materiály a povrchové úpravy viz str. 210.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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|  SIGNATURE

Rozměry
Š 90 x H 46 x V 52 cm

SIGNATURE 

Sestava S 09 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem
Horní deska*, 
Š 90 x H 46 x V 1,9 cm, 
matný lak v béžové barvě (LO.140)

1BSTP001LA 0,90 bm 6 630 Kč 5 967 Kč

Otvor pro umyvadlo na desku 1XXLA002 1 ks 3 500 Kč 3 500 Kč

Umyvadlová skříňka s 2 zásuvkami, 
Š 90 x H 46 x V 50 cm, 
matný lak v béžové barvě (LO.140)

1BSBL505LA 1 ks 32 150 Kč 32 150 Kč

Zrcadlo se zabudovaným LED osvětlením, 
Š 80 x V 70 cm 1BSSP508 1 ks 8 670 Kč 8 670 Kč

Celkem 50 287 Kč
*Umyvadla na desku si můžete vybrat v kapitole “Umyvadla” (str. 253-299).

Materiály a povrchové úpravy viz str. 210.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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Signature | Sestava S 09

Zabudovaná úchytka je praktickým řešením, které zlepšuje vzhled skříňky a poskytuje možnost pohodlného 
a bezpečného uchopení úchytky.
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|  SIGNATURE

Rozměry
Š 60 x H 46 x V 51,4 cm

SIGNATURE 

Sestava S 10 

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Příklad sestavy

Součásti Kód Množství Jednotky Cena za jednotku Cena celkem

Horní deska, 
Š 60 x H 46 x V 1,4 cm,  
se zabudovaným umyvadlem, 
Š 50 x H 29,5 cm, 
bílý matný litý mramor Mineralmarmo (MM.001), 
s otvorem pro umyvadlovou baterii a s přepadovým 
otvorem

1BSTP511 1 ks 8 190 Kč 8 190 Kč

Umyvadlová skříňka s 2 zásuvkami, 
Š 60 x H 46 x V 50 cm, 
matný lak v barvě Grigio Piombo (LO.316)

1BSBL502LA 1 ks 27 690 Kč 27 690 Kč

Držák ručníků, 
černá matná barva (MT.760) 1XXAC091 1 ks 4 700 Kč 4 700 Kč

Zrcadlo, 
Š 60 x V 70 cm 1XXSP999 0,42 m2 12 520 Kč 5 258 Kč

Horní LED bodové osvětlení pro zrcadlo, 
Š 35 cm 1XXLU049 1 ks 5 660 Kč 5 660 Kč

Celkem 51 498 Kč
Materiály a povrchové úpravy viz str. 210.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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Signature | Sestava S 10

Horní deska se zabudovaným umyvadlem z bílého matného litého mramoru Mineralmarmo (MM.001);  
matná lakovaná skříňka v barvě Grigio Piombo (LO.316) s černým matným držákem ručníků.
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KAMENINA GRES

• Carrara Extra (GR.401)
• Marquina (GR.402)
• Pietra Grey (GR.410)
• Ceppo di Gré (gr.411)
• Industrial Ivory (GR.415)
• Industrial Taupe (GR.414)
• White Sand (GR.424)
• Grey Sand (GR.422)

Dostupné rozměry (Š x H) v cm:
50x29
60x29
70x29

Umyvadla

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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SIGNATURE  |

LITÝ MRAMOR MINERALMARMO 

Dostupné rozměry (Š x H) v cm:
60x46
70x46
80x46
90x46
100x46
120x46
120x46 (dvojité)

Barvy
Matt White | Bílá matná (MM.001)

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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NÁSTĚNNÉ UMYVADLOVÉ SKŘÍŇKY BEZ HORNÍ DESKY

Popis Šířka
Lakovaná barva
LA-Lacquered

Dřevo*
WO-Wood*

25

46 60

25

46 100

50

46 60

50

46 70

50

46 80

50

46 90

50

46 100

50

46
120

1 zásuvka 60 cm 20 950 Kč
1BSBL508LA

30 340 Kč
1BSBL508WO

25

46 60

25

46 100

50

46 60

50

46 70

50

46 80

50

46 90

50

46 100

50

46
120

1 zásuvka 100 cm 24 320 Kč
1BSBL501LA

35 270 Kč
1BSBL501WO

25

46 60

25

46 100

50

46 60

50

46 70

50

46 80

50

46 90

50

46 100

50

46
120

2 zásuvky 60 cm 27 690 Kč
1BSBL502LA

40 210 Kč
1BSBL502WO

25

46 60

25

46 100

50

46 60

50

46 70

50

46 80

50

46 90

50

46 100

50

46
120

2 zásuvky 70 cm 28 650 Kč
1BSBL503LA

41 410 Kč
1BSBL503WO

25

46 60

25

46 100

50

46 60

50

46 70

50

46 80

50

46 90

50

46 100

50

46
120

2 zásuvky 80 cm 31 300 Kč
1BSBL504LA

45 390 Kč
1BSBL504WO

25

46 60

25

46 100

50

46 60

50

46 70

50

46 80

50

46 90

50

46 100

50

46
120

2 zásuvky 90 cm 32 150 Kč
1BSBL505LA

46 590 Kč
1BSBL505WO

25

46 60

25

46 100

50

46 60

50

46 70

50

46 80

50

46 90

50

46 100

50

46
120

2 zásuvky 100 cm 34 310 Kč
1BSBL506LA

49 720 Kč
1BSBL506WO

25

46 60

25

46 100

50

46 60

50

46 70

50

46 80

50

46 90

50

46 100

50

46
120

2 zásuvky 120 cm 36 960 Kč
1BSBL507LA

53 810 Kč
1BSBL507WO

Pro kombinované sestavy se zásuvkou v lakované barvě + zásuvkou z ořechu Noce Canaletto Rigato je příplatek 25 % k ceně lakované barvy.

* U ořechu Noce Canaletto Rigato WO.520R je otvírání Push-Pull.

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 210).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.



245

SI
G

N
AT

U
RE

SIGNATURE  |

NÁSTĚNNÉ SPODNÍ SKŘÍŇKY BEZ HORNÍ DESKY

Popis Šířka
Lakovaná barva
LA-Lacquered

Dřevo*
WO-Wood*

25

46 60

25

46 100

50

46 60

50

46 70

50

46 80

50

46 90

50

46 100

50

46
120

1 zásuvka  60 cm 19 510 Kč
1BSBC501LA

28 170 Kč
1BSBC501WO

25

46 60

25

46 100

50

46 60

50

46 70

50

46 80

50

46 90

50

46 100

50

46
120

1 zásuvka  100 cm 23 840 Kč
1BSBC502LA

34 670 Kč
1BSBC502WO

25

46 60

25

46 100

50

46 60

50

46 70

50

46 80

50

46 90

50

46 100

50

46
120

2 zásuvky  60 cm 26 850 Kč
1BSBC503LA

38 890 Kč
1BSBC503WO

25

46 60

25

46 100

50

46 60

50

46 70

50

46 80

50

46 90

50

46 100

50

46
120

2 zásuvky  70 cm 27 450 Kč
1BSBC504LA

39 850 Kč
1BSBC504WO

25

46 60

25

46 100

50

46 60

50

46 70

50

46 80

50

46 90

50

46 100

50

46
120

2 zásuvky  80 cm 30 460 Kč
1BSBC505LA

44 300 Kč
1BSBC505WO

25

46 60

25

46 100

50

46 60

50

46 70

50

46 80

50

46 90

50

46 100

50

46
120

2 zásuvky 90 cm 31 780 Kč
1BSBC506LA

45 870 Kč
1BSBC506WO

25

46 60

25

46 100

50

46 60

50

46 70

50

46 80

50

46 90

50

46 100

50

46
120

2 zásuvky 100 cm 33 710 Kč
1BSBC507LA

48 880 Kč
1BSBC507WO

25

46 60

25

46 100

50

46 60

50

46 70

50

46 80

50

46 90

50

46 100

50

46
120

2 zásuvky 120 cm 36 120 Kč
1BSBC508LA

52 250 Kč
1BSBC508WO

Pro kombinované sestavy se zásuvkou v lakované barvě + zásuvkou z ořechu Noce Canaletto Rigato je příplatek 25 % k ceně lakované barvy.

* U ořechu Noce Canaletto Rigato WO.520R je otvírání Push-Pull.

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 210).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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HORNÍ DESKA, HLOUBKA 46 CM, SE ZABUDOVANÝM UMYVADLEM Z LITÉHO MRAMORU 
MINERALMARMO S OTVOREM PRO UMYVADLOVOU BATERII A S PŘEPADOVÝM OTVOREM

Popis
Celková 

šířka
Kód

Litý mramor Mineralmarmo

Tloušťka 1,4 cm

Umyvadlo
50x29,5 cm 60 cm 1BSTP511 8 190 Kč

Umyvadlo
60x29,5 cm 70 cm 1BSTP512 9 030 Kč

Umyvadlo
60x29,5 cm 80 cm 1BSTP513 9 760 Kč

Umyvadlo
60x29,5 cm 90 cm 1BSTP514 10 480 Kč

Umyvadlo
60x29,5 cm 100 cm 1BSTP515 11 080 Kč

Umyvadlo
60x29,5 cm 120 cm 1BSTP516 12 890 Kč

Dvojité umyvadlo
50x29,5 cm 120 cm 1BSTP517 16 140 Kč

Umyvadlová výpusť 
s krytem v barvě umyvadla 1XXAC147 2 650 Kč

Pro objednávku horní desky bez otvorů prosím kontaktujte obchodní oddělení.

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 210).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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HORNÍ DESKA / BOČNÍ DESKY

Lakovaná barva
LA-Lacquered

Tloušťka 2 cm

Dub Rovere
WO-Wood Rovere

Tloušťka 1,2 cm

Ořech Canaletto
NO-Noce Canaletto

Tloušťka 1,2 cm

Kamenina Gres
GR1-Gres

Tloušťka 1,2 cm

Kamenina Gres
GR2-Gres

Tloušťka 12 cm

Horní deska 
H 46 cm, cena za běžný metr

6 630 Kč
1BSTP001LA

8 430 Kč
1BSTP001WO

10 720 Kč
1BSTP001NO

20 470 Kč
1BSTP001GR1

20 110 Kč
1BSTP001GR2

Boční deska v povrchové úpravě
H 45,7 x V 25 cm - 2 170 Kč

1BSFN001WO
2 650 Kč

1BSFN001NO
16 260 Kč

1BSFN001GR -

Boční deska v povrchové úpravě
H 45,7 x V 50 cm - 4 340 Kč

1BSFN002WO
5 180 Kč

1BSFN002NO
16 260 Kč

1BSFN002GR -

Výřezy a umyvadla

2 410 Kč
1XXLA001

Otvor pro umyvadlovou baterii

3 500 Kč
1XXLA002

Otvor pro umyvadlo na desku

Přepadový otvor 2 410 Kč
1XXLA005

- 32 510 Kč
1XXLV085

Zabudované umyvadlo “NAOS”
50x29 cm

- 33 710 Kč
1XXLV086

Zabudované umyvadlo “NAOS”
60x29 cm

- 35 030 Kč
1XXLV087

Zabudované umyvadlo “NAOS”
70x29 cm

Pokud se přidávají boční desky v povrchové úpravě, horní desku se zabudovaným umyvadlem z litého mramoru Mineralmarmo je nutné vyrobit 
na míru; v tom případě prosím kontaktujte obchodní oddělení.

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 210).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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ZRCADLA

Popis Kód Cena

Zrcadlo na míru 1XXSP999 12 520 Kč
Cena za m2

Obvodové LED osvětlení pro zrcadlo 1XXLU048 3 380 Kč
Cena za běžný metr

LED bodové osvětlení
Š 35 cm 1XXLU049 5 660 Kč

LED bodové osvětlení
Š 55 cm 1XXLU050 7 350 Kč

Zrcadlo se zabudovaným LED osvětlením (6000 K)
70x80 cm, H 3,5 cm 1BSSP508 8 670 Kč

Zrcadlo se zabudovaným LED osvětlením (6000 K)
70x100 cm, H 3,5 cm 1BSSP509 10 480 Kč

Zrcadlo se zabudovaným LED osvětlením (6000 K)
70x120 cm, H 3,5 cm 1BSSP510 11 320 Kč

Kulaté zrcadlo se zabudovaným obvodovým 
LED osvětlením (4000 K)
Ø60 cm, H 4 cm

1BSSP507 10 360 Kč

Kulaté zrcadlo se zabudovaným obvodovým 
LED osvětlením (4000 K)
Ø60 cm, H 4 cm

1BSSP511 16 980 Kč

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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VYSOKÁ SKŘÍŇKA

Popis Rozměry Kód
Lakovaná barva
LA-Lacquered

1 dvířka, 5 poliček 
(4 skleněné, 1 lakovaná)

Š 35 cm
H 22 cm
V 150 cm

1BSCL501 28 890 Kč

VOLITELNÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

Popis Rozměry Kód

Černá
MT.760-Black

Matný chrom
MT.761-Satin Chrome

Lesklý chrom
MT.762-Polished Chrome

Držák ručníků Š 45 1XXAC091 4 700 Kč

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 210).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

POZNÁMKA Pro zrcadla a poličky různých velikostí a typů přejděte prosím do kapitoly „Zrcadla a poličky“, str. 301-337.





DOPLŇKY
Umyvadla 253

Zrcadla a poličky 301
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Umyvadla

Kolekce umyvadel Karol obsahuje několik ikonických a vytříbených designových návrhů 
a nabízí širokou škálu umyvadel na desku, která vám díky volbě barvy nebo tvaru umožní 
co nejlépe vyjádřit svou osobnost a učinit váš koupelnový prostor osobitý a jedinečný.
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Ň
KY
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CS Oval 40x28 � 276 CS Oval 55x36 � 274CS Oval 60x26 � 272 CS Round 40� 278

CS 37x37 � 270 CS 56x37� 268CS 60x26 � 266 

LV Tosca � 259 LV Catino � 261FS Tosca�  258 FS Catino�  260

|  UMYVADLA

Kolekce umyvadel

COLOUR VIBES | BAREVNÉ TÓNY

ICONIC | IKONICKÁ UMYVADLA
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TW Oval 57x33� 285 TW 59x35 � 287

FO 40x20 � 290 FO 36x18 � 291

TW Oval 57x40� 284 TW Oval 49x34� 286

TW Round 40 � 289TW Round 42 � 288

UMYVADLA  |

SHAPES | TVARY

D
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Karol nabízí ikonická volně stojící umyvadla nebo umyvadla 

na desku, která obnovují emoce a dávné vzpomínky 

kombinací nevídaných materiálů.

Iconic

IKONICKÁ UMYVADLA

D
O
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Ň
KY
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FS Tosca

FS Tosca

|  UMYVADLA

UMYVADLO 
FOUKANÉ SKLO

PODSTAVEC 
TERAKOTA COTTO

Grigio Caldo
| Teplá šedá

VS.002

Grigio Freddo
| Studená šedá

VS.001

Cotto Brunito
| Vypálená terakota

Cotto Rosso
| Červená terakota

Volně stojící umyvadlo  
z čirého foukaného skla je dostupné 
v provedení Grigio Caldo a Grigio 
Freddo s černým matným odtokem, 
sifonem a přípojkou pro podlahový 
odtok. 
Podstavec z terakoty je dostupný 
v provedení Cotto Brunito a Cotto 
Rosso.

Rozměry
Ø40 x V 90 cm

ICONIC

FS Tosca

UMYVADLA
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UMYVADLO 
FOUKANÉ SKLO

Grigio Caldo
| Teplá šedá

VS.002

Grigio Freddo
| Studená šedá

VS.001

Umyvadlo na desku z čirého 
foukaného skla Grigio Caldo nebo 
Grigio Freddo s černým matným 
odtokem a sifonem.

Rozměry
Ø 40 cm x V 40 cm

ICONIC

LV Tosca

UMYVADLA

LV Tosca

LV Tosca

D
O
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Ň
KY
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ICONIC

FS Catino

UMYVADLA
Volně stojící umyvadlo FS Catino 
z Solid Surface nebo z přírodního 
kamene s chromovaným nebo 
černým matným odtokem a přípojkou 
pro podlahový odtok. Podstavec 
z terakoty je dostupný v provedení 
Cotto Brunito a Cotto Rosso.

Rozměry
Ø 46 cm x V 91 cm

UMYVADLO 
PŘÍRODNÍ KÁMEN

Bianco Carrara
| Bílá Carrara

MP.802

Nero Marquina
| Černá Marquina

MP.810

Lakované barvy Karol

UMYVADLO 
SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.705

PODSTAVEC 
TERAKOTA COTTO

Cotto Brunito
| Vypálená terakota

Cotto Rosso
| Červená terakota

FS Catino

FS Catino
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LV Catino

LV Catino

Umyvadlo LV Catino je dostupné 
v provedení z přírodního kamene 
nebo z Solid Surface. Dodává se jako 
částečně zapuštěné nebo pro instalaci 
na desku.

Rozměry
Ø 46 cm

ICONIC

LV Catino

UMYVADLA

PŘÍRODNÍ KÁMEN

Bianco Carrara
| Bílá Carrara

MP.802

Nero Marquina
| Černá Marquina

MP.810

Lakované barvy Karol

SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.705

D
O
PL

Ň
KY
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263UMYVADLA  |

Kolekce CS umyvadel na desku od Karol  

nabízí spoustu tvarů a rozměrů  

s paletou moderních barev a matných odstínů 

inspirovaných přírodou.

Colour Vibes

BAREVNÉ TÓNY

D
O
PL

Ň
KY



264 |  UMYVADLA

Kolekce CS

BARVY UMYVADEL
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Matt White | Bílá matná - SS.001

Matt Black | Černá matná - GT.505

Matt Pink | Růžová matná - GT.506

Matt Grey | Šedá matná - GT.503

Matt Green | Zelená matná - GT.504

Matt Terracotta | Terakota matná - GT.507

D
O
PL

Ň
KY
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Litý mramor MINERALMARMO

Matt Black
| Černá matná

GT.505

Matt Grey
| Šedá matná

GT.503

Matt Green
| Zelená matná

GT.504

Vnější povrchová úprava

Matt Terracotta
| Terakota matná

GT.507

Matt Pink
| Růžová matná

GT.506

Lakované barvy Karol

SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.501

COLOUR VIBES

CS 60x26

UMYVADLA
Obdélníkové umyvadlo na desku 
z barevného matného litého mramoru 
Mineralmarmo nebo z bílého matného 
Solid Surface s možností vnějšího 
lesklého či matného barevného 
lakování.

Rozměry
Š 60 x H 26 x V 13 cm



267UMYVADLA  |

Růžový matný litý mramor (GT.506) Matný Solid Surface Krajina stínů (LO.160)

D
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COLOUR VIBES

CS 56x37

UMYVADLA
Obdélníkové umyvadlo na desku 
z barevného matného litého mramoru 
Mineralmarmo nebo z bílého matného 
Solid Surface s možností vnějšího 
lesklého či matného barevného 
lakování.

Rozměry
Š 56,5 x H 37,5 x V 13 cm

Litý mramor MINERALMARMO

Matt Black
| Černá matná

GT.505

Matt Grey
| Šedá matná

GT.503

Matt Green
| Zelená matná

GT.504

Vnější povrchová úprava

Matt Terracotta
| Terakota matná

GT.507

Matt Pink
| Růžová matná

GT.506

Lakované barvy Karol

SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.501
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Matný Solid Surface provazová šedá (LO.130)Zelený matný litý mramor (GT.504)
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Litý mramor MINERALMARMO

Matt Black
| Černá matná

GT.505

Matt Grey
| Šedá matná

GT.503

Matt Green
| Zelená matná

GT.504

Vnější povrchová úprava

Matt Terracotta
| Terakota matná

GT.507

Matt Pink
| Růžová matná

GT.506

Lakované barvy Karol

SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.501

COLOUR VIBES

CS 37x37

UMYVADLA
Čtvercové umyvadlo na desku 
z barevného matného litého mramoru 
Mineralmarmo nebo z bílého matného 
Solid Surface s možností vnějšího 
lesklého či matného barevného 
lakování.

Rozměry
Š 37 x H 37 x V 13 cm



271

Béžový matný Solid Surface (LO.140)Černý matný litý mramor (GT.505)

UMYVADLA  |
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COLOUR VIBES

CS Oval 60x26

UMYVADLA

Litý mramor MINERALMARMO

Matt Black
| Černá matná

GT.505

Matt Grey
| Šedá matná

GT.503

Matt Green
| Zelená matná

GT.504

Vnější povrchová úprava

Matt Terracotta
| Terakota matná

GT.507

Matt Pink
| Růžová matná

GT.506

Lakované barvy Karol

SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Oválné umyvadlo na desku 
z barevného matného litého mramoru 
Mineralmarmo nebo z bílého matného 
Solid Surface s možností vnějšího 
lesklého či matného barevného 
lakování.

Rozměry
Š 60 x H 26 x V 13 cm
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COLOUR VIBES

CS Oval 55x36

UMYVADLA

Litý mramor MINERALMARMO

Matt Black
| Černá matná

GT.505

Matt Grey
| Šedá matná

GT.503

Matt Green
| Zelená matná

GT.504

Vnější povrchová úprava

Matt Terracotta
| Terakota matná

GT.507

Matt Pink
| Růžová matná

GT.506

Lakované barvy Karol

SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Oválné umyvadlo na desku 
z barevného matného litého mramoru 
Mineralmarmo nebo z bílého matného 
Solid Surface s možností vnějšího 
lesklého či matného barevného 
lakování.

Rozměry
Š 55 x H 36 x V 13 cm
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Matný Solid Surface námořnická modrá (LO.358)Terakota matná litý mramor (GT.507)

UMYVADLA  |
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COLOUR VIBES

CS Oval 40x28

UMYVADLA

Litý mramor MINERALMARMO

Matt Black
| Černá matná

GT.505

Matt Grey
| Šedá matná

GT.503

Matt Green
| Zelená matná

GT.504

Vnější povrchová úprava

Matt Terracotta
| Terakota matná

GT.507

Matt Pink
| Růžová matná

GT.506

Lakované barvy Karol

SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Oválné umyvadlo na desku 
z barevného matného litého mramoru 
Mineralmarmo nebo z bílého matného 
Solid Surface s možností vnějšího 
lesklého či matného barevného 
lakování.

Rozměry
Š 40 x H 28 x V 13 cm
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COLOUR VIBES

CS Round 40

UMYVADLA

Litý mramor MINERALMARMO

Matt Black
| Černá matná

GT.505

Matt Grey
| Šedá matná

GT.503

Matt Green
| Zelená matná

GT.504

Vnější povrchová úprava

Matt Terracotta
| Terakota matná

GT.507

Matt Pink
| Růžová matná

GT.506

Lakované barvy Karol

SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Kulaté umyvadlo na desku 
z barevného matného litého mramoru 
Mineralmarmo nebo z bílého matného 
Solid Surface s možností vnějšího 
lesklého či matného barevného 
lakování.

Rozměry
Ø 40 x H 28 x V 13 cm
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Matný Solid Surface provazová šedá (LO.130)Šedý matný litý mramor (GT.503)
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Kolekce Shapes od Karol  

zahrnuje designová umyvadla z materiálu Solid Surface,  

která lze přizpůsobit vnější barvou dle Vašeho výběru 

pro vytvoření Vašeho jedinečného a osobitého prostoru.

Shapes
Tvary
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Kolekce SHAPES

BARVY UMYVADEL
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Giallo Senape | Hořčicově žlutá — LO.110

Rosso Rubino | Rubínově červená — LO.118

Verde Ficus | Zelený fíkus — LO.146

Grigio Piombo | Olověná šedá — LO.316
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SHAPES

TW Oval 57x40

UMYVADLA

Vnější povrchová úprava

Lakované barvy Karol

SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Oválné umyvadlo na desku  
z bílého matného Solid Surface 
s možností vnějšího lesklého či 
matného barevného lakování.

Rozměry
Š 57 x H 40,5 x V 14,5 cm
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SHAPES

TW Oval 57x33

UMYVADLA

Vnější povrchová úprava

Lakované barvy Karol

SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Oválné umyvadlo na desku  
z bílého matného Solid Surface 
s možností vnějšího lesklého či 
matného barevného lakování.

Rozměry
Š 57,2 x H 33,7 x V 17,8 cm
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SHAPES

TW Oval 49x34

UMYVADLA

Vnější povrchová úprava

Lakované barvy Karol

SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Oválné umyvadlo na desku  
z bílého matného Solid Surface 
s možností vnějšího lesklého či 
matného barevného lakování.

Rozměry
Š 49,5 x H 34,5 x V 15 cm
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SHAPES

TW 59x35

UMYVADLA

Vnější povrchová úprava

Lakované barvy Karol

SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Oválné umyvadlo na desku  
z bílého matného Solid Surface 
s možností vnějšího lesklého či 
matného barevného lakování.

Rozměry
Š 59,6 x H 35,3 x V 11,8 cm
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SHAPES

TW Round 42

UMYVADLA

Vnější povrchová úprava

Lakované barvy Karol

SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Kulaté umyvadlo na desku  
z bílého matného Solid Surface 
s možností vnějšího lesklého či 
matného barevného lakování.

Rozměry
Ø 42 x V 14 cm
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SHAPES

TW Round 40

UMYVADLA

Vnější povrchová úprava

Lakované barvy Karol

SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Kulaté umyvadlo na desku  
z bílého matného Solid Surface 
s možností vnějšího lesklého či 
matného barevného lakování.

Rozměry
Ø 40 x V 14,5 cm
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SHAPES

FO 40x20

UMYVADLA

Vnější povrchová úprava

Lakované barvy Karol

SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Umyvadlo nástěnné či na desku 
z bílého matného Solid Surface 
s možností vnějšího lesklého či 
matného barevného lakování.

Rozměry
Š 40 x H 20 x V 10 cm

|  UMYVADLA
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SHAPES

FO 36x18

UMYVADLA

Vnější povrchová úprava

Lakované barvy Karol

SOLID SURFACE

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Umyvadlo nástěnné či na desku 
z bílého matného Solid Surface 
s možností vnějšího lesklého či 
matného barevného lakování.

Rozměry
Š 36 x H 18 x V 9 cm

UMYVADLA  |
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ICONIC | IKONICKÁ UMYVADLA

FS TOSCA
Ø 40 x V 90 cm Popis Podstavec Umyvadlo Kód Cena

90

Ø 40

Volně stojící umyvadlo: 
podstavec z terakoty, 
umyvadlo z foukaného skla, 
černá matná umyvadlová 
výpusť a sifon

Hmotnost: 30 kg
Dodávka v 2 bal.

Cotto Brunito 
| �Vypálená 
terakota

SKLO
Grigio Caldo 
| Teplá šedá 

1XXLV100.S.002

61 160 Kč

SKLO
Grigio Freddo 
| Studená šedá

1XXLV100.S.001

Cotto Rosso 
| �Červená 
terakota

SKLO
Grigio Caldo 
| Teplá šedá

1XXLV101.S.002

SKLO
Grigio Freddo 
| Studená šedá

1XXLV101.S.001

FS CATINO
Ø 46 x V 91 cm Popis Podstavec Umyvadlo Kód Cena

91

Ø 46

Volně stojící umyvadlo: 
podstavec z terakoty, 
umyvadlo ze Solid Surface 
nebo z přírodního kamene

Lze k němu objednat 
umyvadlovou výpusť 
s volným průtokem, v chromu 
(1XXAC156) nebo v černé 
matné barvě (1XXAC155)

Hmotnost
Přírodní kámen: 38 kg
Solid Surface: 32 kg
Dodávka v 2 bal.

Cotto Brunito 
| �Vypálená 
terakota

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Bianco Carrara 
| �Bílá Carrara

1XXLV102.S.802 90 770 Kč

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Nero Marquina 
| �Černá Marquina

1XXLV102.S.810 117 730 Kč

SOLID SURFACE
705-Bílý matný
LA-Lakovaná barva*

1XXLV102.S.705
1XXLV102.S.LA 56 460 Kč

Cotto Rosso 
| �Červená 
terakota

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Bianco Carrara 
| �Bílá Carrara

1XXLV103.S.802 90 770 Kč

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Nero Marquina 
| �Černá Marquina

1XXLV103.S.810 117 730 Kč

SOLID SURFACE
705-Bílý matný
LA-Lakovaná barva*

1XXLV103.S.705
1XXLV103.S.LA 56 460 Kč

Obvodové led osvětlení pro umyvadlový podstavec
1XXLV102 / 1XXLV103 1XXLU090 9 030 Kč

* Do objednávky uveďte prosím kód barvy povrchové úpravy (viz str. 382-383).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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ICONIC | IKONICKÁ UMYVADLA

LV TOSCA
Ø 48 x V 40 cm Popis Umyvadlo Kód Cena

40

Ø 40 Umyvadlo z průhledného 
foukaného skla, 
černá matná umyvadlová 
výpusť a sifon

Hmotnost: 12 kg

SKLO
Grigio Caldo 
| Teplá šedá 

1EBLV503.VS.002

44 540 Kč

SKLO
Grigio Freddo 
| Studená šedá

1EBLV503.VS.001

LV CATINO
Ø 46 cm Popis Umyvadlo Kód Cena

Ø 46 Ø 46

17 4,
5

Umyvadlo na desku

Hmotnost
Solid Surface: 9 kg
Přírodní kámen: 15 kg

SOLID SURFACE
705-Bílý matný
LA-Lakovaná barva*

1EBLV501.SS.705
1EBLV501.SS.LA 16 860 Kč

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Bianco Carrara 
| �Bílá Carrara

1EBLV501.MP.802 56 460 Kč

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Nero Marquina 
| �Černá Marquina

1EBLV501.MP.810 82 340 Kč

Ø 46 Ø 46

17 4,
5

Částečně zapuštěné 
umyvadlo

Hmotnost
Solid Surface: 9 kg 
Přírodní kámen: 15 kg

SOLID SURFACE
705-Bílý matný
LA-Lakovaná barva*

1EBLV502.SS.705
1EBLV502.SS.LA 15 410 Kč

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Bianco Carrara 
| �Bílá Carrara

1EBLV502.MP.802 49 720 Kč

PŘÍRODNÍ KÁMEN
Nero Marquina 
| �Černá Marquina

1EBLV502.MP.810 76 680 Kč

Umyvadlová výpusť s volným průtokem 
pro umyvadlo CATINO, chromovaná 1XXAC156 1 930 Kč

Umyvadlová výpusť s volným průtokem 
pro umyvadlo CATINO, černá matná 1XXAC155 2 770 Kč

* Do objednávky uveďte prosím kód barvy povrchové úpravy (viz str. 299).
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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COLOUR VIBES | BAREVNÉ TÓNY

CS 60x26
60 x 26 x V 13 cm Popis Materiál Kód Cena

Obdélníkové umyvadlo na desku 
ze Solid Surface

Hmotnost: 9,2 kg

Bílý matný Solid Surface 1XXLV503.SS.501 6 510 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou RAL 1XXLV503.SS.LA * 11 320 Kč

Obdélníkové umyvadlo na desku  
z litého mramoru Mineralmarmo

Hmotnost: 9,8 kg

Barevný matný litý 
mramor Mineralmarmo 1XXLV503.MM * 8 550 Kč

CS 56x37
56,5 x 37,5 x V 13 cm

Popis Materiál Kód Cena

13 12

56,5

37
,5

Obdélníkové umyvadlo na desku 
ze Solid Surface

Hmotnost: 10,5 kg

Bílý matný Solid Surface 1XXLV502.SS.501 7 230 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou RAL 1XXLV502.SS.LA * 12 040 Kč

Obdélníkové umyvadlo na desku 
z litého mramoru Mineralmarmo

Hmotnost: 11,3 kg

Barevný matný litý 
mramor Mineralmarmo 1XXLV502.MM * 9 390 Kč

CS 37x37
37 x 37 x V 13 cm Popis Materiál Kód Cena

13
37

37

12

Čtvercové umyvadlo na desku  
ze Solid Surface

Hmotnost: 6,1 kg

Bílý matný Solid Surface 1XXLV501.SS.501 5 780 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou RAL 1XXLV501.SS.LA * 10 600 Kč

Čtvercové umyvadlo na desku  
z litého mramoru Mineralmarmo

Hmotnost: 6,6 kg

Barevný matný litý 
mramor Mineralmarmo 1XXLV501.MM * 7 590 Kč

 

26

60

13 12

* Do objednávky uveďte prosím kód barvy povrchové úpravy (viz str. 299).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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* Do objednávky uveďte prosím kód barvy povrchové úpravy (viz str. 299).

COLOUR VIBES | BAREVNÉ TÓNY

CS 60x26
60 x 26 x V 13 cm 

Popis Materiál Kód Cena

13 12

60

26

Oválné umyvadlo na desku  
ze Solid Surface

Hmotnost: 8 kg

Bílý matný Solid Surface 1XXLV506.SS.501 6 140 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou RAL 1XXLV506.SS.LA * 10 960 Kč

Oválné umyvadlo na desku  
z litého mramoru Mineralmarmo

Hmotnost: 8,6 kg

Barevný matný litý 
mramor Mineralmarmo 1XXLV506.MM * 8 070 Kč

CS Oval 55x36
55 x 36 x V 13 cm

Popis Materiál Kód Cena

55

36
13 12

Oválné umyvadlo na desku  
ze Solid Surface

Hmotnost: 6,9 kg

Bílý matný Solid Surface 1XXLV505.SS.501 5 900 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou RAL 1XXLV505.SS.LA * 10 720 Kč

Oválné umyvadlo na desku  
z litého mramoru Mineralmarmo

Hmotnost: 7,5 kg

Barevný matný litý 
mramor Mineralmarmo 1XXLV505.MM * 7 710 Kč

CS Oval 40x28
40 x 28 x V 13 cm

Popis Materiál Kód Cena

40

28
13 12

Oválné umyvadlo na desku  
ze Solid Surface

Hmotnost: 5,5 kg

Bílý matný Solid Surface 1XXLV504.SS.501 5 300 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou RAL 1XXLV504.SS.LA * 10 120 Kč

Oválné umyvadlo na desku  
z litého mramoru Mineralmarmo

Hmotnost: 6 kg

Barevný matný litý 
mramor Mineralmarmo 1XXLV504.MM * 6 990 Kč
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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COLOUR VIBES | BAREVNÉ TÓNY

CS Round 40
Ø 40 x V 13 cm Popis Materiál Kód Cena

 

Ø40

13 12

Kulaté umyvadlo na desku  
ze Solid Surface

Hmotnost: 7,6 kg

Bílý matný Solid Surface 1XXLV507.SS.501 5 780 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou RAL 1XXLV507.SS.LA * 10 600 Kč

Kulaté umyvadlo na desku  
z litého mramoru Mineralmarmo

Hmotnost: 8,3 kg

Barevný matný litý 
mramor Mineralmarmo 1XXLV507.MM * 7 590 Kč

Umyvadlová výpusť CLICK-CLACK  
v barevné povrchové úpravě 1XXAC501 * 2 650 Kč

Umyvadlová výpusť CLICK-CLACK  
v chromu 1XXAC118 3 130 Kč

Umyvadlová výpusť s volným průtokem,  
v chromu 1XXAC117 3 620 Kč

* Do objednávky uveďte prosím kód barvy povrchové úpravy (viz str. 299).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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SHAPES | TVARY

TW Oval 57x40
57 x 40,5 x V 14,5 cm Popis Materiál Kód Cena

57

40
,5

14
,5

13
,5

34,4

Oválné umyvadlo na desku 
ze Solid Surface

Hmotnost: 8,5 kg

Bílý matný Solid Surface 1XXLV508.SS.501 6 020 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou RAL 1XXLV508.SS.LA * 10 840 Kč

TW Oval 57x33
57,2 x 33,7 x V 17,8 cm Popis Materiál Kód Cena

57,2

33
,7

17
,8

16
,8

22

Oválné umyvadlo na desku 
ze Solid Surface

Hmotnost: 5,7 kg

Bílý matný Solid Surface 1XXLV512.SS.501 5 540 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou RAL 1XXLV512.SS.LA * 10 360 Kč

TW Oval 49x34
49,5 x 34,5 x V 15 cm Popis Materiál Kód Cena

49,5

34
,5

15 14

23

Oválné umyvadlo na desku 
ze Solid Surface

Hmotnost: 6,8 kg

Bílý matný Solid Surface 1XXLV510.SS.501 5 540 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou RAL 1XXLV510.SS.LA * 10 360 Kč

TW 59x35
59,6 x 35,3 x V 11,8 cm Popis Materiál Kód Cena

35
,3

11
,8 9,
2

59,6

16

Obdélníkové umyvadlo na desku 
ze Solid Surface

Hmotnost: 5,7 kg

Bílý matný Solid Surface 1XXLV511.SS.501 5 180 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou RAL 1XXLV511.SS.LA * 10 000 Kč

TW Round 42
Ø 42 x V 14 cm Popis Materiál Kód Cena

Ø42

14 12
,2

11,8

Kulaté umyvadlo na desku 
ze Solid Surface

Hmotnost: 5 kg

Bílý matný Solid Surface 1XXLV513.SS.501 5 180 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou RAL 1XXLV513.SS.LA * 10 000 Kč

* Do objednávky uveďte prosím kód barvy povrchové úpravy (viz str. 299).
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Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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SHAPES | TVARY

TW Round 40
Ø 40 x V 15,5 cm Popis Materiál Kód Cena

Ø40

14
,5

13
,4

13

Kulaté umyvadlo na desku 
ze Solid Surface

Hmotnost: 5,5 kg

Bílý matný Solid Surface 1XXLV509.SS.501 5 060 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou RAL 1XXLV509.SS.LA * 9 880 Kč

FO 40x20
40 x 20 x V 10 cm Popis Materiál Kód Cena

20

40

10

26,3

8,
3

Obdélníkové umyvadlo 
nástěnné nebo na desku 
ze Solid Surface

Hmotnost: 5 kg

Bílý matný Solid Surface 1XXLV600.SS.501 5 060 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou RAL 1XXLV600.SS.LA * 9 880 Kč

FO 36x18
36 x 18 x V 9 cm

Popis Materiál Kód Cena

9
18

36

26

7,
7

Obdélníkové umyvadlo 
nástěnné nebo na desku 
ze Solid Surface

Hmotnost: 4 kg

Bílý matný Solid Surface 1XXLV601.SS.501 5 060 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou RAL 1XXLV601.SS.LA * 9 880 Kč

Umyvadlová výpusť CLICK-CLACK  
v barevné povrchové úpravě 1XXAC501 * 2 650 Kč

Umyvadlová výpusť CLICK-CLACK  
v chromu 1XXAC118 3 130 Kč

Umyvadlová výpusť s volným průtokem,  
v chromu 1XXAC117 3 620 Kč

* Do objednávky uveďte prosím kód barvy povrchové úpravy (viz str. 299).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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SOLID SURFACE

Matt White 
| Bílá matná SS.705 FS CATINO

LV CATINO

Matt White 
| Bílá matná SS.501

COLOUR 
VIBES / 
SHAPES

LITÝ MRAMOR MINERALMARMO

Matt Black 
| Černá matná GT.505 

COLOUR 
VIBES

Matt Grey 
| Šedá matná GT.503

Matt Green 
| Zelená matná GT.504

Matt Pink 
| Růžová matná GT.506

Matt Terracotta 
| Terakota matná GT.507

SOLID SURFACE (LACCATO | LAKOVANÉ BARVY KAROL)

LL.-�Lucido  
| Lesklá

LO.-�Opaco  
| Matná

Bianco Luminoso 
| Zářivě bílá LL.301 LO.301

FS CATINO /
LV CATINO /
COLOUR 
VIBES / 
SHAPES

Bianco Canapa 
| Konopná bílá LL.101 LO.101

Grigio Ghiaccio 
| Ledově šedá LL.319 LO.319

Grigio Argento 
| Stříbrně šedá LL.128 LO.128

Grigio Fumo 
| Kouřově šedá LL.126 LO.126

Nero 
| Černá LL.370 LO.370

Beige 
| Béžová LL.140 LO.140

Terra d’ombra 
| Krajina stínů LL.160 LO.160

Visone 
| Norková LL.155 LO.155

Grigio Quarzo 
| Křemenná šedá LL.320 LO.320

Grigio Corda 
| Provazová šedá LL.130 LO.130

Grigio Fango 
| Bahenní šedá LL.129 LO.129

Grigio Creta 
| Jílově šedá LL.317 LO.317

Grigio Ferro 
| Železná šedá LL.318 LO.318

Salvia 
| Šalvěj

LL.330 LO.330

Grigio Grafite 
| Grafitová šedá LL.125 LO.125

Grigio Ardesia 
| Břidlicová šedá LL.127 LO.127

Grigio Piombo 
| Olověná šedá LL.316 LO.316

Blu Mediterraneo 
| Středomořská modrá LL.356 LO.356

Blu Oceano 
| Oceánská modrá LL.355 LO.355

Blu Navy 
| Námořnická modrá LL.358 LO.358

Arancio 
| Oranžová

LL.115 LO.115

Giallo Senape 
| Hořčicově žlutá LL.110 LO.110

Verde Ficus 
| Zelený fíkus LL.146 LO.146

Viola Melanzana 
| Lilková fialová LL.341 LO.341

Rosso Rubino 
| Rubínově červená LL.118 LO.118

Terracotta 
| Terakota LL.507 LO.507
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Vyobrazení barev a povrchových úprav viz str. 382-389.
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Zrcadla a poličky
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|  ZRCADLA A POLIČKY

Zrcadla a poličky

ZRCADLA A ZRCADLOVÉ SKŘÍŇKY
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POLIČKY
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Rozměry
Š 200 x H 14,1 x V 68 cm

Skříňka s posuvným zrcadlem a zabudovaným LED osvětlením v horní části

K dispozici:
• lakovaná
• dřevěná
• kovová
• kamenina Gres

Rozměry  
(hloubka 14,1 x výška 68 cm)
Šířka 120 / 140 / 160 / 180 / 200 cm

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 

Move 

ZRCADLA A POLIČKY

Materiály a povrchové úpravy viz str. 375-389.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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Skříňka Move s posuvným zrcadlem se vyrábí v různých rozměrech. Zrcadlo lze pomocí úzké kolejničky posouvat po celé šířce 
skříňky a umístit ho na požadované místo. Zabudované horní LED osvětlení.

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 

Move 

ZRCADLA A POLIČKY
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Rozměry
Š 45 x H 10 x V 90 cm

Zrcadlová skříňka 

ZRCADLA A POLIČKY

Nastavitelná zrcadlová skříńka s 4 poličkami, 3 poličkami a držákem ručníků nebo 3 poličkami

K dispozici:
• lakovaná barva
• dřevěná

Rozměry
Š 45 x H 10 x V 90 cm (3 poličky)
Š 45 x H 10 x V 165 cm (3 poličky + držák ručníků nebo 4 poličky)

Materiály a povrchové úpravy viz str. 375-389.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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Zrcadlová skříňka
Otočné zrcadlo. Úložný prostor skříňky je rozdělený praktickými úložnými poličkami. 
Skříňku lze vyrobit ve všech barvách laku ze vzorníku Karol nebo ze dřeva.
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Rozměry
Š 90 x H 14 x V 46 cm

Zrcadlo s kovovým rámem s/bez LED osvětlení, rám je dostupný v barvě antracitové | Antracite (MT.753) nebo bílé | Bianco (MT.754).

Rozměry
Š 90 x H 14 x V 46 cm
Š 46 x H 14 x V 90 cm

Zrcadlo s kovovým rámem 

ZRCADLA A POLIČKY

Materiály a povrchové úpravy viz str. 375-389.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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Rozměry
Ø100 x H 0,5 cm

Kulaté zrcadlo s obvodovým LED osvětlením.

Rozměry
Ø 60 x H 0,5 cm
Ø 80 x H 0,5 cm
Ø 100 x H 0,5 cm

Kulaté zrcadlo 

ZRCADLA A POLIČKY

Materiály a povrchové úpravy viz str. 375-389.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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Rozměry
Š 60 x H 4,5 x V 80 cm

Zrcadlo s poličkou a zabudovaným LED osvětlením, s rámem a poličkou z lakovaného černého hliníku.

Zrcadlo s poličkou 

ZRCADLA A POLIČKY

Materiály a povrchové úpravy viz str. 375-389.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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Zrcadlo s poličkou
Kompaktnost a funkčnost tohoto zrcadla zaručuje, že se snadno vejde do jakéhokoli typu koupelny.
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Rozměry
Ø 60 x H 4 cm / Š 80 x H 3,5 x V 70 cm

Kulaté nebo obdélníkové zrcadlo se zabudovaným LED osvětlením.

Rozměry
Ø 60 x H 4 cm
Š 80 x H 3,5 x V 70 cm (horní LED osvětlení)
Š 100 x H 3,5 x V 70 cm (horní LED osvětlení)
Š 120 x H 3,5 x V 70 cm (horní LED osvětlení)
Š 70 x H 3,5 x V 92 cm (boční LED osvětlení)
Š 90 x H 3,5 x V 92 cm (boční LED osvětlení)

Zrcadlo se zabudovaným LED osvětlením 

ZRCADLA A POLIČKY

Materiály a povrchové úpravy viz str. 375-389.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)



317ZRCADLA A POLIČKY  |

Zrcadlo s obvodovým LED osvětlením

Zrcadlo s horním LED osvětlením
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Rozměry
dle požadavku zákazníka

Zrcadla na míru s možností přidání horního LED bodového osvětlení, obvodového LED osvětlení či obou možností.

Rozměry: 
na míru v cm.

Zrcadla na míru 

ZRCADLA A POLIČKY
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Zrcadlo s obvodovým LED osvětlením

Zrcadlo s horním LED bodovým osvětlením
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Polička pro kulaté zrcadlo 

ZRCADLA A POLIČKY

Rozměry
Š 90 x H 12,5 x V 1,2 cm

Polička pro kulaté zrcadlo se vyrábí ze dřeva nebo z kameniny Gres.

Rozměry
Š 90 x H 8,3/12,5 x V 1,2 cm (dřevo)
Š 90 x H 8,3/12,5 x V 1,6 cm (kamenina Gres)

Materiály a povrchové úpravy viz str. 375-389.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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Kompletní sestava Tosca s kulatým zrcadlem s LED obvodovým osvětlením a poličkou z dubu Rovere Grigio (WR.542).
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Rozměry
Š 140 x H 14 x V 7,5 cm

Polička s jednoduchým nebo dvojitým uchycením z nerezové oceli na stěnu.

K dispozici:
• lakovaná
• dřevěná

Rozměry: (H 10/14 x V 7,5 cm): 
šířka na míru (v cm).

Polička pro obdélníkové zrcadlo 

ZRCADLA A POLIČKY

Materiály a povrchové úpravy viz str. 375-389.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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Rozměry
Š 200 x H 12,6 x V 9 cm

Nástěnná polička s/bez LED osvětlení.

Dostupná:
• lakovaná barva
• dřevěná
• kov
• kamenina Gres

Rozměry: (H 12,6 x V 9 cm): 
Š 60 / 80 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200 / 220 / 240 cm

POLIČKA 

Kut 

ZRCADLA A POLIČKY

Materiály a povrchové úpravy viz str. 375-389.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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Matná lakovaná polička v barvě Beige | Béžová - LO.140

Gres Carrara Extra | Kamenina Carrara Extra - GR.401 Rovere Naturale | Přírodní dub - WR.541

Brushed Copper | Kartáčovaná měď - MT.757
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Rozměry
Š 106,7 x H 14 x V 7 cm

Kovová polička je dostupná v barvě antracitové | Antracite (MT.753) nebo bílé | Bianco (MT.754).

Rozměry:
Š 160 x H 14 x V 7 cm
Š 106,7 x H 14 x V 7 cm (pravá/levá)
Š 53,4 x H 14 x V 7 cm (pravá/levá)

Kovová polička 

ZRCADLA A POLIČKY

Materiály a povrchové úpravy viz str. 375-389.

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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ZRCADLOVÉ SKŘÍŇKY MOVE - V 68 cm, H 14,1 cm

Popis Šířka
Lakovaná barva
LA-Lacquered

Dřevo
WO-Wood

Kov
ME-Metal

Kamenina Gres
GR-Gres

Zrcadlová skříňka 
se zabudovaným 
LED osvětlením

Zrcadlo 
Š 60 cm

120 cm 52 130 Kč
1KUSP001LA

55 260 Kč
1KUSP001WO

57 540 Kč
1KUSP001ME

60 190 Kč
1KUSP001GR

Zrcadlová skříňka 
se zabudovaným 
LED osvětlením

Zrcadlo  
Š 60 cm

140 cm 56 460 Kč
1KUSP007LA

60 190 Kč
1KUSP007WO

62 240 Kč
1KUSP007ME

65 490 Kč
1KUSP007GR

Zrcadlová skříňka 
se zabudovaným 
LED osvětlením

Zrcadlo 
Š 80 cm

140 cm 58 390 Kč
1KUSP002LA

62 120 Kč
1KUSP002WO

64 160 Kč
1KUSP002ME

67 410 Kč
1KUSP002GR

Zrcadlová skříňka 
se zabudovaným 
LED osvětlením

Zrcadlo 
Š 80 cm

160 cm 60 310 Kč
1KUSP003LA

64 410 Kč
1KUSP003WO

66 810 Kč
1KUSP003ME

70 180 Kč
1KUSP003GR

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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ZRCADLOVÉ SKŘÍŇKY MOVE - V 68 cm, H 14,1 cm

Popis Šířka
Lakovaná barva
LA-Lacquered

Dřevo
WO-Wood

Kov
ME-Metal

Kamenina Gres
GR-Gres

Zrcadlová skříňka 
se zabudovaným 
LED osvětlením

Zrcadlo 
Š 80 cm

180 cm 63 920 Kč 
1KUSP008LA

68 620 Kč
1KUSP008WO

71 030 Kč
1KUSP008ME

74 760 Kč
1KUSP008GR

Zrcadlová skříňka 
se zabudovaným 
LED osvětlením

Zrcadlo  
Š 100 cm

180 cm 66 330 Kč
1KUSP004LA

71 030 Kč
1KUSP004WO

73 430 Kč
1KUSP004ME

77 170 Kč
1KUSP004GR

Zrcadlová skříňka 
se zabudovaným 
LED osvětlením

Zrcadlo  
Š 100 cm

200 cm 68 260 Kč
1KUSP005LA

73 430 Kč
1KUSP005WO

75 960 Kč
1KUSP005ME

80 050 Kč
1KUSP005GR

Zrcadlová skříňka 
se zabudovaným 
LED osvětlením

Zrcadlo  
Š 120 cm

200 cm 70 180 Kč
1KUSP006LA

75 360 Kč
1KUSP006WO

77 890 Kč
1KUSP006ME

81 980 Kč
1KUSP006GR

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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OTOČNÉ ZRCADLOVÉ SKŘÍŇKY

Popis
Lakovaná barva 
LA-Lacquered

Dřevo 
WO-Wood

Otočná zrcadlová skříňka 
s 4 poličkami 
(pravá/levá)

Š 45 x H 10 x V 165 cm
Hloubka 10 cm (7,5 + 2,5 cm)

56 220 Kč
1XXSP025.LA

60 670 Kč
1XXSP025WO

Otočná zrcadlová skříňka 
s 3 poličkami a držákem 
ručníků 
(pravá/levá)

Š 45 x H 10 x V 165 cm
Hloubka 10 cm (7,5 + 2,5 cm)

56 220 Kč
1XXSP026.LA

60 670 Kč
1XXSP026WO

Otočná zrcadlová skříňka 
s 3 poličkami

Š 45 x H 10 x V 90 cm

35 270 Kč 
1XXSP024 -

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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ZRCADLO S KOVOVÝM RÁMEM

Popis Kód
Antracite | Antracitová (MT.753)
Bianco | Bílá (MT.754)

90

14

46

Zrcadlo s kovovým rámem 
a LED osvětlením, 

9 W, IP20, bez vypínače

1XXSP104 24 200 Kč

90

14

46

Zrcadlo s kovovým rámem 1XXSP105 19 390 Kč

KULATÉ ZRCADLO

Popis Kód Cena

Kulaté zrcadlo s LED podsvícením

Ø60 cm, H 0,5 cm
1XXSP124 13 010 Kč

Kulaté zrcadlo s LED podsvícením

Ø80 cm, H 0,5 cm
1EBSP515 14 690 Kč

Kulaté zrcadlo s LED podsvícením

Ø100 cm, H 0,5 cm
1EBSP516 16 380 Kč

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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ZRCADLO S POLIČKOU

Popis Kód Cena

Zrcadlo s poličkou a zabudovaným 
LED osvětlením (4000 K)

Rám a polička z lakovaného černého hliníku
80x60 cm, H 4,5 / H 13 cm (polička+zrcadlo)

1BSSP511 16 980 Kč

ZRCADLO SE ZABUDOVANÝM LED OSVĚTLENÍM

Popis Kód Cena

Zrcadlo se zabudovaným LED osvětlením 
(6000 K)

70x80 cm, H 3,5 cm

1BSSP508 8 670 Kč

Zrcadlo se zabudovaným LED osvětlením 
(6000 K)

70x100 cm, H 3,5 cm

1BSSP509 10 480 Kč

Zrcadlo se zabudovaným LED osvětlením 
(6000 K)

70x120 cm, H 3,5 cm

1BSSP510 11 320 Kč

Zrcadlo se zabudovaným LED osvětlením 
(4000 K)

Ø60 cm, H 4 cm

1BSSP507 10 360 Kč

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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ZRCADLA NA MÍRU

Popis Kód Cena

Zrcadlo na míru 1XXSP999
12 520 Kč

cena za m2

Obvodové LED osvětlení 1XXLU048
3 380 Kč

cena za běžný metr

LED bodové osvětlení, 

Š 35 cm

1XXLU049 5 660 Kč

LED bodové osvětlení, 

Š 55 cm
1XXLU050 7 350 Kč

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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POLIČKA PRO KULATÉ ZRCADLO

Popis
Dřevo
WO-Wood

Kamenina Gres*
GR-Gres*

5238

Polička pro kulaté zrcadlo

Š 90 cm (38+52 cm)

6 260 Kč
1EBME040WO

23 840 Kč
1EBME040GR

POLIČKA PRO OBDÉLNÍKOVÉ ZRCADLO - Š 65-200 cm

Popis Kód
Lakovaná barva / Dřevo
LA-Lacquered / WO-Wood

max. 160 cm

L1

200

L1 od 50 cm

160 - 200 cm

Polička s jednoduchým 
uchycením na stěnu

Šířka L1*: �35 | 40 | 50 | 55 | 65 | 70 | 
75 | 80 | 95 | 110 cm

1XXME006
13 730 Kč

cena za běžný metr

Polička s dvojitým uchycením na 
stěnu

Šířka L1*: �35 | 40 | 50 | 55 | 65 | 70 | 
75 | 80 | 95 | 110 cm

1XXME007
15 890 Kč

cena za běžný metr

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 375-389).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

POZNÁMKA * L1: �uchycení z nerezové oceli na stěnu.  
Do objednávky prosím uveďte šířku a umístění uchycení (vpravo/vlevo).
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NÁSTĚNNÁ POLIČKA - Š 40-200 cm

Popis Kód
Lakovaná barva / Dřevo
LA-Lacquered / WO-Wood

Nástěnná polička 1XXME010
12 280 Kč

cena za běžný metr

DRŽÁK RUČNÍKŮ

Popis Kód Cena

20
40

45

Spodní držák ručníků *  
z chromované mosazi 1XXAC077 7 710 Kč

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 375-389).

Š

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

POZNÁMKA * �Tento spodní držák ručníků lze kombinovat jen s poličkou pro obdélníkové zrcadlo  
(1XXME006 a 1XXME007) a nástěnnou poličkou (1XXME010).
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POLIČKY KUT - V 9 cm, H 12,6 cm

Popis Šířka
Lakovaná barva 
LA-Lacquered

Dřevo 
WO-Wood

Kov 
ME-Metal

Kamenina Gres 
GR-Gres

9

12,6

Polička

 60 cm

9 030 Kč
1KUME001LA

10 600 Kč
1KUME001WO

12 890 Kč
1KUME001ME

13 610 Kč
1KUME001GR

Polička  
s LED osvětlením

13 010 Kč
1KUME011LA

14 570 Kč
1KUME011WO

16 860 Kč
1KUME011ME

17 580 Kč
1KUME011GR

Polička

 80 cm

9 760 Kč
1KUME002LA

11 920 Kč
1KUME002WO

13 850 Kč
1KUME002ME

15 410 Kč
1KUME002GR

Polička  
s LED osvětlením

14 210 Kč
1KUME012LA

16 380 Kč
1KUME012WO

18 300 Kč
1KUME012ME

19 870 Kč
1KUME012GR

Polička

 100 cm

10 480 Kč
1KUME003LA

13 130 Kč
1KUME003WO

15 170 Kč
1KUME003ME

16 980 Kč
1KUME003GR

Polička  
s LED osvětlením

15 290 Kč
1KUME013LA

17 940 Kč
1KUME013WO

19 990 Kč
1KUME013ME

21 790 Kč
1KUME013GR

Polička

 120 cm

11 080 Kč
1KUME004LA

14 210 Kč
1KUME004WO

16 500 Kč
1KUME004ME

19 140 Kč
1KUME004GR

Polička  
s LED osvětlením

16 010 Kč
1KUME014LA

19 140 Kč
1KUME014WO

21 430 Kč
1KUME014ME

24 080 Kč
1KUME014GR

Polička

 140 cm

11 920 Kč
1KUME005LA

15 650 Kč
1KUME005WO

17 700 Kč
1KUME005ME

20 950 Kč
1KUME005GR

Polička  
s LED osvětlením

17 220 Kč
1KUME015LA

20 950 Kč
1KUME015WO

23 000 Kč
1KUME015ME

26 250 Kč
1KUME015GR

Polička

 160 cm

12 400 Kč
1KUME006LA

16 500 Kč
1KUME006WO

18 900 Kč
1KUME006ME

22 270 Kč
1KUME006GR

Polička  
s LED osvětlením

17 940 Kč
1KUME016LA

22 030 Kč
1KUME016WO

24 440 Kč
1KUME016ME

27 810 Kč
1KUME016GR

Polička

 180 cm

13 730 Kč
1KUME007LA

18 420 Kč
1KUME007WO

20 830 Kč
1KUME007ME

24 560 Kč
1KUME007GR

Polička  
s LED osvětlením

19 390 Kč
1KUME017LA

24 080 Kč
1KUME017WO

26 490 Kč
1KUME017ME

30 220 Kč
1KUME017GR

Polička

 200 cm

14 330 Kč
1KUME008LA

19 510 Kč
1KUME008WO

22 030 Kč
1KUME008ME

26 130 Kč
1KUME008GR

Polička  
s LED osvětlením

20 470 Kč
1KUME018LA

25 640 Kč
1KUME018WO

28 170 Kč
1KUME018ME

32 270 Kč
1KUME018GR

Polička

 220 cm

15 050 Kč
1KUME009LA

20 710 Kč
1KUME009WO

23 480 Kč
1KUME009ME

28 050 Kč
1KUME009GR

Polička  
s LED osvětlením

21 310 Kč
1KUME019LA

26 970 Kč
1KUME019WO

29 740 Kč
1KUME019ME

34 310 Kč
1KUME019GR

Polička

 240 cm

15 890 Kč
1KUME010LA

22 150 Kč
1KUME010WO

24 920 Kč
1KUME010ME

29 860 Kč
1KUME010GR

Polička  
s LED osvětlením

22 390 Kč
1KUME020LA

28 650 Kč
1KUME020WO

31 420 Kč
1KUME020ME

36 360 Kč
1KUME020GR

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 375-389).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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KOVOVÉ POLIČKY - V 7 cm, H 14 cm

Popis Šířka Kód
MT.753-Antracite | Antracitová
MT.754-Bianco | Bílá

160
7

14

Kovová polička 160 cm 1XXME017 11 920 Kč

106,7
7

14

Pravá kovová polička (DX) 106,7 
cm 1XXME018 7 950 Kč

106,7
7

14

Levá kovová polička (SX) 106,7 
cm 1XXME019 7 950 Kč

53,4
7
14

Pravá kovová polička (DX) 53,4 cm 1XXME021 5 660 Kč

53,4
7

14
Levá kovová polička (SX) 53,4 cm 1XXME020 5 660 Kč

U všech materiálů a povrchových úprav uveďte prosím do objednávky zvolenou barvu (viz str. 375-389).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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Fiji � 344 Manila � 348

Bogotà � 352 Lipari � 356

Portofino � 360 Botero � 364

|  VANY

Vany



341

Oxford � 370

Bahia � 366 Newport � 368

VANY  |
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Funkční a moderní s vysoce univerzální estetikou,  

materiály a povrchovými úpravami - to jsou vany od Karol. 

Vyznačují se inovativními barvami, které zvýrazňují jejich 

tvary a dávají jim v koupelně vůdčí roli.

VA
N
Y
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SOLID SURFACE
Vnitřní povrchová úprava vany

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Vnější povrchová úprava vany

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Lakované barvy Karol

LITÝ MRAMOR MINERALMARMO
Vnitřní / vnější povrchová úprava vany

Matt Black
| Černá matná

GT.505

Matt Grey
| Šedá matná

GT.503

Vnější povrchová úprava vany

Matt Green
| Zelená matná

GT.504

Matt Terracotta
| Terakota matná

GT.507

Matt Pink
| Růžová matná

GT.506

Rozměry
Š 166,7 x H 96 x V 55,5 cm

VOLNĚ STOJÍCÍ VANA  

Fiji 

VANY

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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Vana Fiji
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Vana Fiji z matného litého mramoru Mineralmarmo, vnitřní a vnější povrchová úprava v barvě šedé | Grey (GT.503)
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Vana Fiji ze Solid Surface s vnějším barevným lakováním v lesklém nebo matném provedení
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Rozměry
Š 165 x H 85 x V 56 cm

VOLNĚ STOJÍCÍ VANA  

Manila 

VANY

SOLID SURFACE
Vnitřní povrchová úprava vany

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Vnější povrchová úprava vany

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Lakované barvy Karol

LITÝ MRAMOR MINERALMARMO
Vnitřní / vnější povrchová úprava vany

Matt Black
| Černá matná

GT.505

Matt Grey
| Šedá matná

GT.503

Vnější povrchová úprava vany

Matt Green
| Zelená matná

GT.504

Matt Terracotta
| Terakota matná

GT.507

Matt Pink
| Růžová matná

GT.506

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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Vana Manila
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Vana Manila ze Solid Surface s vnějším barevným lakováním v lesklém nebo matném provedení
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Vana Manila z litého mramoru Mineralmarmo, dostupná v 5 barvách

VA
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Rozměry
Š 171,6 x H 73,7 x V 57,6 cm

ROHOVÁ VANA 

Bogotà 

VANY

SOLID SURFACE
Vnitřní povrchová úprava vany

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Vnější povrchová úprava vany

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Lakované barvy Karol

LITÝ MRAMOR MINERALMARMO
Vnitřní / vnější povrchová úprava vany

Matt Black
| Černá matná

GT.505

Matt Grey
| Šedá matná

GT.503

Vnější povrchová úprava vany

Matt Green
| Zelená matná

GT.504

Matt Terracotta
| Terakota matná

GT.507

Matt Pink
| Růžová matná

GT.506

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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Vana Bogotà
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Vana Bogotà | Solid Surface s vnějším lakováním v béžové matné barvě | Beige (LO.140)
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Vana Bogotà | Litý mramor Mineralmarmo, vnitřní a vnější povrchová úprava v zelené matné barvě | Matt Green (GT.504)

VA
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Rozměry
Š 157,5 x H 80,2 x V 57,5 cm

VANA KE ZDI  

Lipari 

VANY

LITÝ MRAMOR MINERALMARMO
Vnitřní povrchová úprava vany

Matt White 
| Bílá matná

MM.001

Vnější povrchová úprava vany

Matt White 
| Bílá matná

MM.001

Lakované barvy Karol

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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Vana Lipari
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Vana Lipari | Litý mramor Mineralmarmo, vnější lakování v matné námořnické modré barvě | Blu Navy (LO.358)



359

Vana Lipari | Litý mramor Mineralmarmo, vnější lakování v lesklé barvě Krajina stínů | Terra d´Ombra (LL.160)

VANY  |
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Rozměry
Š 160 x H 70 x V 61,5 cm

VOLNĚ STOJÍCÍ VANA 

Portofino 

VANY

LITÝ MRAMOR MINERALMARMO
Vnitřní povrchová úprava vany

Matt White 
| Bílá matná

MM.001

Vnější povrchová úprava vany

Matt White 
| Bílá matná

MM.001

Lakované barvy Karol

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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Vana Portofino
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Vana Portofino | Litý mramor Mineralmarmo, vnější lakování v lesklé barvě Šalvěj | Salvia (LL.330)



363

Vana Portofino | Litý mramor Mineralmarmo, vnější lakování v matné provazové šedé barvě | Grigio Corda (LO.130)

VANY  |
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Rozměry
Š 160 x H 74 x V 60 cm

VOLNĚ STOJÍCÍ VANA 

Botero 

VANY

LITÝ MRAMOR MINERALMARMO
Vnitřní povrchová úprava vany

Matt White 
| Bílá matná

MM.001

Vnější povrchová úprava vany

Matt White 
| Bílá matná

MM.001

Lakované barvy Karol

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)



365

Vana Botero | Litý mramor Mineralmarmo, vnější lakování v lesklé rubínově červené barvě | Rosso Rubino (LL.118)

Botero je hebká a pohodlná vana, hodí se do jakéhokoli prostoru od tradičních až po netradiční koupelny.

VANY  |
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Rozměry
Š 159 x H 70,5 x V 61,8 cm

VOLNĚ STOJÍCÍ VANA 

Bahia 

VANY

LITÝ MRAMOR MINERALMARMO
Vnitřní povrchová úprava vany

Matt White 
| Bílá matná

MM.001

Vnější povrchová úprava vany

Matt White 
| Bílá matná

MM.001

Lakované barvy Karol

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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Vana Bahia | Litý mramor Mineralmarmo, vnější lakování v matné kouřově šedé barvě | Grigio Fumo (LO.126)

Matt Blu Mediterraneo 
| Středomořská modrá matná — LO.356

Matt Grigio Piombo 
| Olověná šedá matná — LO.316

Matt Blu Navy 
| Námořnická modrá matná — LO.358

VANY  |
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Rozměry
Š 175 x H 80 x V 58 cm

VOLNĚ STOJÍCÍ VANA 

Newport 

VANY

SOLID SURFACE
Vnitřní povrchová úprava vany

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Vnější povrchová úprava vany

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Lakované barvy Karol

NOHY

Cromo
| Chrom

Metal
| Mosaz / Měď

Lakované barvy Karol

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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Vana Newport

Newport je dokonale symetrická vana stojící na lvích nohou, které určují její charakter.

VANY  |
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Rozměry
Š 168 x H 76,2 x V 72/62,5 cm

VOLNĚ STOJÍCÍ VANA 

Oxford 

VANY

SOLID SURFACE
Vnitřní povrchová úprava vany

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Vnější povrchová úprava vany

Matt White
| Bílá matná

SS.501

Lakované barvy Karol

NOHY

Cromo
| Chrom

Metal
| Mosaz / Měď

Lakované barvy Karol

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
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Vana Oxford

Moderní pojetí viktoriánské vany, Oxford kombinuje nadčasový design s jedinečným komfortem.

VANY  |
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Fiji
166,7 x 96 x V 55,5 cm
Objem vody: 180 l

Popis Materiál Kód Cena
55

,5

166,7

96

Volně stojící vana  
ze Solid Surface s: 
Přepad
Odtoková souprava 
Up&Down v povrchové 
úpravě
Sifon

Hmotnost: 98 kg

Bílý matný  
Solid Surface BB19G0 83 060 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou 
RAL

BB19GR 98 710 Kč 

Volně stojící vana  
z litého mramoru 
Mineralmarmo s: 
Přepad
Odtoková souprava 
Up&Down v povrchové 
úpravě
Sifon

Hmotnost: 102 kg

Barevný matný 
litý mramor 
Mineralmarmo

BB190 107 980 Kč

Manila
165 x 85 x V 56 cm
Objem vody: 373 l

Popis Materiál Kód Cena

165

85
56 Volně stojící vana  

ze Solid Surface s: 
Přepad
Odtoková souprava 
Up&Down v povrchové 
úpravě
Sifon

Hmotnost: 160 kg

Bílý matný  
Solid Surface BB20G0 78 250 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou 
RAL

BB20GR 93 900 Kč 

Volně stojící vana  
z litého mramoru 
Mineralmarmo s: 
Přepad
Odtoková souprava 
Up&Down v povrchové 
úpravě
Sifon

Hmotnost: 166 kg

Barevný matný 
litý mramor 
Mineralmarmo

BB200 101 720 Kč

	N - Matt Black | Černá matná - GT.505
	 Q - Matt Grey | Šedá matná - GT.503
	 V - Matt Green | Zelená matná - GT.504
	 U - Matt Pink | Růžová matná - GT.506
	 T - Matt Terracotta | Terakota matná - GT.507

Do objednávky prosím uveďte zvolenou barvu (viz str. 375-389).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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Bogotà
171,6 x 73,7 x V 57,6 cm
Objem vody: 305 l

Popis Materiál Kód Cena

171,6

73
,7

57
,6

Rohová vana 
ze Solid Surface s: 
Přepad
Odtoková souprava 
Up&Down v povrchové 
úpravě
Sifon

Hmotnost: 155 kg

Bílý matný  
Solid Surface BB2G0 71 030 Kč

Bílý Solid Surface  
s vnější barvou 
RAL

BB2GR 86 670 Kč 

Rohová vana 
z litého mramoru 
Mineralmarmo s: 
Přepad
Odtoková souprava 
Up&Down v povrchové 
úpravě
Sifon

Hmotnost: 160 kg

Barevný matný 
litý mramor 
Mineralmarmo

BB20 92 330 Kč

Lipari
157,5 x 80,2 x V 57,5 cm
Objem vody: 345 l

Popis Materiál Kód Cena

57
,5

80
,2

157,5

Vana ke zdi 
ze Solid Surface s: 
Přepad
Odtoková souprava 
Up&Down v povrchové 
úpravě
Sifon

Hmotnost: 121 kg

Bílý litý mramor 
Mineralmarmo

Lesklý
Glossy

BB18A0
71 030 Kč 

Matný
Matt

BB18G0

Bílý litý mramor 
Mineralmarmo 
s vnější barvou 
RAL

Lesklý
Glossy

BB18AR
86 670 Kč

Matný
Matt

BB18GR

	N - Matt Black | Černá matná - GT.505
	 Q - Matt Grey | Šedá matná - GT.503
	 V - Matt Green | Zelená matná - GT.504
	 U - Matt Pink | Růžová matná - GT.506
	 T - Matt Terracotta | Terakota matná - GT.507

Do objednávky prosím uveďte zvolenou barvu (viz str. 375-389).

 1 = do pravého rohu

 2 = do levého rohu

171,6

73
,7

57
,6

171,6

73
,7

57
,6

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.
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Bahia
159 x 70,5 x V 61,8 cm
Objem vody: 310 l

Popis Materiál Kód Cena

61
,8

70
,5

159

Volně stojící vana s: 
Odtoková souprava 
Up&Down v povrchové 
úpravě
Sifon

Hmotnost: 103 kg

Bílý litý mramor 
Mineralmarmo

Lesklý
Glossy

BB13A0
66 210 Kč 

Matný
Matt

BB13G0

Bílý litý mramor 
Mineralmarmo 
s vnější barvou 
RAL

Lesklý
Glossy

BB13AR
81 860 Kč

Matný
Matt

BB13GR

Do objednávky prosím uveďte zvolenou barvu (viz str. 375-389).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Portofino
160 x 70 x V 61,5 cm
Objem vody: 310 l

Popis Materiál Kód Cena

61
,5

70

160

Volně stojící vana s: 
Přepad
Odtoková souprava 
Up&Down v povrchové 
úpravě
Sifon

Hmotnost: 106 kg

Bílý litý mramor 
Mineralmarmo

Lesklý
Glossy

BB08A0
80 660 Kč

Matný
Matt

BB08G0

Bílý litý mramor 
Mineralmarmo 
s vnější barvou 
RAL

Lesklý
Glossy

BB08AR
96 300 Kč

Matný
Matt

BB08GR

Botero
160 x 74 x V 60 cm
Objem vody: 293 l

Popis Materiál Kód Cena

160

74
60

Volně stojící vana s: 
Odtoková souprava 
Up&Down v povrchové 
úpravě
Sifon

Hmotnost: 87 kg

Bílý litý mramor 
Mineralmarmo

Lesklý
Glossy

BB12A0
66 210 Kč 

Matný
Matt

BB12G0

Bílý litý mramor 
Mineralmarmo 
s vnější barvou 
RAL

Lesklý
Glossy

BB12AR
81 860 Kč

Matný
Matt

BB12GR
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Oxford
168 x 76,2 x V 72/62,5 cm
Objem vody: 210 l

Popis Materiál Kód Cena

76
,2

72

62
,5

168

Volně stojící vana s: 
Odtoková souprava 
Up&Down v povrchové 
úpravě
Sifon
Chromované nohy

Hmotnost: 79 kg

Bílý litý mramor 
Mineralmarmo

Lesklý
Glossy

BB15A0
68 620 Kč

Matný
Matt

BB15G0

Bílý litý mramor 
Mineralmarmo 
s vnější barvou 
RAL

Lesklý
Glossy

BB15AR
84 270 Kč

Matný
Matt

BB15GR

Nohy: �zvláštní povrchová úprava  
Barva RAL dle vašeho výběru FEETCOL003 21 070 Kč

Nohy: �zvláštní povrchová úprava 
KOV: mosaz nebo měď FEETCOL004 33 710 Kč

Do objednávky prosím uveďte zvolenou barvu (viz str. 375-389).

Rozměry v cm: šířka (Š) x hloubka (H) x výška (V)
Ceny v Kč bez DPH.

Newport
175 x 80 x V 58 cm
Objem vody: 260 l

Popis Materiál Kód Cena

80
58

175

Volně stojící vana s: 
Odtoková souprava 
Up&Down v povrchové 
úpravě
Sifon
Chromované nohy

Hmotnost: 94 kg

Bílý litý mramor 
Mineralmarmo

Lesklý
Glossy

BB14A0
68 620 Kč

Matný
Matt

BB14G0

Bílý litý mramor 
Mineralmarmo 
s vnější barvou 
RAL

Lesklý
Glossy

BB14AR
84 270 Kč

Matný
Matt

BB14GR

Nohy: �zvláštní povrchová úprava  
Barva RAL dle vašeho výběru FEETCOL001 17 160 Kč

Nohy: �zvláštní povrchová úprava 
KOV: mosaz nebo měď FEETCOL002 27 450 Kč





Kvalita, materiály  
a povrchové úpravy

M
AT

ER
IÁ
LY



378 |  KVALITA

Vrchní povrchové nátěry se skládají z 5 různých procesů.

Konstrukce dvířek a skříněk
Voděodolná lodní překližka nebo MDF 
desky

Dřevěná povrchová úprava
Různé tloušťky od 2 do 10 mm

Dřevěné povrchy: kvalita KAROL

Barvení
Tónování
2 základní voděodolné nátěry
Závěrečný transparentní nátěr

Krok 1 
Krok 2 
Krok 3 - 4
Krok 5
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Vrchní povrchové nátěry v mnoha dostupných barvách se skládají až z 5 různých procesů.

Konstrukce 
z MDF desek

Lakované skříňky a dvířka: kvalita KAROL

Spodní vrstva se skládá až z 5 různých 
procesů stejně jako horní vrstva

Krok 1 / 2    2 polyesterové vrstvy

Horní vrstva
Krok 3 / 4    2 vysoce odolné lakované nátěry
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Konečný výsledek - matný povrch, odolný proti vodě a olejům

Horní desky z litého mramoru 
Mineralmarmo nebo z přírodního 
kamene

K dispozici je široká škála 
povrchových úprav a barev z různých 
zemí světa

Vnější ochranná vrstva

Horní desky skříněk: kvalita KAROL

Horní desky z litého mramoru Mineralmarmo nebo z přírodního kamene
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Přibližně 70 % výrobních procesů, které se provádějí ručně nebo v moderních provozech, využívá vodní 
barvy. Firma Karol plánuje v blízké budoucnosti převést všechny pracovní fáze na procesy 100% šetrné 
k životnímu prostředí.

Ekologie: 

ohleduplnost firmy KAROL k životnímu prostředí

Díky odpadům, které se používají k vytápění továrny, je firma Karol soběstačná. Nepoužívá naftu ani jiná paliva.

Konečný výsledek: všechny pracovní postupy jsou šetrné k životnímu prostředí.
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Lakované barvy KAROL
K dispozici je široká paleta lakovaných barev KAROL v lesklém nebo matném provedení (neodpovídají barvám RAL). 

Na zakázku je dále možné realizovat jakoukoli jinou barvu dle vzorníku RAL zadáním příslušného kódu RAL.

Bianco Luminoso
| Zářivě bílá 

LO. / LL. 301

Bianco Canapa 
| Konopná bílá 

LO. / LL. 101

Grigio Ghiaccio 
| Ledově šedá 

LO. / LL. 319

Grigio Argento 
| Stříbrně šedá 

LO. / LL. 128

Grigio Fumo 
| Kouřově šedá 

LO. / LL. 126

Nero 
| Černá 

LO. / LL. 370

Beige 
| Béžová 

LO. / LL. 140

Terra d’ombra 
| Krajina stínů 

LO. / LL. 160

Visone 
| Norková 

LO. / LL. 155

Grigio Quarzo 
| Křemenná šedá 

LO. / LL. 320

Grigio Corda 
| Provazová šedá 

LO. / LL. 130

Grigio Fango 
| Bahenní šedá 

LO. / LL. 129

Grigio Creta 
| Jílově šedá 

LO. / LL. 317

Grigio Ferro 
| Železná šedá 

LO. / LL. 318

Salvia 
| Šalvěj 

LO. / LL. 330

Grigio Grafite 
| Grafitová šedá 

LO. / LL. 125

Vysvětlivky: LO. / LL.
LO. - Laccato Opaco | Matný lak
LL. - Laccato Lucido | Lesklý lak
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Grigio Ardesia
| Břidlicová šedá

LO. / LL. 127

Grigio Piombo
| Olověná šedá

LO. / LL. 316

Blu Mediterraneo
| Středomořská modrá

LO. / LL. 356

Blu Oceano
| Oceánská modrá

LO. / LL. 355

Blu Navy
| Námořnická modrá

LO. / LL. 358

Rosso Rubino
| Rubínově červená

LO. / LL. 118

Terracotta
| Terakota

LO. / LL. 507

Arancio
| Oranžová

LO. / LL. 115

Giallo Senape
| Hořčicově žlutá

LO. / LL. 110

Verde Ficus
| Zelený fíkus

LO. / LL. 146

Viola Melanzana
| Lilková fialová

LO. / LL. 341

Barvy RAL 
na zakázku

Vysvětlivky: LO. / LL.
LO. - Laccato Opaco | Matný lak
LL. - Laccato Lucido | Lesklý lak
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Gres Carrara Extra
| Kamenina Carrara Extra

GR.401

Gres Marquina
| Kamenina Marquina

GR.402

Gres Nero
| Černá kamenina

GR.404

Gres Bianco
| Bílá kamenina

GR.408

Gres Pietra Grey
| Kamenina šedý kámen

GR.410

Gres Ceppo di Gré
| Kamenina Ceppo di Gré

GR.411

Gres Industrial Ivory
| �Kamenina průmyslová 
slonovina

GR.415

Gres Industrial Taupe
| �Kamenina industriální šedá

GR.414

Gres White Sand
| Kamenina bílý písek

GR.424

Gres Grey Sand
| Kamenina šedý písek

GR.422

Kamenina Gres
Kamenina Gres je moderní materiál, odolný vůči poškrábání a vodě, který se snadno čistí. Vyrábí se v různých povrchových 
úpravách, které zvýrazňují jeho přirozený vzhled.
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Rovere Tabacco
| Tabákový dub

WR.503

Rovere Sbiancato
| Bělený dub

WR.505

Rovere Wengè
| Dub wenge

WR.507

Rovere Barrique
| Dub barikovaný

WR.508

Rovere Contemporary
| Současný dub

WR.509

Rovere Naturale
| Přírodní dub

WR.541

Rovere Grigio
| Šedý dub

WR.542

Rovere Nero
| Černý dub

WR.543

Noce Canaletto Rigato
| �Ořech Canaletto 
pruhovaný  
( jen pro skříňky)

WO.520R

Noce Canaletto
| �Ořech Canaletto  

( jen pro horní desku)
WO.520

Dřevo
Ořech Noce Canaletto (hladký nebo pruhovaný) a dubové dřevo Rovere dostupné v různých povrchových úpravách zajistí maximální 
stylovou volnost v jakékoli koupelně.
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K dispozici jsou různé materiály a povrchové úpravy, aby vyhovovaly každému typu koupelny.

Úchytky KUT

Rovere Cipria
| Prachový dub

WR.504

Rovere Cenere
| Popelavý dub

WR.506

Rovere Smoked
| Kouřový dub

WR.512

Rovere Naturale
| Přírodní dub

WR.541

Noce Canaletto
| Ořech Canaletto

WO.520

Brushed Black
| Kartáčovaná černá

MT.755

Brushed Steel
| Kartáčovaná ocel

MT.756

Brushed Copper
| Kartáčovaná měď

MT.757

Brushed Brass
| Kartáčovaná mosaz

MT.758

Gres Carrara Extra
| Kamenina Carrara Extra

GR.401

Gres Marquina
| Kamenina Marquina

GR.402

Gres Pietra Grey
| Kamenina šedý kámen

GR.410
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Solid Surface
Solid Surface je kompozitní materiál složený z derivátu bauxitu ATH (aluminium trihydrát) a akrylové nebo polyesterové pryskyřice. 
Tento materiál je hedvábný na dotek, hygienický a antibakteriální. Dodává se v bílé barvě nebo ve všech lakovaných barvách značky 
Karol.

Všestranný, tvárný materiál, neměnný v průběhu let. Litý mramor Mineralmarmo je směs minerálů a pryskyřic s povrchovou úpravou 
Gelcoat, ideální materiál pro koupelnu, protože je odolný, ale zároveň ušlechtilý.

Litý mramor Mineralmarmo

Matt White 
| Bílá matná 

MM.001

Matt Black 
| Černá matná 

GT.505

Matt Grey 
| Šedá matná 

GT.503

Matt Green 
| Zelená matná 

GT.504

Matt Terracotta 
| Terakota matná 

GT.507

Matt Pink 
| Růžová matná 

GT.506

Všechny lakované barvy 
Karol

(str. 382-383)

Matt White 
| Bílá matná 

SS.705

Matt White 
| Bílá matná 

SS.501

Všechny lakované barvy 
Karol

(str. 382-383)
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Sklo
Paleta odstínů skel je k dispozici v lesklém nebo matném provedení.

Průhledné foukané sklo, je k dispozici v odstínu Grigio Caldo nebo Grigio Freddo pro jedinečná volně stojící umyvadla nebo pro 
umyvadla na desku.

Foukané sklo

Bianco Puro
| Čistá bílá

MY. / SY.102

Grigio Fumo
| Kouřová šedá

MY. / SY.126

Grigio Grafite
| Grafitová šedá

MY. / SY.125

Rosso Rubino
| Rubínově červená

MY. / SY.118

Giallo Senape
| Hořčicově žlutá

MY. / SY.110

Salvia
| Šalvěj

MY. / SY.330

Grigio Caldo 
| Teplá šedá 

VS.002

Grigio Freddo 
| Studená šedá 

VS.001

Vysvětlivky: MY. / SY.
MY. - Polished Glass | Lesklé sklo
SY. - Satin Glass | Matné sklo
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Terakota
Neglazovaná keramika terakota je starobylý materiál, který je obzvláště odolný a zaručuje snadnou údržbu a čištění. Používá se pro 
volně stojící umyvadlové podstavce typové řady Tosca.

Vysoce kvalitní, elegantní a ušlechtilý materiál, odolný proti opotřebení. Je k dispozici ve dvou povrchových úpravách, které podtrhují 
krásu umyvadel Catino.

Přírodní kámen

Bianco Carrara 
| Bílá Carrara 

MP.802

Nero Marquina 
| Černá Marquina 

MP.810

Cotto Brunito 
| Vypálená terakota

Cotto Rosso 
| Červená terakota
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VŠEOBECNÉ OBCHODNÍ PODMÍNKY

RONAL Bathrooms s.r.o.  IČ: 287 62 860
se sídlem Popovická 1123, Valdické Předměstí, 506 01 Jičín, spisová značka C 26089 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové pro dodávky zboží vydané v souladu s ustanovením § 1751 
občanského zákoníku, č. 89/2012 Sb., v platném znění, ke zjednodušení praxe uzavírání kupních smluv o dodávkách wellness sortimentu od výrobce Glass1989 S.r.l. a koupelnového nábytku 
a van od výrobce Karol Italia S.r.l. (dále jen „zboží“), ve znění platném od 1. 1. 2024.

I. I. Uzavření smlouvy
1.1	� Realizace obchodních závazkových vztahů smluvních stran probíhá na základě rámcové kupní smlouvy, pokud je mezi smluvními stranami uzavřena, a dále na základě jednotlivých 

kupních smluv (dále jen „smlouvy“), uzavíraných v písemné formě, jež jsou tvořeny následujícími smluvními dokumenty:
1.1.1	� objednávka kupujícího (kupující dále v textu též označován jako „odběratel“), jejíž součástí jsou údaje o množství /počtu kusů, druhu a typu zboží, jakož i o místě a termínu jeho dodání,
1.1.2	� potvrzení objednávky prodávajícím (prodávající dále v textu též označován jako „dodavatel“), včetně určení ceny dle čl. III těchto Všeobecných obchodních podmínek.
1.2	� Pro vznik smlouvy je rozhodující výlučně písemné potvrzení odběratelovy objednávky dodavatelem. Dodavatel je povinen vyřídit objednávky odběratele v rozsahu 100% potvrzeného 

zboží.
1.3	� Dodavatel potvrdí písemně objednávku do dvou pracovních dnů od doručení řádně a úplně vyspecifikované objednávky – na tzv. potvrzení zakázky, nestanoví-li rámcová kupní smlouva 

jinak.
1.4	� Tyto Všeobecné obchodní podmínky (dále též jen „VOP“) jsou nedílnou součástí každé kupní smlouvy uzavřené mezi prodávajícím a kupujícím. VOP upravují práva a povinnosti smluvních 

stran, pokud nejsou mezi smluvními stranami v kupní smlouvě upraveny jinak. Odchylná ujednání v kupní smlouvě nebo objednávce kupujícího potvrzené prodávajícím mají přednost 
před zněním těchto VOP. Kupní smlouva se řídí ustanovením § 2079 a násl. občanského zákoníku.

1.5	� Uzavřením kupní smlouvy vyjadřuje kupující svůj souhlas s těmito obchodními podmínkami a VOP jsou uzavřením kupní smlouvy ze strany kupujícího přijaty. Tyto VOP jsou závazné i pro 
všechny případné kupní smlouvy uzavřené mezi prodávajícím a kupujícím ústně.

1.6	� Jakékoli případné změny nebo doplňky smlouvy či odchylná ujednání od těchto Všeobecných obchodních podmínek musí být sjednány písemně.

II. Dodávka
2.1	� Pokud není v rámcové kupní smlouvě nebo kupní smlouvě mezi kupujícím a prodávajícím sjednáno výslovně jinak, jsou veškeré vnitrostátní zásilky zasílány s dodací podmínkou CPT/ 

dopravné placeno do místa odběru (dle INCOTERMS, 2020). Místem dodání zboží (dále též jen „místo určení“) je stanoveno dle potvrzení objednávky odběratele. Dopravu do místa určení 
zajišťuje dodavatel. Náklady na dopravu nese dodavatel. Nebezpečí škody na zboží a její nahodilé zkázy přechází na odběratele okamžikem dodání/převzetí v místě určení.

2.2	� Dodavatel zajistí, aby smluvní přepravce na své náklady pojistil zboží na cestě proti všem obvyklým rizikům.
2.3	� Dílčí dodávky jsou přípustné.
2.4	� Dodací lhůta je dodržena, jestliže zboží je doručeno do konce následujícího týdne po termínu uvedeném na potvrzení objednávky/zakázky, a před jejím uplynutím předmět dodávky opustil 

závod dodavatele. Prodávající dodá kupujícímu zboží v množství, jakosti a provedení dle uzavřené kupní smlouvy. Dokladem prokazujícím dodání zboží je odběratelem potvrzené převzetí  
v přepravním listu dopravce nebo potvrzený dodací list v případě osobního odběru. V případě, že je zboží kupujícímu dodáno prostřednictvím dopravce, je zboží dodáno okamžikem jeho 
odevzdání prvnímu dopravci k přepravě pro kupujícího.

2.5	� Dodací lhůta stanovená v potvrzené objednávce se přiměřeně prodlužuje o dobu, po kterou nastanou okolnosti vyšší moci, tedy nepředvídatelné nebo neodvratitelné události či 
překážky, které nastanou nezávisle na vůli smluvních stran a které prodávajícímu brání v řádném plnění smlouvy a dodržení dodacího termínu. Pro účely těchto VOP a kupní smlouvy se 
za vyšší moc považují zejména stávka, výluka, živelné pohromy a přírodní katastrofy, válečné konflikty, embargo, epidemie a pandemie, jakož i opatření státních orgánů přijatá za účelem 
ochrany zdraví před epidemií nebo pandemií, provozní poruchy nezávislé na vůli prodávajícího, prodlení s dodávkou výchozího materiálu nezpůsobené prodávajícím, antidumpingová 
opatření a události podobného charakteru nezávislé na vůli stran. Toto platí i tehdy, pokud okolnosti vyšší moci nastaly u subdodavatele prodávajícího a v důsledku toho není prodávající 
schopen splnit svůj závazek včas. O vzniku vyšší moci, která má vliv na nedodržení termínu dodání, je prodávající povinen kupujícího bez zbytečného odkladu informovat písemně nebo 
e-mailem s předpokládaným novým termínem plnění.

2.6	� Dodací lhůta se prodlužuje o období, po které je kupující v prodlení s poskytnutím součinnosti při převzetí zboží. Dodací lhůta se dále přiměřeně prodlužuje v případě, kdy kupující vznesl 
požadavky na změnu podmínek smlouvy.

2.7	� Dojde-li na straně dodavatele k prodlení dodávky delšímu než 1 měsíc, je odběratel oprávněn po písemné výzvě, kterou byla dodavateli poskytnutá dodatečná lhůta k plnění nejméně  
14 dnů s upozorněním na možnost odstoupení od smlouvy, od kupní smlouvy odstoupit. Není-li stanoveno jinak, týká se odstoupení od smlouvy, která byla dodavatelem částečně 
plněna, jen nedodaného zboží.

2.8	� Dodavatel není v prodlení s plněním, pokud k opoždění dodávky došlo proto, že odběratel nepředal dodavateli potřebné podklady, souhlasy apod., které má obstarat odběratel, ať již 
zcela nebo zčásti.

2.9	� V případě zpoždění zásilky v důsledku okolností na straně odběratele (včetně jeho žádosti), přechází na něj nebezpečí škody na věci a její nahodilé zkázy od dne připravenosti zásilky 
k odeslání dodavatelem. Odběratel je povinen uhradit dodavateli skladovací náklady ve výši 1% účetní hodnoty za každý měsíc a jeho případné pojištění.

III. Kupní cena
3.1	� Ceny zboží jsou stanoveny dle aktuálního ceníku zboží dodavatele, který je dostupný na www.glass1989.com. Není-li výslovně sjednáno jinak, jsou ceny stanoveny v Kč.
3.2	� Cena zboží bude uvedena v potvrzení objednávky.
3.3	� K cenám se připočítává daň z přidané hodnoty (DPH) v aktuální zákonné výši.

IV. Platební podmínky
4.1	� Po každé dodávce zboží (kompletní i dílčí) vystaví dodavatel řádný daňový doklad (fakturu), kterou zašle odběrateli poštou, e-mailem nebo ji předá společně s dodávkou zboží.
4.2	� Dodavatel je oprávněn požadovat před dodávkou zaplacení zálohy až do výše 100% ceny zboží.
4.3	� Odběratel není oprávněn vrátit fakturu nebo pozastavit její platbu pro závadu v jejím obsahu nebo formě, ale je povinen bez zbytečného odkladu informovat o závadě dodavatele, který 

provede bezodkladně opravu faktury.
4.4	� Faktury dodavatele jsou splatné ve lhůtě stanovené rámcovou kupní smlouvou uzavřenou mezi dodavatelem a příslušným odběratelem. V případě, že taková rámcová smlouva není 

uzavřena, činí lhůta splatnosti 14 dnů ode dne vystavení faktury.
4.5	� Dodavatel si vyhrazuje právo rozhodnout o přijetí platby šekem nebo směnkou. V takovém případě jsou platby považovány za splněné teprve jejich proplacením. Diskontní výlohy s tím 

spojené jdou k tíži odběratele.
4.6	� V případě plateb ve výši 100% ceny zboží před dodáním nebo při dodání může dodavatel odběrateli poskytnout slevu ve výši dle rámcové smlouvy nebo individuálního ujednání z ceny 

zboží (bez DPH).
4.7	� Pro případ prodlení kupujícího s úhradou kupní ceny nebo její části je prodávající oprávněn vyúčtovat kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,05% z dlužné částky za každý započatý den 

prodlení. Uplatněním smluvní pokuty není dotčen nárok prodávajícího na náhradu škody a na úhradu zákonných úroků z prodlení.
4.8	� V případě prodlení s úhradou faktury trvajícím déle než 15 dnů po dni splatnosti je dodavatel oprávněn odstoupit od kupní smlouvy a požadovat vrácení dodaného zboží do sídla 

dodavatele na náklady odběratele. Tím není dotčeno jeho právo na náhradu škody.

V. Odpovědnost za škodu na zboží, výhrada vlastnictví
5.1	� Vlastnictví ke zboží přechází na kupujícího teprve okamžikem úplného a řádného zaplacení kupní ceny včetně DPH. Zboží zůstává až do úplného zaplacení všech finančních závazků 

kupujícího ve vztahu k prodávajícímu ve vlastnictví prodávajícího.
5.2	� Prodávající je oprávněn po dobu trvání výhrady vlastnictví za účasti oprávněného zástupce kupujícího kontrolovat, jak je zboží užíváno a udržováno. Kupující je povinen kontrolu 

prodávajícímu umožnit a strpět a poskytnout k ní potřebnou součinnost.
5.3	� V případě, že kupující ani přes písemnou výzvu prodávajícího nezaplatí kupní cenu nebo nevyrovná jakékoli finanční závazky vyplývající z kupní smlouvy (např. sjednané smluvní pokuty 

apod.), má prodávající právo na vrácení (vydání) zboží a kupující je povinen na výzvu prodávajícího zboží vydat a poskytnout k vydání veškerou součinnost.
5.4	� Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího okamžikem převzetí zboží od prodávajícího nebo okamžikem předání zboží prodávajícím přepravci.
5.5	� Škoda na zboží, která vznikla po přechodu jejího nebezpečí na kupujícího, nemá vliv na povinnost kupujícího zaplatit prodávajícímu kupní cenu.
5.6	� Platby šekem nebo směnkou jsou splněné teprve jejich proplacením.



391

VI. Záruka a ručení
6.1	� Dodavatel poskytuje odběrateli záruku na jakost zboží v délce 2 let počínaje dnem dodání zboží. Záruka se vztahuje na materiálové a výrobní vady. Při prodeji konečnému zákazníkovi 

mu odběratel vystaví záruční list. Záruka se nevztahuje mimo jiné zejména na vady způsobené nedodržením postupů daných montážním či jiným obdobným návodem nebo neodbornou 
montáží. Záruka se rovněž nevztahuje na případy, pokud je výrobek používán/provozován v rozporu s účelem použití a/nebo nesprávným způsobem čištění.

6.2	� Odpovědnost dodavatele za vady, na něž se vztahuje záruka za jakost, dále nevzniká např. tehdy, jestliže vady byly způsobeny po přechodu nebezpečí škody na zboží vnějšími událostmi  
a nezpůsobil je dodavatel nebo osoby, s jejichž pomocí dodavatel plnil svůj závazek.

6.3	� Vady zjistitelné při přejímce zboží je odběratel povinen reklamovat písemně ihned u přepravce zboží zápisem do přepravního listu s poznámkou „převzato s výhradou“ (kopii poslat 
dodavateli), nejdéle však do 3 dnů ode dne dodání zboží (rozhodující je den doručení písemné reklamace). Je-li zboží evidentně poškozeno, má odběratel právo zboží nepřevzít. Vady, které 
nemohly být zjištěny při přejímce zboží a na které se vztahuje záruka na jakost zboží, je odběratel povinen reklamovat u dodavatele písemně a bezodkladně po jejich zjištění, nejpozději 
v poslední den záruční lhůty. Dodavatel má k posouzení vady lhůtu 15 dnů ode dne jejího oznámení odběratelem, k vyřízení reklamace pak 30 dnů od oznámení.

6.4	  �Kupující je povinen vady uplatnit bez zbytečného odkladu po jejich zjištění písemným oznámením o reklamaci prodávajícímu, a to dopisem kupujícího doručeným prodávajícímu na 
adresu sídla, popřípadě elektronickou poštou na e-mailu prodávajícího: reklamace.bathrooms.cz@ronalgroup.com. V uplatnění reklamace je kupující povinen uvést podrobný popis 
vady zboží a toho, jak se vada projevuje; podle povahy vady je kupující povinen doplnit též fotodokumentaci apod. V písemné reklamaci je kupující povinen uvést číslo faktury a datum 
dodání zboží. V rámci reklamace vad zboží je odběratel oprávněn:

6.4.1	  �požadovat odstranění vad opravou zboží, jestliže jsou vady opravitelné, nebo
6.4.2	�dodáním chybějícího zboží, nebo
6.4.3	�požadovat přiměřenou slevu z kupní ceny.
6.4.4	�Jestliže se ukáže, že vady zboží jsou neopravitelné, nebo že s jejich opravou by byly spojeny nepřiměřené náklady, může odběratel požadovat dodání náhradního zboží, požádá-li 

o to dodavatele bez zbytečného odkladu poté, co mu dodavatel oznámil tuto skutečnost. Neodstraní-li dodavatel vady zboží v přiměřené dodatečné lhůtě nebo oznámí-li před jejím 
uplynutím, že vady neodstraní, může odběratel požadovat výměnu vadného zboží za bezvadné nebo požadovat slevu z kupní ceny.

6.5	� Již uplatněný nárok nemůže odběratel měnit bez souhlasu dodavatele.
6.6	� Odběratel není oprávněn souběžně s nároky z odpovědnosti za vady zboží uplatňovat i nároky na náhradu škody a jakýchkoli případných nároků se tímto výslovně vzdává.
6.7	� Sjednává se, že oprávnění k uplatnění nároků vůči dodavateli z titulu vady zboží má výlučně odběratel.
6.8	� V případě náhradní dodávky zboží nebo náhradních dílů je odběratel povinen vrátit dodavateli původně dodané zboží a/nebo díly.
6.9	� Dodavatel není povinen plnit vůči odběrateli z titulu vady zboží, pokud odběratel opomene řádně a včas uplatnit právo regrese proti třetí osobě (úřední záznam přepravce, potvrzení  

o nesprávném množství apod.).
6.10	� Povinnost dodavatele plnit z důvodu vady zboží zaniká v případě, že v průběhu záruční lhůty byly odběratelem nebo třetí osobou použity jiné náhradní díly než dodané dodavatelem 

nebo provedeny zákroky jinou osobou než dodavatelem, resp. jeho servisním technikem.

VII. Okolnosti vylučující odpovědnost
7.1	� Dojde-li k okolnostem vyšší moci (viz bod 2.5 těchto VOP), které nelze v době uzavření kupní smlouvy předvídat a které způsobí dodavateli překážku v plnění jeho smluvních povinností, 

je dodavatel oprávněn posunout lhůtu plnění o dobu, po kterou tato překážka trvala.
7.2	� V případech, že je dána některá z okolností vylučujících odpovědnost, je dodavatel oprávněn ještě před svým plněním odstoupit od smlouvy, aniž by odběrateli vznikl nárok na náhradu 

škody.
7.3	� Odběratel může od dodavatele požadovat vyjádření, zda od smlouvy odstoupí nebo zda bude plnit v přiměřené náhradní dodací lhůtě. Pokud se dodavatel bezodkladně nevyjádří, má 

odběratel právo od smlouvy odstoupit. Dílčí plnění, které bylo do té doby uskutečněno, nemůže odběratel odmítnout.

VIII. Právo na odstoupení
8.1	� Podmínkou splnění dodávky zboží je solventnost odběratele. V případě důvodných pochybností o splnění platebních povinností odběratele, zejména v důsledku prodlení s úhradou 

předcházejících faktur, s úhradou zálohové faktury apod., je dodavatel oprávněn od smlouvy odstoupit. Tím není dotčeno jeho právo na náhradu škody.
8.2	� Dodavatel je též oprávněn zjistit si informace o solventnosti odběratele a požadovat předložení bankovních záruk.
8.3	� Dodavatel je též oprávněn od smlouvy odstoupit v případě, pokud Odběratel byl v prodlení s úhradou kupní ceny nebo její části u jakékoliv jednotlivé kupní smlouvy po dobu delší než 15 dnů  

a odběratel pak, pokud by zboží nebylo dodavatelem dodáno ve sjednaném termínu ani na základě dodatečné výzvy k plnění. Dodavatel je oprávněn odstoupit i v dalších případech 
předvídaných zákonem. Odběratel je v takovém případě povinen předmět dodávky (zboží) bezodkladně na své náklady dodavateli vrátit.

8.4	� Odběratel je oprávněn od smlouvy odstoupit v případě, že dodavatel nesplní dodávku podle jím potvrzené objednávky, a to ani v přiměřené náhradní lhůtě (dané druhým nebo třetím 
Potvrzením zakázky), kterou mu odběratel poskytl a pokud současně se stanovením přiměřené náhradní lhůty odběratel dodavatele písemně upozornil na to, že v případě nedodržení 
ani náhradní lhůty od smlouvy odstoupí.

8.5	� Pro případ odstoupení odběratele z důvodu dle odst. 8.4 jsou smluvní strany povinny si bezodkladně vrátit do té doby přijatá plnění. Sjednává se, že náhradu škody je odběratel oprávněn 
požadovat pouze v případě, že dodavatel dodávku podle jím potvrzené objednávky nesplnil úmyslně nebo hrubou nedbalostí.

8.6	� Prodávající i kupující jsou oprávněni od kupní smlouvy odstoupit v případech, že (1) bylo rozhodnuto o úpadku druhé smluvní strany podle insolvenčního zákona, (2) došlo k zamítnutí 
insolvenčního návrhu proti druhé smluvní straně z důvodu, že jeho majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení, nebo došlo ke zrušení konkursu pro nedostatek majetku, 
(3) druhá smluvní strana je v likvidaci.

8.7	� Odstoupení od smlouvy musí být provedeno písemnou formou. Odstoupení od smlouvy je účinné doručením písemného oznámení o odstoupení od smlouvy druhé smluvní straně. 
V projevu o odstoupení od smlouvy musí být odstupující stranou specifikován jeho důvod.

IX. Povinnost mlčenlivosti
Strany jsou povinny zachovávat mlčenlivost ohledně všech skutečností, o nichž se dozvěděly při vzájemné spolupráci a které mají charakter obchodního tajemství, nebo o důvěrných 
informacích či skutečnostech, jejichž sdělení či zpřístupnění třetím osobám by se mohlo nepříznivě dotknout obchodních zájmů nebo dobré pověsti druhé smluvní strany. Povinnost zachování 
mlčenlivosti trvá za trvání kupní smlouvy i po jejím ukončení.

X. Závěrečná ustanovení
10.1	� Smluvní vztahy z kupních smluv se řídí právním řádem České republiky, zejména občanským zákoníkem, č. 89/2012 Sb., v platném znění.
10.2	� Těmito Všeobecnými obchodními podmínkami se řídí veškeré kupní smlouvy o dodávce zboží, uzavřené mezi dodavatelem a odběratelem. Odchylná ujednání v rámcové kupní smlouvě 

anebo v jednotlivé kupní smlouvě mají ve smyslu ust. § 1751 odst. 1 občanského zákoníku přednost před těmito Všeobecnými obchodními podmínkami.
10.3	� Pokud odběratel dále prodá zboží, k němuž se váže výhrada vlastnictví dodavatele, postupuje odběratel svoji pohledávku vůči třetí osobě z takového dalšího prodeje dodavateli 

k zajištění jeho pohledávky. Dlužníky z postoupené pohledávky je odběratel povinen oznámit bezodkladně dodavateli a kdykoliv na žádost dodavatele.
10.4	� Odběratel nesmí předmět dodávky (zboží) zastavit ani poskytnout jako záruku. Splnění této povinnosti po dobu trvání výhrady vlastnictví dodavatele musí odběratel zajistit i u třetí 

osoby, které zboží dále prodal, a neprodleně o tom informovat dodavatele.
10.5	� Při nedodržení platebních podmínek, jakož i při protestech směnek nebo šeků zanikají práva odběratele na prodej a zpracování zboží, k němuž se váže výhrada vlastnictví dodavatele.
10.6	� Vylučuje se náhrada následných škod vzniklých odběrateli, zvláště nákladů na zpracování, použití, i náhrada ušlého zisku.
10.7	� Pokud se po dobu platnosti těchto VOP některé jejich ustanovení stane neplatným nebo nevykonatelným, nemá tato skutečnost vliv na platnost či vykonatelnost ostatních ustanovení 

VOP.
10.8	� Smluvní strany se zavazují řešit vzájemné spory dohodou. V případě vzniklých sporů mezi smluvními stranami, které se nepodaří odstranit jednáním, bude veškeré soudní spory řešit 

věcně příslušný soud České republiky podle místní příslušnosti prodávajícího.
10.9	� Pro doručování listin souvisejících s kupní smlouvou platí, že veškeré listiny budou doručovány na adresu uvedenou ve smlouvě, resp. objednávce nebo na e-mailovou adresu uvedenou 

ve smlouvě (objednávce) či jinak sdělenou smluvní stranou popřípadě na adresu sídla uvedenou ve veřejném rejstříku. Pro vyloučení pochybností platí, že v případě odeslání listiny poštou  
či prostřednictvím jiného doručovatele je listina doručena třetím pracovním dnem ode dne jejího odeslání doporučeným dopisem na adresu druhé smluvní strany uvedené ve smlouvě 
či adresu sídla uvedenou ve veřejném rejstříku.

10.10	�Ustanovení VOP jsou nedílnou součástí uzavřené kupní smlouvy. Znění VOP může prodávající měnit či doplňovat, a to zejména při změně technických, provozních, obchodních  
a organizačních podmínek na jeho straně, či z důvodu změny obecně závazných předpisů. Změnu VOP je prodávající povinen přede dnem nabytí účinnosti změny oznámit kupujícímu 
písemnou formou. Tímto nejsou dotčena práva a povinnosti vzniklá mezi smluvními stranami po dobu účinnosti předchozího znění VOP.

Tyto VOP jsou platné a účinné ode dne 1. 1. 2024 a smluvní strany jsou jimi vázány od okamžiku uzavření kupní smlouvy nebo za trvání kupní smlouvy okamžikem jejich doručení kupujícímu.

Jičín, 1. 1. 2024
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Popis a technické údaje v tomto katalogu jsou nezávazné a nelze je považovat za záruku skutečných parametrů výrobků.

Odchylky mezi vyobrazeními a výrobky jsou možné.

Vzhledem k možnému dalšímu vývoji výrobků si vyhrazujeme právo provádět technické změny nebo vylepšení bez oznámení.




